

Garancsi János

Áhítatok

2011 - 2012

Email, Morzsák,

Facebook

1. Maradj meg Krisztus mellett

Amit tehát ti kezdettől fogva hallottatok, az maradjon meg bennetek! (1Jn 2,24a)

Milyen érdekes mindaz, amit János leír, nem de bár. Honnan indulnak az Anti Krisztusok: "Közülünk mentek ki, de nem közülünk valók voltak. Hiszen ha közülünk valók lettek volna, velünk maradtak volna, de azért lett így, hogy láthatókká legyenek, mert nem mindnyájan közülünk valók." (1 János 2,19). Érdekes, mégpedig az, hogy sok olyan emberrel találkozom, akik lemondtak hitükről, egykor nagyon szerették Jézust, most pedig ellenségüknek tekintik. Tapasztalok tévtanítókat is, rengeteg olyan csoportot tudnék neked felsorolni, amin lehet ledöbbszennél, mégis a fontos, nem az, hogy ők ellen hogyan harcoljál, hanem hogy hitedben hogyan maradj meg mindig szilárdan. Hát nyilván fontos az Úrral való kapcsolat megtartása, ez nagyon fontos. De János még mond valamit, ami ugyancsak helytálló az ilyen helyzetekben is: "Nektek kenetek van a Szenttől, s mindannyiótoknak ismerete van. Nem azért írtam nektek, mert nem ismeritek az igazságot, hanem mert ismeritek azt, és mert egy hazugság sincs az igazságból." (1 János 2,20-21): Neked tehát keneted van. Neked tehát jeled van, és nem csupán a szíveden, hanem az életeden is. Ott a Szent Lélek kenete, s ugyanakkor ott a keresztnak a jele. Nagyon fontos, és tanuld meg, a kereszt jele csak azon az emberen látszik, aki már Krisztust követi ebben a világban, és mindvégig kitart mellette. Te ezt a saját életedben hogyan éled meg? János apostol arra kér ma minket: "Amit kezdettől fogva hallottatok, az maradjon bennetek, ti pedig a Fiúban és az Atyában maradjatok. Az az ígélet, melyet ő tett nekünk, az örök élet." (1 János 2,22-24). Nos?

2. A hívőnek szenvedni kell az evangélium ügyéért

Krisztus Jézus megtörte a halál erejét, és az evangélium által világosságra hozta az elmúlhatatlan életet. (2Tim 1,10)

Ahogy Jézus is megélte azt, hogy azért, hogy az ember megismerhesse az evangéliumot szenvednie kellett, úgy valahol nekünk is ezt kell tennünk. No de miért? Szeretném, ha megértenéd, ha a hívő ember nem "szenvédné el" szolgálatát Krisztusban az emberek felé, az emberek sosem hallanák, ismernék meg általa Jézust. A Jézus felől tett bizonyosság az életben valahol a szenvedés okából indul ki. Ha nem is testileg, de szavakkal is bántanak téged, mert látszik rajtad, hogy Krisztus gyermeke vagy, ez a szenvedés arról tesz bizonyosságot, hogy mennyire szereted az Urat. Azt pedig értsd meg, nem csupán az evangéliumért szenvedsz ilyenkor s persze ilyenkor a hitvédelmet is alkalmazod,

mert ez valahol az evangélium magvának az elültetése zajlik egy ember felé, hanem az emberért is szenvedsz, mikor támadások érnek. Hasonlóan a keresztyének is meg kell járnia azt az utat, amit Jézus is megjárt. Szervenudni kell a kereszten? Nyilván nem! De másokért magamat akár a "földbe is kell tiportatnom", hogy mások rajtam keresztül halják meg Jézus hívó szavát. Pál sok ilyen helyzetben átesett. De nem szégyellte. Erre buzdította Timóteust s erre buzdít ma téged, ezzel zárom soraimat is: *"Ne szégyellj hát Urunk mellett tanúságot tenni, ne szégyellj engem, ki érte vagyok fogoly, hanem szenvedd el a gonoszt velem együtt az örömuzenetért, annak az Istennek hatalmából, aki megmentett és előzetes határozatának megfelelően Szent hívással elhívott bennünket, nem tetteink alapján, hanem kegyelmének következményeképpen, melyet a Felkent Jézusban örök idők előtt adott már nekünk, de csak most tett láthatóvá Megmentőnknek, a Felkent Jézusnak megjelenésén keresztül, ki örömuzenetén át hatálytalanná tette a halált, s megvilágította az életet és a romolhatatlanságot. Ennek az örömuzenetnek hirdetőjévé, apostolává és tanítójává rendelték engem. Ez az oka annak is, hogy ezeket szenvedem, de nem szégyellem, mert tudom, kinek hittem s meg vagyok győződve, hogy van hatalma arra, hogy azt, amit nála letettem, ama napig megőrizze."* (2 Tim 1,8-12)

3. Legyen tekinteted előtt mindig Krisztus

Boldogok a szelídek, mert ők öröklik a földet. (Mt 5,5)

Milyen is a hívő ember szelídként? Pál így fogalmazza meg: "kíméletességeteket hadd ismerje meg minden ember. Közel! Semmi gondot ne hordozzatok! Ellenkezőleg! Kéréseiteket minden imádságotokban hálaadásotokkal együtt ismerje meg az Isten! Istennek békessége aztán, mely minden értelmet felülmúl, meg fogja őrizni szíveteket és gondolataitokat a Felkent Jézusban." (Filippi 4,5-7). Egyszóval pedig úgy fejezném ki: "A hívő ember legyen békés." Az életben a legnehezebb általában az, hogy egy ember a maga gondolataival illetve gondjaival megbékélve éljen. Én úgy gondolom, nincs már a mai világban olyan, aki egyáltalán ne harcolna egyre nagyobb és nagyobb problémákkal az életben, és mégis ez az ige a mai napra is érvényes? Mégis tud az ember békére törekedni egyfolytában? Igen! Hiszen ha az ember Istenre tekint még a nehéz helyzeteiben is, megnyugvást talál. Jézus azt mondja: "Jöjjetek hozzám mindnyájan, akik fáradtak vagytok, és terhek alatt görnyedtek: én felüldítek titeket! Vegyétek magatokra igámat, és tanuljatok tőlem, mert én szelíd vagyok és alázatos szívű – és nyugalmat talál Lelketek. Mert az én igám édes, s az én terhem könnyű." (Máté 11,28-30). Ézsaiás pedig azt mondja Krisztusról: "Erőt

ad a megfáradottnak, és az erőtlén erejét megsokasítja. " (Ézs 40,29). Egy mondatomban tehát megfogalmazva, ha Krisztushoz mész, ő békességet és megnyugvást ad az életedre, Valahol én is átélem ezt a mindennapokban. Nagyon sok gonddal nézek szembe sokszor a mindennapok folyamán, mégis elmesélem neked, hogy amikor Krisztussal beszélek személyesen, egyszerűen megbékélek problémáimban. Nem az ad az embernek békességek csupán, hogy olvasson a Bibliát és kész, hanem van még itt valami, ami mindennél erősebb löketet ad neki, és tudod mi az? Az, hogy ha az ember szeme Jézuson van, tudja, hogy ott van mellette, szívében megnyugvást lel. Jézus azt ígérte, azt mondta és ez valóban így van, s kívánom, hogy te is így éld meg: " íme, én veletek vagyok minden napon a világ végezetéig." (Máté 28,20 b). Tehát azt kívánom neked, sose felejtse el Krisztust "szemed előtt tartani, mert az ad neked igazi békességet, hogy tudod, hogy ő mindig mindenkor veled lesz. Ámen?

4. Isten szeretete és hűsége

Hű az Isten, nem hitszegő, igaz és egyenes ő. (5Móz 32,4b)

Amikor az Úr egy útra elvisz téged, "NEM KÉPES azt megtenni veled", hogy magadra hagyjon az úton téged. Nem hitegeti azt veled: "Ott leszek majd, jó lesz", végül nincs ott, hanem ahova téged vezet, ő is megy oda. Szeretném, ha tisztába lennél azzal, hogy Isten mennyire szeret téged. Szeretném, ha megértenéd azt is, ha dorgál téged, azt is azért teszi, hogy dorgálását javadra fordítsa. Szeret az tény. János is azt mondja róla: "Ez pedig az az üzenet, amelyet tőle hallottunk, és hirdetünk nektek, hogy az Isten világosság, és nincs benne semmi sötétség. (1Jn 1,5) Nincsen benne sötétség, sem bűn. Csodálatos tehát. Rick Warren igehirdetésében azt olvassuk Isten szeretetéről: "Ahhoz hogy megértsd az életed célját és az elhívásodat, előbb Isten természetét kell megértened. Isten maga a szeretet. A szeretet az ő természetének a lényege. Egyedül Isten miatt van szeretet az univerzumban. A hangyák és csigák nem szeretnek, de te Isten képére lettél formálva, hogy szerethess. Azért létezel, mert Isten szeretni akart téged. Az első célja az életednek az, hogy Isten szeressen! Igen, fontos, hogy szolgálj, engedelmeskedj neki és bízz benne, de az elsődleges oka a létednek az, hogy szeresd Őt. Hagyjuk ezt leülepedni: Az elsődleges feladatod nem az, hogy csinálj valamit, hanem az, hogy egyszerűen hagyd hogy Isten szeressen téged." (Érted tehát? S milyen az ő hűsége? Ézsaiásnak az Úr tett egy határozott kijelentést: "Ujjongj, meddő, aki nem szültél, vígan ujjongj! Örvendj, aki nem vajúdtál, mert több fia lesz az elhagyottnak, mint a férjes asszonynak! – mondja az Úr. Tágas helyet keress a

sátradnak, feszítsd ki sátorlapjaidat, ahogy csak lehet! Húzd meg jól a köteleidet, erősen verd le cövekeidet! Mert jobbra is, balra is terjeszkedni fogsz, utódaid elfoglalják a népek birtokát, és elpusztított városokat telepítenek be. Ne félj, mert nem vallasz szégyent, ne pironkodj, mert nem ér gyalázat! Ifjúkorod szégyenét is elfelejted, özvegységed gyalázatára többé nem emlékezel. Mert aki alkotott, az a férjed, akinek Seregek Ura a neve, és aki megváltott, az Izráel Szentje, akit az egész föld Istenének hívnak." (Ézsaiás 54,5): Ebből is látszik, Isten ígéretének sem határa és se meg nem tartása sincs. Pál pedig azt mondja: "Ha hűtlenek vagyunk, ő (Krisztus) hű marad, mert ő magát meg nem tagadhatja. (2Tim 2,13). És te mit mondasz?

5. Van pártfogónk Atyánknál

Gyermekeim, ezt azért írom nektek, hogy ne vétkezzetek; ha pedig vétkezik valaki, van pártfogónk az Atyánál: az igaz Jézus Krisztus. (1Jn 2,1)

Ha egy hívő ember elesik a bűnben, nehogy azt gondold, máris a pokol felé tart. Mert mi a különbség azon emberek közt, kik hitüket elhagyják, és a hívő ember, ki a bűnben felesik, de ugyanúgy szereti az Urat, mi a különbség kettőjük közt? Egyszerűen az, hogy a hívő ember nem akarja elveszteni az Urat, hiszen ragaszkodik hozzá. Mivel Isten ismeri gyarló mivoltunkat, ezért úgy gondolom, Jézus nem csak a múltunkért, hanem a jelen és a jövőbeli bűneikért is keresztre ment. Ezért is bátorít minket János: "Gyermekeim, ezt azért írom nektek, hogy ne vétkezzetek; ha pedig vétkezik valaki, van pártfogónk az Atyánál: az igaz Jézus Krisztus. (1Jn 2,1). Továbbá kérlek azért bennünket arra, hogy: "rendelkezéseit megőrizzük. (mert) Aki azt mondja, hogy ismeri őt, de parancsolatait nem őrzi, hazug; az ilyenben nincs az igazság." (1 János 2,3b-4). Mert mit jelent tényleg egy hívő embernek Krisztust ismerni? Én annyit tudnék mondani, "azt jelenti, hogy Jézusnak élni". Ez nagyon fontos, mert más az, hogy az ember vallási hagyományt követ és más az, hogy valaki nem a hagyományt követi, hanem Krisztust. Az igazság pedig maga Jézus, akinek ha valaki odaSzenteli életét, az lesz csak követője az Urunknak. János azt mondja, s ezzel zárom soraimat: "Aki őrzi beszédét, abban igazán bevégezetté lett az Isten szeretete. Erről tudjuk, hogy őbenne vagyunk. Aki azt mondja, hogy őbenne marad, az tartozik úgy járni, ahogy Ő is járt." (1 János 2,5-6). Nos te ezt hogy látod?

6. Az utolsó pillanatokban

Az Úr így szólt Jákóbbhoz: Bizony, nem hagylak el, amíg nem teljesítem, amit megígértem neked. (1Móz 28,15b)

Mit is jelentett az Úrnak ez az elhagyás? Nemde bár Jézus haldoklásánál találkozunk ugyanannak a gondolatnak szavaival? "Én Istenem, én Istenem! miért hagytál el engemet?" (Máté 27,46) Az ember egyik komoly próbatétele a halál pillanata. Ott dől el minden, ott van a vizsga helyzete, maradok e Jézus mellett vagy nem. De én azt gondolom, ha Istenben hal meg az ember, biztosra veszem Isten angyalai odavezetnek karjaiba engem. Sosem felejtse el azt, hogy Jézus meg a kereszten is visszafordulhatott volna, de nem tette, hanem kitartott, lemondhatott volna az emberről, de nem tette, mert szeretett minket. Én hasonlóan gondolkodom. Miért? Egyrészt, mert ha ő nem adott fel, mert nagyon szeret, én is kölcsönösen gondolkozom hát efelől, kettő pedig ha feladom, biztosra veszem az örök kárhozát már az enyém lenne. Szerinted melyik lenne tehát jobb? Számomra az élet de főként az Úr Jézus. Pál azt mondja élete végén, mikor közeledett a próbája, a mártír halál, ezzel a gondolattal tartott ki az Úr mellett: Egy régi, szép református temetési ének így idézi Pál apostolt: „Elvégeztem immár pályafutásomat, e világban való zarándokságomat. Megtartottam hitem, igaz vallásomat, Jövel, Jézus Krisztus, add meg koronámat!" Az én elgondolásom, hogy az utolsó pillanatokban az Ördög az embert mindig betámadja az alábbi kérdéssel: „látod haldokolsz, ha Isten van, miért engedi ezt meg neked?" Te pedig ilyenkor mit lépsz majd?

7. Engem várnak a szigetek

Közel igazságom, kijön szabadításom, és karjaim népeket ítélnék: engem várnak a szigetek, és karomba vetik reménységüket." Ész52,4 Egy ember a szakadék szélébe kapaszkodva így kiáltott: Valaki segítsen, lezuhanok. Meghallotta a jaj kiáltást egy férfi, odarohant és karját nyújtva ezt mondta: Fogd meg a kezem! Az ember megragadta kezét, de elkezdett kicsúszni a kezéből. Kicsúszom, megfogok halni. Mondta kiabálva. A férfi így szólt: Tekints rám, és fogd erősen a kezem, ne engedd el, s akkor kitudlak húzni, HIDD EL! Az ember ELHITTE, a karját megszorította erősen és kihúzta. Az ember megállt szembe vele, s a férfi ezt mondta: „Engem várnak a szigetek, és karomba vetik a reménységüket.”

8. Noémi hazament

Engem várnak a szigetek, és Karomba vetik reménységüket." "Egyedül benned reménykedem." Zsolt39,8 Egy kislánynak nehéz élete volt a földön. 12 évesen

leukémiában hunyt el. A betegségét fájdalommal telve, de örömmel viselte. 9-12 éves koráig Isten igéjét hirdette, s emberi szívek rendültek, tértek meg. Lelkileg felnőtt szívvel gondolkodott, életének jellemző Igéje, idézete ez volt: Mikor gyermek valék, úgy szóltam, mint gyermek, úgy gondolkodtam, mint gyermek, úgy értettem, mint gyermek: minekutána pedig férfiúvá lettem, elhagytam a gyermekhez illő dolgokat. Majd így fojtatta magában: Tudom, szenvedek, s nem sokára el kell mennem. De kibem-másban reménykednék. Majd az ige szavaival így fojtatta: Egyedül benned reménykedem.". Istenem." Majd egy napon, szemeit végleg lezárva, mosollyal az arcán költözött haza a Mennyei Atyához."

9. Mit akarsz, mit tegyen veled Jézus

"Mester, hogy Újra lássak." Mk10,51

Egyszer egy ember egy lelki gondozáson ezt mondta: Nem tudom, mit tegyek. Eltértem az Úr Jézustól, s nem találok vissza. Megkérdeztem: Mit akarsz? Ő így felelt: Újra az Úr Jézusé legyek. Megkérdeztem tőle: Tudod, mi a teendő? Csak nézett el gondolkodva. Én meg idéztem: -"Bocsásd meg a mi vétkeinket." Az "IMA"! Mondta mosolyogva. Én ezt kérdeztem: Akkor mire vársz még? :) Ha nem fordulsz az Úrhoz, nem tud segíteni. Ha oda fordulsz. "Ő megtisztít minden gonoszságtól."

10. Van, aki elválaszthat Istentől?

"Ki választana el minket Krisztus szeretetétől?" Róm8,35

Egyszer egy Mogorva főnök azt mondta egy gyermekotthonban egy kislány apjának: Nem láthatja a gyermekét, mert nincs látogatási idő. Az apuka ezt mondta: Senki sem veheti el gyermekeimet még a nyomorúság idején sem!" Nincs mi és nincs ki, ki elválasszon az Úr Jézus Krisztustól, ha csak te nem döntesz úgy, hogy elengedem őt! ""Mert nem állhat senki az utunkba!"" Senki De mindezekben diadalmaskodunk az által, aki szeret minket. (Róm 8,37) Szeretném, ha megtanulnál valamit! Isten szeretetét nem törheti meg irántunk semmi, ez egy nagyon fontos tény. Istent nem tudja az Ördög befolyásolni, Krisztust is próbálta megkísérteni, megbuktatni a szolgálatban, mégsem jött össze. A Sátán nem tudja összetörni az Istennel működött hívő kapcsolatot. Nincsen hatalma afelett, hogy akit Isten már elvett tőle, azt ő akár erőszakkal visszavegye. El is mondom miért. Ha egy hívő ember valóban, őszinte szívben odaSzentelte életét Istennek, ha még olykor bűnt is követ el, sosem fog lemondani Krisztusról, ha már egyszer odatért hozzá. Pál pedig jól alátámasztja

ezeket gondolatával: "Ki emelhet vádat Isten kiválasztottjai ellen? Isten, aki igazságosságot ad? Ki kárhoztat? A Felkent Jézus, aki meghalt, sőt aki feltámadott, aki Isten jobbján van, aki közben is jár érettünk? Kiszakíthat el minket a Felkent szeretetétől? Nyomorúság, vagy szorongatás, üldözés, ínség, meztelenség, veszedelem vagy kard? Mint ahogy írva is van „Érted egész nap ölnek minket, annyiba vesznek, mint vágójuhokat." Ám mi mindezekben győzteseknél is többek vagyunk azon keresztül, aki minket megszeretett. Mert meg vagyok győződve, hogy sem halál, sem élet, sem angyalok, sem fejedelmek, sem jelenvalók, sem elkövetkezők, sem hatalmak, sem magasságban, sem mélységben lakók, sem semmi más teremtés sem képes elszakítani minket Isten szeretetétől, melyhez Urunkban, a Felkent Jézusban jutottunk." (Róma 8,33-39)

11. A hamis és valódi imádság különbsége

Tudja a ti Atyátok, mire van szükségetek, még mielőtt kérnétek tőle. (Mt 6,8)

Tudod mi volt a különbség a főpapok és az akkori hívő emberek között? A törvényt ismerték a főpapok, de Istennek hatalmát nem az imádságban. A hívők ismerték a törvényt, de jobban ismerték Istennek hatalmát is az imában. Miért? Miért volt másabb a hívő emberek imája, mint egy főpapi ima a főpapoknál az újszövetségben? Mert míg a papok mutogatták képmutatóan magukat az utcákon, addig azok, kik valóban Istent tisztelték, keresték, s akaratát kutatták életükben, csendességben, ő vele egy közösségben egy "szobában" akár lelki, akár valódi csendes szobába vonultak el tehát Istennel beszélgetni. A főpapok nem foglalkoztak Istennel, azt hitték, azzal több embert vezetnek az ő szerintük megtartott "pogány Istenhit vallására", mint a hívők az igazi "egy Istenünkkel" való közösségre. Míg a hívő emberek, a tanítványok, Pál és még sorolhatnám ezen munkálkodtak, ők addig azon igyekeztek, hogy megmutassák a maguk tökéletlenségükkel, hogy Jézus nem a megváltó. Teljesen egyértelmű tehát, mi is a helyes imádság, hogyan is működik az életünkben ez. Jézus leírja ma neked, ami így szól: "Te ellenben mikor imádkozol, eredj be kamrádba, zárd be az ajtót, s úgy imádkozz rejtve levő Atyádhoz; és Atyád, aki rejtve néz, visszafizeti majd neked. Mikor imádkoztok, ne fecsegetek, mint a pogányok, azok ugyanis úgy vélekednek, hogy sok beszédükért hallgatják meg őket. Ne legyetek hozzájuk hasonlók! Hiszen Atyátok, még mielőtt kérnétek őt, tudja már, mire van szükségetek!" (Máté 6,5-8). Sőt, az Úr Jézus mintát is adott, mi módon vegyük fel az Úrral a kapcsolatot napi szinten; "Ti azért így imádkozzatok: Mennybéli Atyánk! Meg Szentelt legyen neved, jöjjön el királyi uralkodásod; történjék meg

akarátod, a földön éppúgy, mint a mennyben! Naponkénti kenyérünket add meg ma is! Engedd el tartozásainkat, ahogy mi is elengedtük azokat a nekünk tartozóknak! Ne végy bennünket kísértésbe, hanem ragadj ki a rosszból! Ha ugyanis elengeditek az embereknek eleséseiket, nektek is elengedi mennyei Atyátok azokat. De ha ti nem engeditek el az embereknek, nektek sem fogja elengedni Atyátok a ti eleséseiteket." (Máté 6,9-15)

12. Félelmemben is mellettem áll

Ne féljetek, legyetek erősek! (Zak 8,13b)

Sokszor bizonyos helyzetekben az ember képes félni. Nyilván te is átéled, s tudod, nem kell szégyellni, el is mondom miért. Tartása van az embernek sokszor élete vagy jövője felől. Az is biztos, hogy Isten jól ismeri az embert, ebből kifolyólag szeretném, ha megértenéd, a „Ne félj” igéssel Isten tudja, hogy minden embernek van félelme, de mindig bátorságot és biztatást akar adni neki, hogy nagyon szereti Isten az embert és segíteni akart neki mindenben. Tudod, a félelem nem visz jóra. Mikor Isten ránk biz valamit vagy jön egy hirtelen fordulat életünkben, sokszor tartva nézünk felé, hogy mi is vár majd ránk a közeljövőben. Helyes-e így tartani? Nem tudod megváltoztatni, elérni magadban, hogy ne félj, és ne tarts dolgoktól. De Isten bátorítani akar téged s hidd el mindig neked fog állni bármi is lesz a jövőben. Tudom az élet nehéz és hiúz sokszor nehezebb helyzetet, de soha ne feledd el, Isten mindig melletted fog állni.

13. Krisztusban élve

Mert ha élünk, az Úrnak élünk, ha meghalunk, az Úrnak halunk meg. Tehát akár éljünk, akár haljunk, az Úréi vagyunk. (Róm 14,8)

Annyira jó volt az elmúlt napokban megtapasztalni Isten kegyelmét. Többször is beszéltem a feleségemmel kettesben arról, hogy a keresztyén emberi élet nem egy múló élet, aminek "múló célja" van, hanem aminek van egy örök célja, mégpedig; Isten karjaiban, a mennyekben végleg megpihenve, örök nyugalomban, szeretetben és békeességben. Sok ember hajlamos arra, hogy számolgassa a napokat. Sok világi ember keresi a következő napok titkait, valaki nem foglalkozik vele, ám a keresztyén és a világi ember napjai között a mérhetetlen nagy különbség: "Krisztus gyermeke már Krisztusban keresi a következő napok rejtelmét." Ez ad egy biztos örök jövőbeli képet életünkről. Hajkurásszuk, kutatjuk az örök élet titkát, törekszünk arra, hogy hitünk nemes

harcát megharcoljuk, és tudod úgy érzem, ahogyan egyre jobban merülünk el ezekben, egyre közelebb állunk Istenhez és egyre jobban ismerjük meg az ő személyét (akár szellemét), lényét. Isten Igéje erre nyit ma újabb titkot fel előttünk: "Aki napokon jártatja az eszét, az Úrtól indítva teszi. Aki eszik, az Úrtól indítva eszik, hiszen hálát ad Istennek. Aki nem eszik, az Úr indítására nem eszik, és hálát ad Istennek. Mert közülünk senki sem él önmagától és senki sem hal önmaga akaratából. Mert ha élünk is, az Úrtól van életünk, és ha meghalunk is, az Úrtól van a halálunk. Tehát akár élünk, akár halunk, az Úréi vagyunk." (Róma 14,6-8) Olyan jó azt látni, hogy már van értelme életünknek. S igazi boldogságunkat nem az adja meg, hogy van feleségünk, gyermekünk, vannak szüleink. Ezek boldogságok, csak az évek alatt változnak, újulnak. Viszont az örök boldogság titka Krisztusban elrejtve, egy örökzöld gyümölcsöző élet, amit Krisztus véreivel fizetett meg. Hiszen "avégre halt meg, és elevenedett meg a Felkent (Az Úr Jézus), hogy holtakon is, élőkön is uralkodjék. "Mert úgy szerette Isten a világot, hogy egyszülött Fiát adta oda, hogy senki el ne vesszen, aki őbenne hisz, hanem örök élete legyen." (János 3,16) /**Garancsi János**/

14. Van e békességed

Ez lesz a békesség! (Mik 5,4a)

Mi lehet a békesség az ember életében, ha nem az, ami a megváltja őt a bűn büntetéséből? Isten fia a békesség! Az Úr Jézus azt mondja a nyugtalan embernek: "Ne nyugtalankodjék a ti szívetek: higgyetek Istenben, és higgyetek énbennem." (János 14,1). A kérdésem tőled az, hogy "hányszor voltál már nyugtalan az életedben"? Biztosra veszem, a kisujjodon sem tudnád megszámolni. Nincs olyan probléma, mit a kisujjad méretére le tudtál volna kicsinyíteni csak azért, mert tudom, mikor az ember valamitől nyugtalan, felnagyítja életében azt a gondot, ami lehet Isten tekintetében csekély probléma. Miért? Talán nem bízik eléggé Istenben? Vagy nem lát valamit tisztán? Netán fél? Mi Istennek titka ez ügyben, mi a véleménye ilyenkor a hívő emberről? Szeretném, ha megértenéd, Isten tudja, hogy az ember nem tökéletes. S tökéletlenségéből fakadóan árad belőle bizonyos helyzetekben nyugtalanság, de ez nem azt jelenti, hogy nem bízol eléggé Istenben. Amikor nyugtalan vagy, próbatételként érsz meg harcokat. Adott esetben kudarcot is vallhatsz, de a kudarc szerinted megöl vagy megerősít adott esetben? Tanuld meg, a kudarc a legkeményebb "tanár" életedre nézve, hogy meg tanulj később szembenézni és győzedelmet aratni kemény kihívásokkal szemben. De békétlenséggel mehet ez? Nem, csak ha békességed van abban, hogy Jézus melletted van. Lázárné Skorka

Katalin evangélikus lelkész nő egyszer azt mondta adventi gondolataiban: "Belső békességre, az Úrtól kapott harmóniára mindenki vágyik, az is, aki nem tudja pontosan szavakba önteni, hogy erre van szüksége. Ha valaki ezt a lelki békességet megkapja, az nem csupán kiegyensúlyozott, hanem Istentől kapott nyugalma van. Azért békés, mert biztos kezekben tudja magát és az örök élet reménységére néz. Ez több mint a magabiztosság, bizalom Jézus Krisztusban! Aggodalmaskodhatunk mások miatt, nyugtalanság vehet erőt rajtunk a munka, vagy a jövőnk összefüggésében. Tetteinket, szavainkat számtalanszor mérlegre tesszük: Jól szoltunk-e? Jól döntöttünk-e? A tehetetlenség és a büntudat is elveheti a szív harmóniáját. János evangéliumában ezt nyomatékosítja is az övéi számára, de minden gyászolónak és szomorkodónak: "Ne nyugtalankodjék a ti szívetek: higgyetek Istentben, és higgyetek énbennem! Az én Atyám házában sok hajlék van; ha nem így volna, vajon mondtam volna-e nektek, hogy elmegyek helyet készíteni a számotokra? És ha majd elmentem, és helyet készítettem nektek, ismét eljövök, és magam mellé veszek titeket, hogy ahol én vagyok, ti is ott legyetek." (Jn 14,1-3)". Nos tehát van e békességed? Pál apostol ezzel zárja ma gondolatait mai igénkben: "Maga a békesség Ura adjon nektek mindig minden körülmények között békességet. Az Úr legyen mindnyájatokkal! (2Thessz 3,16)

15. Isten a gyermekei szívében lakik

Az Isten, aki teremtette a világot és mindazt, ami benne van, aki mennynek és földnek Ura, nem lakik emberkéz alkotta templomokban. (ApCsel 17,24)

Az Isten kilétét nem szabad lekicsinyíteni holmi emberi kéz alkotásokba. Ahogyan Pál is mondta, nem vihető be kiléte egyszerű emberkéz alkotta szobrokba. Ő nem egy hasznavehetetlen tárgy, egy bálvány, őt meg kell értened, ő a Mennyei Atyánk. Hogy mit is takar ez a szó, hogy Mennyei Atya? M. G. Mária gondolataiban ezt olvastam: „Mennyei Atyám! Milyen jó tudni, hogy Te Atyám vagy, én pedig gyermeked vagyok! Amikor Lelkemre sötétség borul, és kereszem túl nehéz, oly jó, hogy azt mondhatom: Atyám, hiszem, hogy szeretsz! Igen, hiszem, hogy Te Atyám vagy, én pedig gyermeked! Hiszem, hogy végtelen szeretettel szeretsz. Hiszem, hogy éjjel-nappal örködsz felettem, és hogy tudnod nélkül egy hajszál sem veszhet el fejből. Hiszem, hogy végtelenül bölcs vagy, és nálam sokkal jobban tudod, mire van szükségem. Hiszem, hogy végtelenül hatalmas vagy, és még a rosszat is jóra tudod fordítani. Hiszem, hogy végtelenül jó vagy, és mindent a javukra fordítasz azoknak, akik szeretnek Téged. Még a bántalmazások közepette is a Te gyógyító Kezedet

csókolhatom meg!." És ha még tudnád folytatni, neked mit jelent az a szó, hogy Mennyei Atya? Azért gondolkodjunk ma el ezen a kijelentésen. Tudod, mikor bemész egy imaházba, egy templomba, az Istent mérsz megtisztelni. De meg kell értened valamit. Isten két helyen tud lakozni, és ezen a két helyen lakozik: Az egyik hely a világ. Pál azt mondja: „Az egész emberi nemzetséget egy vérből teremtette, hogy lakjon az egész föld színén, meghatározta elrendelt idejüket és lakóhelyük határait, hogy keressék az Istent, hátha kitapinthatják és megtalálhatják, hiszen nincs messzire egyikünkötől sem, (Zsolt 145,18 ; Ézs 55,6 28) mert őbenne élünk, mozgunk és vagyunk. Ahogy a ti költőitek közül is mondták némelyek: „Bizony, az ő nemzetsége vagyunk.” Mivel tehát az Isten nemzetsége vagyunk, nem szabad azt hinnünk, hogy aranyhoz vagy ezüsthöz vagy kőhöz, művészi alkotáshoz vagy emberi elképzeléshez hasonló az Istenség.” (Apcsel 17,26-29) A másik hely pedig te magad vagy. Joó Sándor református lelkész azt mondja: „Mert ha én így benne vagyok a Krisztusban, akkor Ő nemcsak kívülről vesz körül engem, mint egy oltalmazó kőfal, hanem belülről is megtölt, áthat. Mint ahogyan a levegő is, amiben vagyok, belém hatol, bennem is van. Azért keresik az emberek a tiszta, jó magaslati levegőt, mert az gyógyít, abban életerő van. Aki Jézusnak az abszolút tiszta, jó, mennyei-magaslati levegőjében él, vagy ahogyan az apostol mondja: jár, azt ez a Jézusi Lélek belülről is áthatja, gyógyítja, élteti. Tehát az Isten gyermekei azért mások, mint a többi ember, mert úgy élnek Jézus hatása alatt, hogy Jézus Lelke bennük él!”(1969. November 9. i igehirdetéséből) De a templom ki van zárva. Amikor tehát Istent keresed a templomban, ne ott keresd benne a szobrokban, meg ezekben, hanem a templomban lévő KERESZTYÉN emberek életében és a pásztor bizonyosságában keresd az ő igazságát. Nézheted az ember kéz alkotta festményeket, ahol őt látod festményen kifeszítve, ott az ő megváltását láthatod, „elmondja” neked a feltámadás tanát, de őt , a jelenlétét csak az „élők közt” tapasztalhatod meg, mert ő él, és ő NEM BÁLVÁNY! /Garancsi János, M. G. Mária és Joó Sándor igehirdetéséből/

16. Míg nem rendezed adósságod

Békülj meg ellenfeleddel idejében, amíg együtt vagy vele az úton. (Mt 5,25)

Milyen érdekes, annak könnyen eltudjuk engedni adósságát, kit szeretünk, aki az ellenségünk adnak viszont nem. S ennek ellenére sokszor még arra is képesek vagyunk, hogy ezzel a „konok” szívvel még tovább álltunk és úgy teszünk, mintha misem történt volna, próbálunk tovább szolgálni, azt gondolva mintha mi sem történt volna, Isten pedig szerinted ezt nem veszi szemügyre? Gondolj cakk

bele az egészbe, mit gondol Isten ilyenkor az emberről? Mit mond Jézus, mit tegyünk meg? „Máté 5: 23. Azért, ha a te ajándéodat az oltárra viszed és ott megemlékezel arról, hogy a te Atyádfiának valami panasza van ellened: 24. Hagyd ott az oltár előtt a te ajándéodat, és menj el, elébb békélj meg a te Atyádfiával, és azután eljövén, vidd fel a te ajándéodat." (Máté 5,23-24). A hitelesség miatt mondja szerinted? Nehogy azt gondold! Nagyon sok olyan hívő van, aki rendezetlen élettel próbálja Istent szolgálni. A szolgálat megy, viszont az áldás már kevésbé látszik meg. Miért? Mert az elengedetlen, rendezetlen dolgok korlátot szab aközé, hogy neked rendben legyen a kapcsolatod az Úrral valamint a szolgálattal. Mit tehetek tehát? Egyszerűen rendezem azt ami viszályt szított köztem s testvérem közt. Mindennél fontosabb tehát ez, mégpedig azért, mert az ember nem tapasztalhat áldást addig a szolgálat alatt, míg adóssága van. Érted?

17. A hívő szolgát is megmetszi

Jézus mondja: Én vagyok a szőlőtő, ti a szőlővesszők: aki énbennem marad, és én őbenne, az terem sok gyümölcsöt. (Jn 15,5)

Érdekes gondolat keltette fel figyelmem: „János 15: 2. Minden szőlővesszőt, a mely én bennem gyümölcsöt nem terem, lemetsz; mindazt pedig, a mely gyümölcsöt terem, megtisztítja, hogy több gyümölcsöt teremjen." Mit jelent szerinted az, hogy megtisztítja? Miért kell tisztának lennie? Nyilván , hogy még több gyümölcsöt teremjen. Ugye való igaz az, hogy hívő életünk során külön fajta emberekkel találkozunk, kiknek bizonyágot teszünk. Ez a gyümölcs, mikor megteszed mit Isten kér tőled. Eddig rendben, de mitől szennyeződsz be? Amikor egy hívő ember emberekkel foglalkozik, valahol lehet azt látni hogy ő is megfárad. A bizonyágtévőnek ugyanúgy szüksége van erősítő gondolatokra mert mikor szolgál ő is megfárad. Ezt szerintem te is átélted már nem? S akkor mit tettél? Szeretném ha megértenéd Jézus ezért metszi meg a hívő szolgáló Embert is. Hogy újra tudjon gyümölcsöt teremni. Te hogy látod?

18. Öltözd fel az új embert

Tanítsátok egymást teljes bölcsességgel, és intsétek egymást Zsoltárokkal, dicséretekkel, lelki énekekkel; hálaadással énekeljétek szívetekben Istennek. (Kol 3,16)

Szeretném, hogyha megértenéd, hogy fontos, hogy testvéreiddel közös megértésen kell lenned. Miért? Mert ahol valamiért két testvér sosem egyezik

egymással, valamiért konfliktus van kettőjük között rendszeresen, hiába próbálják megélni az ígét, ott valamelyikükben az élete be van szennyezve bűnnel. Tudni kell azt egy hívő ember életéről, hogy a Sátán mindig is fogja őt támadni, sosem fogja feladni. Ő viszályt akar szítani a hívő és hívő, valamint a hívő és az Isten közt. Ezért mondja az ige határozottan: "5 Öldököljétek meg azért a ti földi tagjaitokat, paráznaságot, tisztátalanságot, bujaságot, gonosz kívánságot és a kapzsiságot, ami bálványimádás; Melyek miatt jön az Isten haragja az engedetlenség fiaira; Melyekben ti is jártatok régen, mikor éltetek azokban." (Kolossé 3,5-7). Ezeket elkell, megkell folytatni önmagunkban. A bűnnek, ezeknek a kötöttségeknek az "életét" kilehet oltani, de hogyan? Kiismerem mindegyik titkát, és ott végzek vele, ahol a leggyengébb. Minden bűnnek van gyengepontja. Mégpedig tudod hol? Ott, ahol a látod azt, hogy ahol kimutatódik már az, felismeri az ember azt, hogy a bűn nem tudja elviselni a hívő ember Krisztusi alázatát a "maga környezetében", tehát hallod egyszerűen tart tőle. Ott kell mindig szíven szűrni, mert az a szíve. Ezekről a rabságokról pedig úgy szabadulhatsz meg, ha tisztában vagy azzal, ezzel a bűnnel mit vétel önmagad és mások ellen, és feladod ezt azért, hogy élhess, ez mindennél fontosabb. Mert az élet abban rejlik, amit Pál is mond, hogy felöltözöd "amaz új embert, aki megújul annak képére és hasonlatosságára, aki teremtette azt. Itt már nincs többé görög vagy zsidó: körülmetélés vagy körülmetéletlenség, idegen, szkütiai, szolga, szabad, hanem minden és mindenekben Krisztus. Öltözzétek föl azért mint az Istennek választottai, Szentek és szeretettek, a könyörületes szívet, jóságosságot, alázatosságot, szelídséget, hosszútűrést; Viseljétek el egymást, és bocsássatok meg kölcsönösen egymásnak, ha valakinek a másik ellen panasza volna; miképpen a Krisztus is megbocsátott néktek, akképpen ti is; Mindezeknek fölébe pedig öltözzétek fel a szeretetet, mint amely a tökéletességnek kötele." (Kolossé 3,10-14) Továbbá pedig így buzdít Pál minket: "És az Istennek békessége uralkodjék a ti szívetekben, amelyre el is hívattatok egy Testben; és háládatosak legyetek. A Krisztus Igéje lakozzék bennetek gazdagon, minden bölcsességben; tanítván és intvén egymást Zsoltárokkal, dicséretekkel, szellemi énekekkel, hálával zengedezvén a ti szívetekben az Úrnak. És mindent, amit csak cselekesztek szóval vagy tettel, mindent az Úr Jézusnak nevében cselekedjétek, hálát adván az Istennek és Atyának Óáltala." (Kol 3,15-17). Nos te tehát ezt hogyan éled meg?

19. Csak Isten Igéje legyen mérvadó életedben

A mi Urunk hosszú tűrését pedig üdvösnek tartsátok. (2Pt 3,15)

Péter így kezdi ma előttünk hajnali gondolatait: "Annakokáért szerettem, ezeket várván, igyekezzetek, hogy szeplő nélkül és hiba nélkül valóknak találjon titeket békességben." (2 Péter 3,14). Miért szeplőt hoz fel? Az ősi görög mítoszok titkai közt a szeplőnek sok jelentősége volt. Inkább babonai titkokat hordoz magában sok ember előtt, mint testi tüneteket. Engemet ugyan nem zavar, ha valaki szeplős, nem is azzal van a baj, hanem azzal, hogyha valaki szeplősségből gondolva babonás gondolatokat hordoz önmagán, mert ő babonához viszonyítja jelentését. Péter itt azonban még mélyebbre vetíti ki gondolatait. Miért is? Mert Péter a gondolkodásról beszél, mint szeplői téveszméről. Ugyanis ő is úgy gondolom, és magamról is el tudom neked azt mondani, hogy találkoztam már tudod olyan hívő emberrel, aki nem ige szerint mérte az életét, hanem horoszkópok és babona szerint. Péter viszont ezeket elvetni. Isten SzentLelke megmutatta neki, hogy az igazság csakis az Igében van és semmi másban. "A mi Urunk hosszútűrését pedig üdvösnek tartjátok. (2Pt 3,15)". Mert mit is takar ez? Egyszerűen azt, hogy Péter igazolja, hogy csak az Úr kegyelme és hosszútűrése az, ami elvezetheti a hívőt, a bukott és a világi embert a kegyelemhez. De valamit meg kell értened. Péter azt mondja: "Szinte minden levelében, amikor ezekről szól. Ezekben van néhány nehezen érthető dolog, amiket a tudatlanok és állhatatlanok kiforgatnak, mint más Írásokat is, a maguk vesztére." (2 Péter 3,16). Miért? Ott a kulcsszó; "A tudatlanság". Egy alkalmon vettem részt kb. másfél hónapja, 13 bemerítés volt. A roma testvérek közül egy kettő nem ismerte a bemerítés titkát és azt kérdezték a pásztortól: "De hogyan tudnék az előttem lévő után is bemerítkezni, mikor ő már bevitte bűneit a vízbe, a bűnös ruhát, és bemerítkezett, a víz akkor nem lett szennyes a bűntől?" Fizikai értelmezésben lehet jól látná, de az üzenete az egésznek lelki. A víz nem a bűn lemosását jelenti, jelképezi, hanem a "megtérés megtestesülésének" szimbólumát. Ezért kell érteni az írást, érteni azt, amit olvasol. Hidd el, mindennél fontosabb a Szentírás, mint a horoszkóp. Mindennél fontosabb és örök életet adó az ige. Mindig ezt tartsd mérvadónak életedbe, és ne azt, ami marhaságot beszél, és nem az Istenközpontú.

20. Szenvedj testvéredért

Igyekezzetek megtartani a Lélek egységét a békesség kötelékével. (Ef 4,3)

Nagyon sok viszály lehetett már akkor is tudod hívő és hívő ember közt, amikor Pál ezt a levelet Efezusba írta. Voltak nyilván problémák, nincsen tányér csörrenés nélkül szokták mondani, nem hiába emeli ki Pál az alábbi gondolatot: "1 Kérlek azért titeket, én, ki fogoly vagyok az Úrban, hogy járjatok úgy, mint

illik elhívásokatokhoz, mellyel elhívattatok. Teljes alázatossággal és szelídséggel, hosszútűréssel, elszenvedvén egymást szeretetben, Igyekezvén megtartani a Szellem egységét a békesség kötelékében." (Efezus 4,1-3). Megragadott tudod engem az alábbi szó: "Elszenvedve egymást szeretetben." Nehéz, nehéz sokszor hívő és hívő közt szeretetet teremni, ha csak mindig magunkra tekintünk a konfliktus helyzetekben, de Istenre nem. HA nem figyelünk a Szent Lélek vezetésére bizony hamar kudarcot vallhatunk a szeretetben. Miért? Mert ha levesszük tekintetünket az Úr vezetéséről, elbukunk. Pál azt mondja: "Egy a Test, és egy a Szellem, mint ahogy elhívásokatoknak egy reménységében hívattatok is el; Egy az Úr, egy a hit, egy a keresztség; Egy az Istene és Atyja mindeneknek, aki mindeneknek felette van és mindenek által és mindnyájatokban munkálkodik. Mindenünknek pedig adatott a kegyelem a Krisztustól osztott ajándéknak mértéke szerint." (Efezus 4,4-7). Minden hívő ember más értékes lelki tulajdonsággal rendelkezik. Ami másnak nincs meg karizma, az neked megvan, és fordítva is igaz ez. Ugyanakkor attól, hogy más hívő emberben akár a mogorvaság vagy bármi más előjöhet, nem szabad vele előítéletesnek lenned, hanem tanuld meg kérlek azt, hogy ő is testvéred, és imádkozz érte. A viselés, amiről Pál is ír, arról beszél még, hogy hordozzuk így egymás gondját elszenvedvén ebben a szeretetben. Testvéred tud általad a jó irányba formálódni, de sose feledd el, te is tudhatsz általa formálódni. Mind a mai napig tapasztalom Istennek eme csodálatos kegyelmét, és szerinted van panaszom így bármikor Isten felé nézve? Lehet van, én sem vagyok tökéletes. De Isten megtanított arra és ezt adom neked is át, amit Pál is mond: " Azért levetvén a hazugságot, szóljatok igazságot, ki-ki az ő felebarátjával: mert egymásnak tagjai vagyunk. Ám haragudjatok, de ne vétkezzetek: a nap le ne menjen a ti haragotokon; Az Ördögnek pedig ne adjatok helyet." (Efezus 4,25-27). Ha haragom is van, lehet bántott az illető, akkor is véték helyett inkább Fordítsd tekinteted imádban Isten felé testvéredért és önmagadért és figyeld meg, mennyi áldás lesz majd azon, amit teszel Istenért, érte, önmagadért, és FŐKÉNT: "Kettőtökért." Te hogy látod ezt?

21. Az Úr Jézus az én örökségem

Nem tántorodom meg, mert az Úr a jobbomon van. (Zsolt 16,8)

“Ha elenyészik is testem és szívem, szívemnek kösziklája és örökségem te maradsz, Istenem, örökké!” (Zsolt 73,26). Pál pedig azt mondja: “Azért senki ne dicsekedjék emberekkel, mert minden a tietek; akár Pál, akár Apollós, akár Kéfás, akár a világ, akár az élet, akár a halál, akár a jelenvalók, akár az

eljövendők: minden a tietek. Ti viszont a Krisztuséi vagytok, Krisztus pedig Istené.” (1Kor 3, 21-23). Micsoda kegyelem és ajándék nemde az, hogy Jézus megváltott minket a bűntől, nemde bár? Dávidnál, az egyik igeversében olvasunk egy jövőbeli kijelentést Jézus megváltói munkájáról: "10 Mert nem hagysz engem a Seolban; nem engeded, hogy a Te Szented rothadást lásson. Megismerteted velem az élet útját, teljes öröm van Tenálad; a Te jobboldon gyönyörúségek vannak örökké." (Zsoltárok 16,10-11). Szeretném megkérdezni tőled azt, hogy te találkoztál e már itt ezzel az igeverssel? Mit üzen neked ma ez? A legszebb az, hogy Dávid látta kijelentésében és ráadásul egyes szám első személyben írja le, hogy Isten egy utat ismeret meg az emberrel, mégpedig az Életútját. A mai Zsoltárunk fejezetének címe így szól: "Isten fiaié a legszebb örökség". S mi ez? Az örök élet vagy ettől is több? Több mégpedig tudod miért? Mert "Enyém lett a Krisztus és én az övé." Pál pedig így fogalmazza meg: "Élek pedig többé nem én, hanem él bennem a Krisztus." (Gal 2,20 a). A legszebb örökség az , hogy az Úr Jézusé lehetek, ő pedig az enyém. A szívem tulajdona lett olyasvalakinek, aki Édes Atyám volt nekem, akit én bűneim miatt elhagytam, de ő mégis megváltott engem. Horváth Géza református lelkipásztor igehirdetésében Pasaréten ezeket a szavakat mondta: "Olyan jó, hogy arra az ünnepre készülünk, amikor vallhatjuk: eldőlt a háború, győztes Krisztusunk van. Csak idő kérdése, hogy mikor lesz teljesen vége, mikor lesz az utolsó puskaropogásnak is vége, mikor lesz az utolsó fegyver is lerakva, és lesz Krisztus minden mindenekben. E világ fejedelme megítéltetett. Nincs rajtam hatalma. Hogy írta Luther az énekben? „Nincs ereje már, reá ítélet vár. Az ige porba dönti.” — Mert én Jézusé vagyok." (Horváth Géza, A leleplező Szent Lélek c. igehirdetéséből; - Pasarét, 2015. Március 26. (csütörtök) Hála neked ezért Úr Jézus!

22. Hevül e a szíved, mikor Isten Igéje megérint téged?

Ekkor a tanítványok így szóltak egymáshoz: Nem hevült-e a szívünk, amikor beszélt hozzánk az úton, amikor feltárta előttünk az Írásokat? (Lk 24,32)

Milyen érdekes és értékes ajándék az, amikor Isten Igéje megszólít téged. Nem tudom mit érzel akkor, mikor olyan kijelentést hallasz, ami jó értelemben mondva, "megviseli szíved"? Elindul e benned valami? Jönnek e könnyek boldogságodban és örömdben szemeidből? Láttam már olyan igehirdetőt, aki mindig könnyezett, mikor ígét hirdetett. Miért is? Mert amikor Isten megérintette, az ő kezeit érezve az ember olyan érzéseket él át, amit másik ember felé ő maga nem tudna megadni. Isten érintése csodálatos tehát és arról

beszél, hogy ő valóban odaadta fiát a keresztre, mert annyira szeretett minket, és legyőzve a halált lehetőséget nyitott a megtérésre (hazatérésre) nekünk a mennybe. A tanítványok így vallották tovább gondolataikat: " Erre felálltak, s még abban az órában visszatértek Jeruzsálembe. A tizenegyet és a velük levőket egybegyűlve találták. Azok elbeszélték, hogy valóban feltámadott az Úr, és láthatóan megjelent Simonnak. Ők meg előadták az úti élményeket, meg azt is, hogy miképpen ismerték fel őt a kenyér megtöréséről." (Lukács 24,33-35). Egy énekkel búcsúzom tőled, ami sokat jelenthet majd neked: *Tűzed, Uram Jézus, szítsd a szívemben, Lángja lobogjon elevenebben! Ami vagyok és mind, ami az enyém, Tartsd a kezekben igazi helyén. Életem kútja, örök örömem. Fény a sötétben, csak te vagy nekem. Hallod imám, és bármi fenyeget, Nem hagy el engem, tart a te kezed. Szorongat a Sátán de Te velem vagy, Hű Szabadítóm, aki el nem hagy. Ennek a világnak fekete egén, Lényed a csillag, sugarad a fény. Életem kútja, örök örömem. Fény a sötétben, csak te vagy nekem. Hallod imám, és bármi fenyeget, Nem hagy el engem, tart a te kezed. Jön az örök nap már, közeledik Ő, Mennyei honba hazavinni jó. Röpke pillanat, míg tart a keserű, Krisztus elém jön – örök a derű. Életem kútja, örök örömem. Fény a sötétben, csak te vagy nekem. Hallod imám, és bármi fenyeget, Nem hagy el engem, tart a te kezed.*

23. Csak Istené a dicsőség

Mert ha valaki azt gondolja, hogy ő valami, jóllehet semmi, megcsalja önmagát. Mindenki a saját tetteit vizsgálja meg. (Gal 6,3-4)

A hívő embernek meg kell tanulnia azt, hogy ne dicsekedjék azzal, amit Istentől kapott. Hálásnak hálás lehet, de sose feledd el, Istené a dicsőség azért, amiért karizmád lehet egy olyan érték, ami lehet másnak nincs meg. Két igével igazolom gondolataimat: 1. Ezt mondja az Úr: Ne dicsekedjék bölcsességével a bölcs, ne dicsekedjék erejével az erős, ne dicsekedjék gazdagságával a gazdag! Aki dicsekedni akar, azzal dicsekedjék, hogy érti és tudja rólam, hogy én vagyok az Úr. (Jer 9,22-23) 2. Én vagyok az Úr, ez a nevem, nem adom dicsőségemet másnak, sem dicséretemet a bálványoknak." (Ézsaiás 42,8). Mindennél fontosabb, hogy tudd azt, ha az ember saját magának "keres illetve fogad" dicsőséget, az előbb utóbb elbuktatja hitét. Miért? Mert Bábel tornyának helyzetével azonosul, tehát feljebb akar emelkedni Isten felé. Isten ezt nem engedi meg, és ezért borítja le azt, amit az ilyen ember önmagában fel akar építeni. Trencsényi László református lelkipásztor azt mondja s ezzel zárom soraimat: "Az ember általános célkitűzései között ilyen fogalmak szerepelnek

mint: gazdagság, bölcsesség, boldogság, egzisztencia, népszerűség, dicsőség! Tehát joggal állíthatjuk, hogy a dicsőségvágy átszövi mai világunkat is. A felnövő nemzedékek előtt ott lebeg a dicsőség elérésének délibábja, mint végső cél a teljes boldogság elérésére! Csak a kijózanodás lesz borzalmas amikor a babérlevelek mind a porba hullnak és nem marad más csak a rideg valóság - egy elrontott értelmetlen élet! Mennyi kisiklott élet tűnt le már a földön, akik elfogadták emberektől a dicsőítést vagy éppen ők maguk dicsőítettek másokat, mert ők mind célt tévesztettek!". Sose feledd el, Istené a dicsőség!

24. Légy te is ajtó Krisztus felé

Jézus mondja: Én azért jöttem, hogy életük legyen, sőt bőségben éljenek. (Jn 10,10)

Milyen érdekes a megelőző igei gondolat Jézus gondolataiban: " Én vagyok az ajtó: ha valaki én rajtam megy be, megtartatik és bejár és kijár majd, és legelőt talál." (János 10,9). Most akkor hogy is van akkor, be és kimenni Krisztuson keresztül? De hova lépek be, s onnan hova is ki? A legcsodálatosabb ajándék, hogy Krisztusban örök életet kaphattunk, akik elfogadtuk őt saját megváltónknak. Azonban tágasabb gondolatokat igényel az ige, amin az előbb gondolkodtam és gondolkodhatunk el együtt. Miért is? Mert amikor valaki "belép Jézus életébe", újabb és újabb áldások és lehetőséget tárulnak majd életébe olyan helyekre, helyzetekre, pillanatokra, amiket világi életében nem élhetett meg. Talán már meséltem neked, nekem sem az volt a tervem, hogy egy gyülekezetben teológusként szolgáljak. Nem volt az nekem tervem, hogy évek óta mindennap Isten igéjéről beszéljek itt embereknek, nem volt az tervemben hogy szülőhazámtól messze menjek, buszsofőr szerettem volna lenni, vonatvezető és villanyszerelő, hát Isten egyiket sem engedte meg. Neki más volt a terve. Hiszen mikor Jézust elfogadtam, beléptem az ő szívébe, ott láttam és látom meg mind a mai napig azokat a valódi gyönyöröket az életemben, amiket én világi életemben nem végeztem volna szívesen. Emlékszem azokra a pillanatokra, mikor haldoklók utolsó perceiben Krisztust mutattam be nekik, emlékszem szolgálataimra két idősoththonban is egyszerre, s mit mondjak neked, panaszkodom, vagy örömmel teszek arról bizonyosságot, hogy Isten terve más volt az életemben? Öröm számomra, s Isten számára főként, hogy gyermekeként igéit vihetem mindenhova, ahova éppen az Úr Lelke vezényel engemet. A te életedben is így van, ha Istennel élsz. Mert mikor belépsz a kegyelem küszöbén, vissza az már nem fog téged vezetni a világba, az üres térbe, csak bele azokban a mennyei áldásokba, miket majd a világban kamatoztathatsz az olyan emberek

felé, akik még nem ismerik Istent, vagy szükségük van rá, hogy az Úrnál különböző dolgokra megoldást kapjanak. Ezek mind áldások, és el is mondom neked, miért? Mert te is Krisztus mintáját nézve ajtó vagy egy folyosón. Ajtóm, amin keresztül belépve az emberek, Krisztussal találkozhatnak, Krisztus pedig egyenes út az örök életbe, a mennyek országába. Nem de csodálatos ez?

25. Hálás vagy Istennek?

Menjünk eléje hálaadással, ujjongjunk előtte énekszóval! Mert nagy Isten az Úr. (Zsolt 95,2-3)

Rick Warren azt mondja: "Az őszinte hála azt jelenti, hogy úgy élsz, hogy minden helyzetben hálás tudsz lenni – akkor is, ha bőségben vagy, akkor is, ha szűkölködsz, akkor is, ha jól mennek a dolgok, és akkor is, ha rosszul. Szokásoddá is teheted ezt, ha minden helyzetben úgy döntesz, hogy hálás leszel. Valójában amikor hálásak vagyunk, másokat szolgálunk, ezért ez egy szolgálattá is válhat." A hálaadás felemeli az embert az Istennek. A hálának a jelképe, hogy elégedett vagyok azzal, amit az Úr ad nekem, nem vágyom attól sem kevesebbre és sem többre. Dávid azt mondta: „A hálaadás egy olyan áldozat, amely igazán dicsőít engem (Istent).” (Zsoltárok 50:23, NLT fordítás). Te hálás vagy Istennek?

26. Törvény szerint élni Krisztus értelmező kézi szótárában

Az ünnep Igéje: Ember, megmondta neked, hogy mi a jó, és hogy mit kíván tőled az Úr! Csak azt, hogy élj törvény szerint, törekedj szeretetre, és légy alázatos Isteneddel szemben. (Mik 6,8)

Az Istennek óhaja az ember felé az, hogy éljen a törvény szerint. De mit jelent ez? Hogyan élhetek meg törvényt Isten szerint? Istenben élni, Krisztusban élni engedelmes szívvel lehet. Az engedetlen szív megalázza magát a bűn előtt, Isten előtt pedig felmagasztalja magát. Mert mikor az ember inkább enged a világnak, mint Isten igéjének, már azt gondolja magában: "Többet tudok én, mint amit Isten tudna tenni értem, helyettem." Marhaság és ostobaság. Az Isten nélkül egy magát hívőnek tartó embernek lépést tenni "kész öngyilkosság." Eléggé határozottan mondja tehát ezt előttünk ma reggel a próféta: "Ember, megmondta neked, hogy mit kíván tőled az Úr!" (Mik 6,8 a). - Miért írja a próféta "kívánni való tetteknek?" Mert várja az Úr, hogy a szívünk és akaratunk és tettünk ott legyen Isten előtt, hogy úgy éljük életünket, hogy valóban látszódjék az rajtunk, hogy az Úrnak élünk. Mert ez hogyan látszódkhat meg? Ha megéljük a szeretet

parancsolatát. Törvény szerint élni Krisztusban, "Krisztus értelmező kézi szótárában" tehát ezt jelenti: "Egész szíveddel, egész Lelkeddel és egész gondolkodásoddal szeresd Istenedet, az Urat!" Ez a legnagyobb és az első parancsolat. A második hozzá hasonló: "Úgy szeresd felebarátodat, mint magadat!" (Máté 22,37-39). De valóban tudom e őt úgy szeretni? Elmondom neked, csak akkor tudod ezt elérni, ha alázat van szívedben Isten felé tekintve. Ha engeded az Úrnak azt, hogy odavezessen, ahova ő szeretne, és nem oda, ahova te. Alázat nélkül lehetetlen Istent szolgálni. Ha én a magam erejéből akarok neki feszülni valaminek, akkor nem engedem azt, hogy Isten SzentLelke munkálkodjon életemben. Helyes ez tehát? Én Szerintem nem, és te szerinted?

27. Éljetek a Szeretet világosságában

Éljetek úgy, mint a világosság gyermekei. (Ef 5,8)

Ellentétje-e szerinted a Szeretet a bűnnek? Szeretném, ha megértenéd, hogy a bűnben nincsen szeretet. El is mondom neked, hogy miért. Ha van egy házastársad és mellette paráználkods egy másik illetővel, akkor az szeretetből történik? Nem, hanem gonosz kívánságból fakad minden, a kívánság pedig gonosz irigységnek a tanúja. Eközben a házastársaddal megromlik, erejét veszti, elmúlik a szeretet. Pál így kezdi mai gondolatát: " Legyetek szeretett gyermekeként Isten utánczó, járjatok szeretetben, mint a Felkent is szeretett minket, és odaadta magát értünk, hogy felajánlás, véres áldozat, jó illat legyen az Istennek!" (Efezus 5,1-2). Mit jelent Isten szeretetében járni? Hogyan tudok benne lépkedni? Úgy, ha teszel is érte. A Szeretet áramlása életemben akkor tud működni, ha nem azonosulok a bűnnel. Pál azt mondja, az ilyeneké nem lehet a mennyek országa, akik a bűnnel azonosulnak. "Semmiféle paráznaságot és tisztátalanságot, vagy haszonlesést még csak ne is említsenek köztetek, mint ez Szentekhez illik, se szégyenletes, se ostoba, vagy szellemeskedő beszéd ne hangozzék, melyek nem illenek hozzánk hanem inkább hálaadás! Mert azt tudjátok, hogy sem paráználjanak, sem tisztátalannak, sem kapzsinak, aki bálványimádó, nincs örökrésze a Felkentnek és Istennek királyságában." (Efezus 5,3-5) Ha elfogadom a másikat, elfogadom a "másságot" és mindent, amit Isten kér a Szeretet megélésével kapcsolatban, valóban megélem a szeretetet. Az Úr Jézus is azt mondja: "„Ha azokat szeretitek, akik szeretnek titeket, mi a jutalmatok? Hiszen a bűnösök is szeretik azokat, akik őket szeretik." (Lukács 6,32). Hogyan lehetek tehát a világosság gyermeke? Ha Szeretetem kiárad minden ember és az élő Isten felé. Te ezt hogy látod? Pál így buzdít minket: "egykor sötétség voltatok, most azonban világosság vagytok az Úrban.

Világosság gyermekeiként járjatok - a világosság gyümölcse ugyanis mindenféle rátermettségben, igazságosságban és igazságban mutatkozik egyúttal próbálgassátok, hogy mi kedves az Úrnak. Ne vállaljatok közösséget a sötétség gyümölcstelen tetteivel, inkább feddjétek meg őket!" (Efezus 5,8-11)

28. Ne ítélj

Ne ítéljétek látszat szerint, hanem hozzátok igazságos ítéletet! (Jn 7,24)

Az biztos, hogy az ítélkezés nem jó dolog, de ha nem jó, akkor bűnös dolog. MEGITÉLNI azt, amit egy illető tesz helyes, mert ha látom, hogy bűnt követ el, nem hagyhatom azt rejtetten előtte. De vajon a főpapok és farizeusok megítélték, vagy elítélték Jézust? Mindkettő szívükben volt, hamis vádak szerint, mert tudták, hogy a sokaság őt tartja megváltónak, és nem mást. Irigyek voltak és ítéleteket hirdettek sokszor, amik nem voltak helyesek. Az ítélkezés bűne pedig veszélyes. A Szent Lélek sok mindenre megtanítja az embert, de arra, hogy az ember elítéljen valakit a kárhozatra vagy a menny felé, nem teszi meg. Megítélni megítéltet emberekkel mást, ha lássa, hogy az ember bűnt követ el, de elítélni soha. Miért is? Mert nem én vagyok a döntőbíró. A Korintusi gyülekezetben fent állt egy veszély az ítélkezéssel szemben. Ők keverték a Szezont a fazonnal, ha lehet így fogalmazni. Mert mit olvasunk? Előítéletet és ítéletet hirdettek az ottani testvérek a kívülállók és egymás között is. Pál így fedte őket: "Hogyan merészel közületek valaki, akinek a másikkal peres ügye van, a hitetlenek, s nem a Szentek előtt törvénykezni? Vagy nem tudjátok, hogy a Szentek a világ felett fognak ítélkezni? És ha ti ítélkeztek a világ felett, arra talán méltatlanok vagytok, hogy jelentéktelen ügyekben ítélkeztek? 3Vagy nem tudjátok, hogy angyalok fölött is ítélkezünk majd? Akkor mennyivel inkább ítélkezhettek a mindennapi élet dolgaiban! Ha tehát hétköznapi ügyekben pereskedtek, akkor azokat ültetitek a bírói székbe, akik semmit sem számítanak a gyülekezet előtt? 5Magszégényítésül mondom nektek! Ennyire nincs közöttetek egyetlen bölcs sem, aki igazságot tudna tenni testvérei között? Sőt testvér a testvérrel pereskedik, még hozzá hitetlenek előtt. Egyáltalán már az is nagy gyarlóság bennetek, hogy pereskedtek egymással. Miért nem szenveditek el inkább a sérelmet? Miért nem tűritek el inkább a kárt? Sőt ti okoztok sérelmet és kárt, mégpedig testvéreknek!" (1 Kor 6,1-8). Sámuel könyvében azt olvassuk: "'Legyen azért az Úr ítélőbíró, és tegyen ítéletet közöttem és közötted, és lássa meg ;ő forgassa az én ügyemet és szabadítson meg engem kezedből'"(1 Sámuel 24,16). Andrei Owoa Kisasszony azt mondta erre az igére és ezzel zárom soraimat: "A fenti szavakat Dávid mondta Saulnak a "barlangos" gyilkossági

helyzet után, ahol lehetősége nyílt Dávidnak, hogy Saul életét egy karsuhintással elvegye. Csak azért volt ellensége Saul Dávidnak, mert féltette tőle a királyi posztját, csak azért mert neki egy 0-val kevesebbet tulajdonítottak a táncoló asszonyok. Nagyon fel tud minket kavarni, ha úgy érezzük tekintélyünk alább hagyott. Ha úgy érezzük, hogy az emberek mellőznek, lefokoznak, és másokat nagyobb figyelemmel tüntetnek ki, azonnal megszólal bennünk egy vézscsengő és értéktelennek érezzük magunkat. Ha van egy Dávid, akit ugyanúgy elhívott az Isten egy szolgálatra, ha van egy barát, aki sikeresebb nálam, ha van egy lány, aki sokkal vonzóbb mint én, akkor belül valami keserű érzés lesz úrrá a Lelkemen:lefokoztak. Saul is így érzett. Amikor néhányszor szembesült azzal a ténnyel, hogy Dávid megölhette volna magába szállt, de az nem sokáig tartott. Most is Dávid Istent hívja el döntő bírónak, Aki egyedül felhatalmazott az igazság eldöntésére. Isten az, aki igazán tisztán láthat ebben a helyzetben, aki meggyőzhetné Saul, hogy a legnagyobb ellensége nem Dávid, hanem ő saját magának az ellensége, mert az irigység, a rossz májúság, a rossz tekintet hosszú távon halált okoz." Vigyázzunk tehát az ítélkezéssel!

29. Legyen a Biblia az útmutató

Jézus Krisztus tegnap, ma és mindörökké ugyanaz. (Zsid 13,8)

Legyen a Biblia az útmutató! Szeretném, ha megértenéd, hogy nagyon fontos az, hogy megértsd, mi az, ami Isten tanítása, és mi az, ami idegen tanítás, és nincsen köze Istenhez. Nagyon sok tévtanítás volt már azokban a korokban is, mikor ez a levél íródott. Voltak emberek, akik hajlamosak voltak arra, hogy bemutassanak egy áldozatot, ami úgy gondolja, rendezti életüket Isten előtt. De erre Pál azt mondja: " Nekünk olyan oltárunk van, melyről nincs joguk enni azoknak, akik a földi sátorban szolgálnak. Amely állatok vére ugyanis a vétekért a főpap szolgálatán keresztül bejut a Szentélybe, azoknak testét a táboron kívül égetik el. Ezért szenvedett Jézus is a kapun kívül, hogy saját vérével Megszentelhesse a népet. Ebből az következik, hogy ki kell mennünk hozzá a táboron kívül, s viselnünk az Ő gyalázatát." (Zsidók 13,10-13). Hívó életünk megtartásának "titka", hogy megmaradunk azon tanítások mellett, miket őseink mutattak meg nekünk. No de kik a mi ősein? Az a könyv, ami mindennap ott van a polcodon, vagy az asztalodon (bízom benne nem porosodik), a Biblia; ebben megtalálhatóak testvéreinknek igaz vallomásai és bizonyágai az Istenbe vetett hitről, amely által a Szent Lélek is mutat dolgokat. Pál erre azt mondta: " Emlékezzetek meg előjáróitokról, akik Isten szavát szólták nektek. Figyeljétek meg, hogy földi forgolódásukból milyen volt a kimenetelük, és utánozzátok a

hitüket. A Felkent Jézus tegnap és ma és az örök korokon át ugyanaz." (Zsidók 13,7-8). Ha pedig így a Szentírást kezvedbe veszed, figyeld meg, minél több kijelentés által nem csak magad felé, hanem az emberek felé is áldás leszel. Nos te ezt hogyan éled meg?

30. Az élő víz

„A ki hisz én bennem a, mint az ige mondotta élő víznek folyamai ömlenek annak belsejéből.”(Jn7,38)

Az élő víz. Víz nélkül az ember vagy más élőlény kiszárad. Mi is kiszáradunk Isten nélkül. Meg lehet próbálni nélküle is persze, de ezek emberek míg Istent meg nem ismerik mindig szomjasak lesznek valami iránt. De ha Istent beengeded, az életedbe minden megváltozik. Isten Igéje, maga az élet. Pont olyan, mint az éltető víz. Már nem tudnék Isten nélkül élni. Te is így leszel vele, ha megismered Őt. Ha Isten nem lenne jelen az életemben, kiszáradnék, mint a növények a víz nélkül. Neked is el kell döntened, hogy Istennel vagy nélküle élj. Ha, mellette teszed le a voksot akkor részesülsz te is abból a „vízből”, ami soha nem fog elapadni. Bancsi Teodóra

31. Akiért örülj

Víg öröme indít Istenem, mert az üdvösség ruhájába öltöztetett, az igazság palástját terítette rám. (Ézs 61,10)

Ha valaki megismeri az Úr Jézust, ha nehéz helyzet is éri, és ha tényleg szívében van, akkor is tud "nehezebben", de boldog lenni. Tegnap egy lelkésztől azt hallottam: "Ismerni Jézus Krisztust, az maga a boldogság. Vele élni kegyelmében, az maga a boldogság." Egy másik pásztor meg egyszer azt mondta: "Bűn ne ismerni az Úr Jézust!". A vígadás azt jelzi, ébredezni az örömben. Dalra fakadni. Emlékszek még azokra a percekre, mikor életemben nehéz percek vettek körül, s valahol Isten arra tanított meg, tanuljak meg azokban az időkben, "AZOKNAK az időknek" is hálás lenni/hálát adni. Tudod megértettem, hogy Jézus Krisztus kegyelme nem abban mutatkozik meg örömben, hogy mindig mindenkor örülök, még ha az csak kényszer, hanem hálát adok abban a helyzetben is, mikor nehéz, vagy mikor könnyű, hogy mellettem van. S hogy miért örülhetek? Nem azért, mert buta vagyok, hogy ilyenkor is tudok az ilyen dolgoknak? Hanem azért, mert Jézus szeret és akkor is velem van. Egyszóval tehát, ne azért légy örömben, hogy amiben vagy, s ahol vagy, hanem azért, akivel vagy, és amiért vele vagy (Jézussal). Ő nem hagy el

téged. Ugye azt mondja az ige: "Boldogok vagytok, akik most éheztek, mert majd megelégtettek. Boldogok vagytok, akik most sírtok, mert nevetni fogtok. (Lk 6,21) S tudod miért? Mert ott is velük van Jézus, és ahol Jézus, ott a boldogság kapuja, és kiteljesedése vár ránk.

32. Hogyan szolgálhatok rá Isten dicsőségére

Bármit tesztek, mindent Isten dicsőségére tegyetek! (1Kor 10,31)

Az Úrvacsora, a bemelegítés, a Krisztus mellett való döntés, a házasság, a hitre való gyermeknevelés egy hívő ember, egy hívő pár életében mindig Isten dicsőségét kell, hogy szolgálja. Miért? Mert a hívő nem gyalázzhatja meg az Úr testének emlékét, mikor megtöretett a kereszten. Nem azért veszem Úrvacsorát, hogy jól lakjam kenyérrel és borral. A hívő ember nem gyalázzhatja meg azt a fontos tanítást, amit Krisztus leadott. Hívő, Krisztus mellett döntött ember az, aki valóban felvállalhatja a keresztséget, hiszen az a hitnek a jelképét szimbolizálja önmagában. A hívő nem gyalázzhatja meg a házasságát, mert ha más nőre vagy férfira a társ félrekacsint, Isten ellen is paráznaságot követ el. Nem gyalázzhatja meg magát a gyermeknevelésben sem, úgy kell azt tennie, mint ahogyan Isten vezeti őt. Tanuld meg tehát, Isten dicsőségére szolgálni csak úgy tudsz, ha az ő Igéje szerint, az ő akaratát követve éled életedet, és azt a Szentséget, amit Isten rád bíz. Érted?

33. Építsd gyülekezeted

Gyökerezetek meg és épüljete fel Krisztusban, erősödjete meg a hit által, amint tanultátok, és hálaadásotok legyen egyre bőségesebb. (Kol 2,7)

Szeretném, ha tudnád, hogy olykor keresztyén testvéreidért, a gyülekezetért, miben benne élsz, hozzátartozol, tartozol azzal neki, hogy szellemben és Lélekben őt erősítsd. Meg kell azt értened, hogy gyülekezeted, akár szolgálója vagy, akár csak egyszerű hallgatója és tagja, ugyanúgy segítened kell őt <egyedi> szolgálatoddal, ahogyan Pál is tette. Pálnak ugyanis küzdelmei imában és igeharcaiban voltak a gyülekezetre tekintve. Azt mondja Pál: "akarom, hogy tudjátok, hogy mekkora küzdelmet vívok értetek és a laodiceabeliekért, meg mindazokért, akik hús-arcomat nem látták, hogy szívük megbátorodjék, hogy szeretet kösse őket össze, hogy eljussanak a teljességre fejlett belátás gazdagságára, az Isten titkának, a Felkentnek megismerésére, akiben a bölcsességnek és az ismeretnek összes kincsei rejtve vannak." (Kolossé 2,1-3). Miért is kellett Pálnak ezt végig csinálnia? Alapvetően úgy gondolom, hogy egy

gyülekezet épüljön, szüksége van neki is arra, hogy imádkozzanak érte. Hiszen a gyülekezet ki van téve eléggé kemény támadásoknak az Ördög szempontjából. Ott, ahol tévtanok, bűnök, vagy egyfajta önfejű okoskodások kerülnek be a közösségben, ott a hit is előbb utóbb megromolhat, ha az ember nem figyel rá. "Én jobban tudom ezt meg azt, mit te.", "a pásztor nem tökéletes gondolkodású". "A Jehova tanúknak lehet némi igazsága a hit felől". és még sorolhatnám mennyi minden téves elmélet terjedhet ki. No tehát Pál is ezt vette észre. "Azért beszélem ezt, hogy senki titeket rábeszélő szavakkal és okoskodással félre ne vezessen. (Kolossé 2,4). Fontos, hogy Lélekben, szellemben és testben is aktív tagja légy ennek a közösségnek. Pál is ezt tette volna, ha nem járta volna a világot. De ezért kapott rálátást Szellemben arra, hogy akkor is közöttük járjon. "Mert ha hússal távol vagyok is, de szellememmel örvendezve veletek vagyok, és látom rendeteket és a Felkentben vetett hitetek szilárd voltát." (Kolossé 2,5). Fontos tehát, hogy építsd ezt a közösséged, aktivitásoddal, imáddal és buzdításaidal. Azt mondja a mai igénk: "Gyökerezetek meg és épüljete fel Krisztusban, erősödjete meg a hit által, amint tanultátok, és hálaadásotok legyen egyre bőségesebb. (Kol 2,7). Légy helyeden tehát a gyülekezetekben is, legyen aktív kapcsolatod Istennel és vele, hiszen egy bizonyos mértékben a gyülekezet jövője te tőled függ, milyen lesz.

34. Megigazulni feddhetetlenül

Nóé igaz ember volt, feddhetetlen a maga nemzedékében. Az Istennel járt Nóé. (1Móz 6,9)

Egybe lehet e kapcsolni szerinted azt, hogy igaz és feddhetetlen? Tudod mikor arról van szó, hogy valaki Krisztusban igaz ember, az nem csupán azt jelenti, hogy kegyelmet talált Istenben, hanem átállt a csatatéren Isten oldalára. Átállt és bármi támadás éri őt az Ördög felől, kiáll Isten oldalán még ha ez az életébe kerül. Ez a feddhetetlen. De mit jelent amikor valaki megigazul Jézusban? A megigazulás számomra végleges meggyőződést jelent. Meggyőződtem, megértettem hogy Krisztus értem halt meg a kereszten s ez a kegyelem már az enyém lehet. Aztán a tettek, az Igének a megélése Jézusban. Amikor valaki már az ő rendelése szerint törekszik élni életét. Tehát Krisztusban kezd el járni, mellette végig megmaradni sőt pásztorolni bármi is támad ellene. Számomra ezért jelent sokat ez a kettő szó.

35. Tanuld megbecsülni, amit Isten rád bír (bíz)

Az Isten által vetett szilárd alap azonban megáll, amelyre ez van pecsételve: Ismeri az Úr az övéit, és hagyja el a gonoszt mindenki, aki az Úr nevét vallja!? (2Tim 2,19)

Milyen gonoszról is beszél itt Pál valójában szerinted? Kezdem a gondolataimat az elején egy buzdító mondattal! Amikor szolgálsz, úgy állj Isten elé, hogy tiszta legyen a szíved. De lehet e teljesen tiszta a szíved Isten előtt szolgálat előtt? Épp olyannyira lehet, mint mikor egy süket néma megnyílt szájjal Isten igéjéről beszélni 2000 ember előtt. Nem a csodán, hanem a Krisztusba vetett hiten múlik ez. Egy "Nagy házban nemcsak arany és ezüst edények vannak, hanem fa- és cserépedények is, és némelyik megbecsült, más becstelen célt szolgál." (2 Tim 2,20). Mi a kettő közt a különbség? Nem az, hogy egyiknek Kisebb a szolgálata, a másiknak nem. Hanem az, hogy valamelyik nem becsüli meg azt a munkát, amit Istentől kap. Nemde bár így van a keresztyén emberrel is (némelyikkel)? Néha tudunk nagyra vágni! Néha nem vagyunk elégedettek azzal, amit Isten kisebb vagy másabb "munkát" ránk bíz (kezünkbe ad). Pedig meg kell azt tanulnunk megbecsülni. S ebből is érthető, hogy aki a kisebbet is megbecsüli, azt mondja Jézus hogy "Jól van, derék, hűséges rabszolgám, kevesen hű voltak, sokak fölé foglak állítani! " (Máté 25,21). Becstelen dolgainkból következnek azok, hogy hitelességünket is vesztheti a hitünk. "Miért vetted meg az Úr szavát, miért tettél olyat, ami nem tetszik neki?! (2Sám 12,9a)": Mert hitelességünk elégedetlenségünkből fakadhat. Én többet hiszek magamról, mint amit az Úr mutatott. De úgy gondold neked van igazad? Krisztus egy "szolgálatra bízta a szegényebb és gazdagabb réteget is hívők közt" (a hitben). De nem a hitbeli gazdagságot veszi figyelembe Jézus, hanem azt, hogy egymás "morzsái" által tudnak e ezek együtt működni, és tudnak e mások számára áldottak lenni, vagy pedig becstelenné válik valamelyik. Pál erre így folytatja igéjét: "Ha valaki e dologtól megtisztítja magát, tisztos célra való edénnyé lesz, Meg Szentelt, gazdájának jól használható, minden jó munkára kész." (2 Tim 2,22). Meg kell tehát tanulnunk megbecsülni azt, amink van. Nem a szolgálatot kell eltüntetni életünkben, ha nem vagyunk hozzá hűek és becsületesek, hanem a becstelenséget és hűtlenséget. Mert ha ezt nem teszi meg, a szolgálat jut másnak, Isten pedig ezt a szolgálatot kiveszi az ő kezéből.

36. Harcban a Sátán ellen (1)

De mi van akkor, ha némelyek hűtlenné váltak? Vajon az ő hűtlenségük hűtlenné tenné Istent? Szó sincs róla! Sőt azt kell mondanunk: Isten igaz. (Róm 3,3-4)

Szeretném, ha megértenéd, hogy az életed végig harcban áll a Sátán ellen. Miért is mondom ezt? Azért, mert az Ördög harcol azért, hogy elveszítsd Istent. Tudod, mikor Krisztus meghalt a kereszten, vétkeinkért halt meg, ez eddig oké, rendben. De úgy gondoljuk, hogy most már megtérésünk után semmit nem kell tennünk? Dehogyan, ne gondold ezt. Az igazi harc életedért és létednek megőrzéséért csak most kezdődik. Az Ördög elkezd az embert szurkálni, és sosem adja fel, mikor az ember hitre jut. Kísérti és támadja, megkísérli benne újra "feltámasztani" az ó embert, hogy ismét a kárhozat felé tartson. Az Ördög tehát liberalizmust folytat a bűnnel. Szövetséget vállal a halállal, és kész arra, hogy a hívő ember életét felborítsa. Mit tehetünk mi ez ellen? Hogyan harcolhatunk az Ördög ellen? Pál azt mondja: "Álljatok meg hát! Csípőtöket igazsággal övezzétek fel, öltsetek fel az igazságosság páncélját! Lábatokra húzzátok fel sarunak a békesség örömezenetének készségét, ragadjátok meg minden esetben a hitnek pajzsát, mellyel ama rossznak tüzes nyilait mind kiolthatjátok! Vegyétek fel a megmenekülés sisakját, és mindenféle imádságon és könyörgésen át a Szellem kardját, mely az Isten beszéde! Imádkozzatok minden időben a Szellem által, és evégett virrasszatok teljes állhatatossággal, a Szentekért mondott könyörgéssel!" (Efezus 6,14-18). Nos te ezt hogy éled meg?

37. Harcban a Sátán ellen (2)

De mi van akkor, ha némelyek hűtlenné váltak? Vajon az ő hűtlenségük hűtlenné tenné Istent? Szó sincs róla! Sőt azt kell mondanunk: Isten igaz. (Róm 3,3-4)

Nagyon durva az, hogy az Ördög szabaddá bocsátotta a bűnt az ember felé. A liberalizmus szabadságot jelent, de az Ördög szabadságot adott a bűnnek? Átvitt értelemben Igen. Elbocsátotta, hogy az embert eltudja buktatni hitében. Borzasztó és elrettentő, hogy mennyi mindent rombolt össze a világban a Sátán azért, hogy Isten munkája kárba vesszen. De sikerült? Győzött az Ördög? Nem! Hiszen Isten nem vált hűtlen Istenné. Kiált az övéi mellett még pedig tudó m tudod miért? Mert hűségéből fakadóan lett szeretete láthatóvá fiában ránk tekintve. Az Ördög tehát nem tudott győzni. Isten kitartott és kitart mellettünk mind a mai napig, hogy ne veszünk el. Igaz van, mikor elesünk, de tanul meg, sose keseredj el, mert Isten harcol érted hogy mindig vele maradj. Ezt tapasztalom a saját bőrömön is. Átélem én is néha, hogy elesek. Ne gondold azt, hogy pásztor létemre könnyű az életem. Badarság. A pásztor is képes lehet az Ördög megverni hogy a juhok szét széledjenek. A kísértés a bűnben minket sem kerül ki. De tanul meg és sosem felejtse el, hogy Isten harcol érted, hisz szeret. Ne add fel tehát kérlek!

38. Harcban a Sátán ellen (3)

Alázzátok meg tehát magatokat Isten hatalmas keze alatt, hogy felmagasztaljon titeket annak idején. (1Pt 5,6)

Szeretném, ha megértenéd, hogy Isten egy egész életen át tanítani akar téged az életnek útjára. Miért is szükséges ezt megértened? Miért is szükséges ezt neked átélned? Miért is olyan fontos ez az életedben? Fontos, hogy megértsd, hogy neked minden nap harcod van a Sátánnal. Nos ezt már te is tudod. No de hogyan tudsz ellene harcolni? Ha Istennek kezébe engeded az életed, hogy ő tanítson téged az életre, és nem a világra. Mai igénk azt mondja: "Vessétek rá minden gondotokat, mert ő törődik veletek." (1 Péter 5,7). Milyen gondról beszél itt Péter? A következő sorokban ezt olvassuk: "Legyetek józanok, maradjatok ébren! Ellenfeletek, a vádló, ordító oroszlánként jár körül, s azt keresi, kit nyelhet el." (1 Péter 5,8): Szeretném, ha tudnád, az itteni gond, nem a szükségleteinkről szól elsősorban, nem a kívánságainkról, hanem arról a gondról, mely arról árulkodik, hogy az Ördög különböző módon próbál minket betámadni, próbál felettünk hatalmaskodni, és ha ez ellen nem állunk ellent, neki sikerülni is fog a győzelem. Amikor Péter testvérünk azt mondja: "Szilárd hittel álljatok neki ellen, tudván, hogy a világban élő testvéreiteken ugyanazok a szenvedések teljesebben be." (1 Péter 5,9): Akkor elsősorban arra fekteti a hangsúlyt, hogy Istennel tartsuk szorosban a kapcsolatunkat meg, erősítsük azt. De nem tudjuk elérni magunkban, ha nem vagyunk alázkodóak. Isten felakar minket készíteni arra, hogy megtudjunk szilárdan állni hitünkben, hogy ellent tudjunk mondani az Ördögnek. De ehhez arra van Istennek szüksége, hogy mi is engedjük azt, hogy Isten bármit akar adni, illetve elvenni életünkben, azt el kell fogadnunk. Te is tudod, gyakran ismételem neked azt, hogy "van hogy elesünk, de Isten felállít minket." Ez az elesés is éppen azért is van, hogy megtanulj, hogy nem volt helyes az a lépés, amit tettél, ezért estél el, és legközelebb már nem fogod megtenni ezt. Érted tehát? Péter így erősít ma téged: "A mindenfajta kegyelem Istene, ki titeket a Felkentben örök dicsőségébe kihívott, miután keveset szenvedtetek, helyre fog igazítani, meg fog szilárdítani, fel fog erősíteni, meg fog alapozni. Övé az uralom az örök korok korain keresztül. Ámen." (1 Péter 5,10-11)

39. Érintő-gyógyító hatalom

Jézus pedig ezt mondta neki: Leányom, hited megtartott téged, menj el békességgel! (Lk 8,48)

A vérfolyásos betegség, mi tizenkét éven keresztül gyötörte a leányt, gondolj csak bele, milyen iszonyú lehetett. Láttál már olyan embert, akinek ilyen betegsége van? No de mindegy! Van három fontos dolog, ami nagyon sokat jelentett meg nekem. 1. Az Asszonynak a hite. A hölgy nem szólt, nem jelzett az Úr Jézusnak, hogy menne hozzá, hanem az alábbiakat mondta: "Egy asszony, aki tizenkét esztendeje vérfolyásban szenvedett, de nem volt erő, hogy bárki meggyógyíthatta volna, hozzálépett, és hátulról köpenyének szegélyét megérintette. Erre azonnal elállott vérének folyása." (Lukács 8,44-45) Máténál így szólt az asszony: " „Ha csak megfogom köpenyét - szólt magában - megmenekülnék!” (Máté 9,21). - Szeretném, ha tudnád, az asszony ismerte az Úr Jézust. Tudta, elhitte, hogy ő a megváltó, és ki is jelentette, hogy csak általa gyógyulhat meg. 2. Krisztus "érintő gyógyító hatalma". - Kennet Hagin pászternál olvastam, hogy Krisztusra a Szent Szellem által használt gyógyító erő olyan hatalmas volt, hogy Krisztus testéből a ruhájára is átment az "energia". Nagyon sokat jelent ez. Egyrészt azért, mert igazolja ez a gondolat azt, hogy Jézus valóban az, akit az emberiség várt, még hozzá a megváltó, az Istentől jött "küldött". Másrészt pedig igazolta Jézus ártatlanságát, és hitelességét ezzel együttvéve, ugyanis akivel nincs/nem lenne vele a Szent Szellem, nem képes/nem lenne képes ilyen csodákra. 3. A hit megtartó ereje. Mit is jelent megtartani? Mire célzott Jézus az alábbi gondolattal: A csia fordítás így fejezi ki: "„Leányom - mondta neki erre Jézus -, hited megmentett téged. Eredj el békességben.” (Lukács 8,48). Hogy lehetett már Jézusban hite előtte? Mint mondtam, megismerhette a kegyelmet, magában már dönthetett is mellette. Elképzelhető, hogy Isten Szent Szellemének vezetése alatt is volt ez a lány? Igen! Mivel Nem kérdezte Jézus meg tőle, "hiszel e bennem", hanem a leány szó nélkül megérintette. Jézus pedig utalt rá: Nem azt mondta, "megfog menteni a hited, ha hozzám érsz", hanem azt mondta: " A hited megtartott!" Ha beteg vagy akár szellemileg, lelkileg, vagy testileg, neked is van esélyed arra is (akár), hogy Isten megtartsa, felemeljen belőle hited által, neked csak egy valamit kell kijelentened Jézusnak hitben, nem kételkedve: " „Ha csak megfogom köpenyét - szólt magában - megmenekülnék!” (Máté 9,21). Tehát képes lennél rá, készen vagy rá, hogy meggyógyuljál?

40. Építsd gyülekezeted

Gyökerezetek meg és épüljete fel Krisztusban, erősödjete meg a hit által, amint tanultátok, és hálaadásotok legyen egyre bőségesebb. (Kol 2,7)

Szeretném, ha tudnád, hogy olykor keresztyén testvéreidért, a gyülekezetért, miben benne élsz, hozzátartozol, tartozol azzal neki, hogy szellemben és Lélekben őt erősítsd. Meg kell azt értened, hogy gyülekezeted, akár szolgálója vagy, akár csak egyszerű hallgatója és tagja, ugyanúgy segítened kell őt <egyedi> szolgálatoddal, ahogyan Pál is tette. Pálnak ugyanis küzdelmei imában és igeharcaiban voltak a gyülekezetre tekintve. Azt mondja Pál: "akarom, hogy tudjátok, hogy mekkora küzdelmet vívok értetek és a laodiceabeliekért, meg mindazokért, akik hús-arcomat nem látták, hogy szívük megbátorodjék, hogy szeretet kösse őket össze, hogy eljussanak a teljességre fejlett belátás gazdagságára, az Isten titkának, a Felkentnek megismerésére, akiben a bölcsességnek és az ismeretnek összes kincsei rejtve vannak." (Kolossé 2,1-3). Miért is kellett Pálnak ezt végig csinálnia? Alapvetően úgy gondolom, hogy egy gyülekezet épüljön, szüksége van neki is arra, hogy imádkozzanak érte. Hiszen a gyülekezet ki van téve eléggé kemény támadásoknak az Ördög szempontjából. Ott, ahol tévtanok, bűnök, vagy egyfajta önfejű okoskodások kerülnek be a közösségben, ott a hit is előbb utóbb megromolhat, ha az ember nem figyel rá. "Én jobban tudom ezt meg azt, mit te.", "a pásztor nem tökéletes gondolkodású" "A Jehova tanúknak lehet némi igazsága a hit felől". és még sorolhatnám mennyi minden téves elmélet terjedhet ki. No tehát Pál is ezt vette észre. "Azért beszélem ezt, hogy senki titeket rábeszélő szavakkal és okoskodással félre ne vezessen. (Kolossé 2,4). Fontos, hogy Lélekben, szellemben és testben is aktív tagja légy ennek a közösségnek. Pál is ezt tette volna, ha nem járta volna a világot. De ezért kapott rálátást Szellemben arra, hogy akkor is közöttük járjon. "Mert ha hússal távol vagyok is, de szellememmel örvendezve veletek vagyok, és látom rendeteket és a Felkentben vetett hitetek szilárd voltát." (Kolossé 2,5). Fontos tehát, hogy építsd ezt a közösséged, aktivitásoddal, imáddal és buzdításaidal. Azt mondja a mai igénk: "Gyökerezetek meg és épüljete fel Krisztusban erősödjete meg a hit által, amint tanultátok, és hálaadásotok legyen egyre bőségesebb. (Kol 2,7). Légy helyeden tehát a gyülekezetekben is, legyen aktív kapcsolatod Istennel és vele, hiszen egy bizonyos mértékben a gyülekezet jövője te tőled függ, milyen lesz.

41. Kitartatsz Isten mellett?

Az ünnep Igéje: Gyógyíts meg, Uram, akkor meggyógyulok, szabadíts meg, akkor megszabadulok. (Jer 17,14)

Tanuld meg azt, hogy Isten betegségében, nyomorúságodban is melletted van. Ahogyan ő sem hagy el téged, te sem hagyd el őt. Jeremiást üldözték sokan.

Vádolhatták őt, mert nem látták az Isten szeretetét. "Ímé, ők azt mondják nekem: Hol van az Úr szózata? Most jöjjön el!" (Jeremiás 17,15). De ő akkor sem hagyta el. Nem mondott le Istenről. (Jeremiás 17,16). Ha bárki, és igen, BÁRKI azt állítja neked, Isten nem szeret téged, ne az előtted lévő embernek higgyél, hanem ami a szívedben van. Jeremiás szívében ez volt: "én nem siettem elhagyni a Te útjaidnak követését, sem gonosz napot nem kívántam, Te tudod; ami ajkaimon jött ki, nyilvánvaló volt előtted. Ne légy nekem rettentésemre: Reménységem vagy Te a háborúság napján!" (Jeremiás 17,16-17). Hát a te életedben ez hogyan működik?

42. Isten neve a legnagyobb!

„Napkelettől napnyugatig nagy az én nevem a népek között.-mondja a Seregek Ura." Mal1,11

Bizony nagyon igaz ez. Isten neve mindig a legnagyobb. Nincs tőle nagyobb személy a világon, legyen ez most bármilyen nagyhatalmi pozícióban lévő ember. Gondolj bele egy ember sem képes olyan csodákra, mint Isten. Nem tud egy embert megalkotni vagy egy bolygót, naprendszert vagy bármit létrehozni. Ezt csak Isten tudja. Mint mindenki te is kerültél már lehetetlennek tűnő helyzetbe és azt hitted soha nem fogsz kikerülni onnan. Ebből is egy valaki hozott ki szerencsésen Ő pedig Isten volt. Jó persze embertől is érkezhetsz segítség, de ez is csak úgy, hogy Isten működteti azt a valakit vagy akár téged. Szóval, ha te is félsz valakitől vagy valamitől, ne aggódj! Istentől úgy sem kerekedhetsz felül senki. Ne felejtse az Úr bárkinél hatalmasabb. Bancsi Teodóra

43. Ki az igazi Isten

A népek olyanok előtte, mint egy vízcsepp a vödörben, annyit érnek, mint egy porszem a mérlegserpenyőn. (Ézs 40,15)

Nincs azoknak az embereknek hite, kik azt gondolják, hogy az Istent öntött vasak szobrába önthetik. Nézd meg, mi lesz annak az eredménye? Vajon nem haragszik, nem kiált e a teremtő azért, amiért meggyalázzák őt vasak halmában? Istent nem szabad úgy elképzelni, mint egy földi teremtményt. AZ ő léte nem hasonlítható földi értékekhez. Isten a Szeretet, a kegyelemnek Istene, értékesnek tartja azokat a kincseket, miket ő táplál az övéinek a szívébe. A természet tőle ajándék, a szeretet pedig a boldogságnak a kulcsa. De vajon adhat e ilyen mintaképet az, ami szoborba van öntve? Az Úr Jézus ezt jelentette ma ki nekem: "Amikor népekről beszélek, azokról az emberekről szólok, kik felcseréltek

engem hitük tévelygésében bálványokkal. Nézd meg, mit tettek velem, hogyan gyaláztak meg engem trónom előtt. Hiszen mikor a nép öntött borjút tisztelt, azt gondolta: "Engem ábrázolhat egy darab vas márványában?" De "Kihez hasonlíthatnátok az Istent, és hogyan készíthetnétek el kép mását? Kihez hasonlíthatnátok engem, kivel mérhetnétek össze? - mondja a Szent. Tekintsetek föl a magasba, és nézzétek: ki teremtette az ott levőket? Kivezeti seregüket szám szerint, mindnyájukat név szerint szólítja; olyan hatalmas és erőteljes, hogy egy sem mer hiányozni." (Ézs 40,18.25-26) A kicsiség itt kezdődik, és a legfájdalmasabb Istennek az, mikor a hívei közül többen a bálványok hitére térnek. "Neked vannak e bálványaid az életedben?" - Nem helyezheted Uradat olyan képzelte dolgok személyébe, amik őt ábrázolják. A sok kínai, minta képek bálványaiban azt gondolják az őket szolgálók, "Istent lássák.", de az Úr Jézus azt kérdi ezektől az emberektől: "De ott vagyok e én a szívükben?" Azoknak az embereknek, akik azt gondolják: "Isten minden vallásban fellelhető,", akkor azoknak a vallásnak a története miatt nem prédikálnak az Úr Jézus haláláról és feltámadásáról? Nem egy tehát az Isten kép ott, amit az Úrról ábrázolnak ki, hanem teljesen más, és teljesen más Isten van ott, maga a Sátán.

44. Ha ragaszkodsz Istenhez

Így szól az Úr: Ha kiált hozzám, meghallgatom. (Zsolt 91,15)

Az, hogyha ragaszkodsz az Istennek, az felemeli, felvidámíthatja és felüdítheti a szíved, tudod miért? Mert ha közel van az Úrhoz a szíved, akkor érzed azt, hogy az ő karjaiban érezheted magad biztonságban. Aki a szívét az Úrra bizza, a következőket tapasztalja meg: 1. Biztos vár, oltalom, és menedék lesz számára, mert bármilyen nehézség is éri el az életét, Isten mindig ott lesz mellette. Nem hagyja az Úr azt, hogy elessen, igéivel mindennap erősíteni fogja, és mellette fog állni, mert nagyon Szereti őt gyermeke, és ami fő, hogy ő is nagyon szereti az Urat. "Oltalmam és váram, Istenem, akiben bízom! Mert ő ment meg téged a madarász csapdájától, a pusztító dögvésztől. Tollaival betakar téged, szárnyai alatt oltalmat találsz, pajzs és páncél a hűsége." (Zsolt 91,3-4) 2. A betegségekben, azokban a szenvedésekben is, amik elfogják érné, s amitől menthető, azokban az Isten ugyancsak mellette lesz, és támogatni fogja minden erejével. Ugyancsak mellette áll a békétlen, háborús helyzetekben is, és oltalma végig fogja őt kíséren egészen a mennyekig. Nem hagyja, hogy a csüggedés megölje, hanem biztatni fogja mindig azzal az Úrral, hogy "bármilyen is történik, én veled maradok." " Nem kell félned a rémségektől éjjel, sem a suhanó nyíltól nappal, sem a homályban lopódzó dögvésztől, sem a délben pusztító ragálytól.

Ha ezren esnek is el melletted, és tízezren jobbod felől, téged akkor sem ér el. (Zsolt 91,5-7) 3. " Ha az Urat tartod oltalmadnak, a Felségest hajlékodnak, Mert megparancsolja angyalainak, hogy vigyázzanak rád minden utadon,kézen fogva vezetnek téged, hogy meg ne üsd lábadat a kőben. (Zsolt 91,9-12) 4. Semmi sem lesz nálad lehetetlen, az ellenséggel szemben is harcodat megfogod tudni vívni, és "Eltaposod (majd, ha bízol benne) az oroszlánt és a viperát, eltiprod a fiatal oroszlánt és a tengeri szörnyet." (Zsolt 91,13). Isten pedig ha látja ezt életedben, hogy arra törekszel, hogy megmaradj az ő kegyelmében, akkor azt ígéri igéjében: " Mivel ragaszkodik hozzám, megmentem őt, oltalmazom, mert ismeri nevemet. Ha kiált hozzám, meghallgatom, vele leszek a nyomorúságban, kiragadom onnan, és megdicsőítem őt. Megelégítem hosszú étellel, gyönyörködhet szabadításomban." (Zsolt 91,14-16) Adja az Úr, hogy így legyen, Ámen!"

45. Szükség van e személyes találkozásra Jézussal a megtéréshez?

A samáriaiak ezt mondták az asszonynak: Már nem a te beszédedért hiszünk, hanem mert magunk hallottuk és tudjuk, hogy valóban ő a világ üdvözítője. (Jn 4,42)

Csodálatos gondolat van ebben az egy sorban, észrevetted már? Szerinted mi is az, ami először engem megfogott ebben az egyszerű igeversben? Kiemelem neked, így szól: "Már nem a te beszédedért hiszünk, hanem mert magunk hallottuk és tudjuk." . Tudod mit láttam meg ebben a két sorban? Mit jelent az, hogy az ember magától halja és tudja? Emlékszem még arra, mikor megtérésemkor öngyilkos akartam lenni (mármint előtte), s ahogyan készültem ugrani a másodikról, egy szelíd hangszólt hozzám: " "Higgy az Úr Jézusban, és üdvözülsz mind te, mind a te házad népe!"(Apcsel 16,31). De milyen hang volt az, mit hallottam? A megerősítés jele, az igazsága ama válasznak, amit talán minden hívő ember megért akkor, mikor megtér, hogy valahol néhányukat miért is próbálták szülei, nagyszülei a hit felé vezetni. Az oké, hogy az asszony bizonytságot tesz. Az oké, hogy mamám is állandóan Krisztusról beszélt és énekelt nekem, de a Szent Lélek az, ami őket vezette, majd bizonytságot tesz az embernek saját maga is, hogy megismerhesse a kegyelmet. Tehát ez nagyon fontos. Ezért is szoktam azt is mondani, hogy ajándék az, mikor valaki neked mesél Istenről, de még nagyobb kegyelem az, mikor egy "asztalnál leül melléd az Úr, és felkínálja neked a lehetőséget a megtérésre." Elutasítja az ember aztán, vagy megfogadja, az ő döntése? Igen! A tudatunkig eljut, hogy valamiért beszélnek nekünk az emberek Istenről, aztán pedig, hogy felfogjuk e és

elfogadjuk e a mellette való döntést, az már a mi dolgunk. Te ezt hogyan látod? Nem de úgy érezzük, hogy az ember, ahhoz hogy megtérjen, szüksége van egyfajta "személyes találkozásra is Jézussal?" Várom véleményeitek!

46. Az ő beszéde megmarad

Jézus Krisztus mondja: Az ég és a föld elmúlik, de az én beszédeim nem múlnak el. (Mt 24,35)

Az ige megmarad a szívedben mindvégig, ha kitartasz az Úr Jézus mellett. Kitartani annyit jelent, hogy megtartod azokat a szavakat, miket ő mond neked. Az engedelmesség elengedhetetlen feltétele annak, hogy a szívedben az ige ne halványuljon el. Az Úr Jézus viszont tett egy ígéretet, mely azt mondja: "Hogy a beszédei nem múlnak el." (Mt 24,35 b). Nem tudja kiásni az Ördög innen a földről, nem tudja eltüntetni, mert az ő szavai mindig megmozgatják azokat a rétegeket, ahova az ember nem tud benyúlni. De nem csak azokat. Az Úr Jézusnak szavai hozzászólnak az emberi szívekhez. De nem is akárhogy. Vegyük csak az alábbi példát. Amikor még kicsiny voltál a hitben, és már akkor elkezdted olvasni az Úr Jézus igéjét, már elkezdted növekedni a hitben. Ez akkor erőt adott neked, most pedig már úgy is éled az életed. Megtanított téged az élet útjára, most pedig már az Úr Jézusért éled teljes életed. Mi ez, ha ez nem az Úr Jézus kegyelmes szeretete? Isten Igéje azt mondja: "ilyen lesz az én ígém is, amely számból kijön: nem tér vissza hozzám üresen, hanem véghezviszi, amit akarok, eléri célját, amiért küldtem. (Ézs 55,11)", nem is tért, mert te megőrizted azt, amit ő a szívedbe adott, és nézd meg micsoda erősítést adsz a másoknak, micsoda támaszt ad a Szent Lélek általad, mikor Krisztus igéjéről kell bizonyosságot adni. Emberi szívek mozdulnak meg, vannak megtérők is életed körül, s mindez nem a te érdemed. Hanem Istené, mert ő Igéje, az ő vezetése által téged használ fel a kegyelem sokasodására.

47. Az ő beszéde megmarad

Jézus Krisztus mondja: Az ég és a föld elmúlik, de az én beszédeim nem múlnak el. (Mt 24,35)

Az ige megmarad a szívedben mindvégig, ha kitartasz az Úr Jézus mellett. Kitartani annyit jelent, hogy megtartod azokat a szavakat, miket ő mond neked. Az engedelmesség elengedhetetlen feltétele annak, hogy a szívedben az ige ne halványuljon el. Az Úr Jézus viszont tett egy ígéretet, mely azt mondja: "Hogy a beszédei nem múlnak el." (Mt 24,35 b). Nem tudja kiásni az Ördög innen a

földről, nem tudja eltüntetni, mert az ő szavai mindig megmozgatják azokat a rétegeket, ahova az ember nem tud benyúlni. De nem csak azokat. Az Úr Jézusnak szavai hozzászólnak az emberi szívekhez. De nem is akárhogy. Vegyük csak az alábbi példát. Amikor még kicsiny voltál a hitben, és már akkor elkezdted olvasni az Úr Jézus igéjét, már elkezdted növekedni a hitben. Ez akkor erőt adott neked, most pedig már úgy is éled az életed. Megtanított téged az élet útjára, most pedig már az Úr Jézusért éled teljes életed. Mi ez, ha ez nem az Úr Jézus kegyelmes szeretete? Isten Igéje azt mondja: "ilyen lesz az én ígém is, amely számból kijön: nem tér vissza hozzám üresen, hanem véghezviszi, amit akarok, eléri célját, amiért küldtem. (Ézs 55,11)", nem is tért, mert te megőrizted azt, amit ő a szívedbe adott, és nézd meg micsoda erősítést adsz a másoknak, micsoda támaszt ad a Szent Lélek általad, mikor Krisztus igéjéről kell bizonyosságot adni. Emberi szívek mozdulnak meg, vannak megtérők is életed körül, s mindez nem a te érdemed. Hanem Istené, mert ő Igéje, az ő vezetése által téged használ fel a kegyelem sokasodására.

48. Óvakodj

Jézus mondta: "Az ég arcát meg tudjátok ítélni, az idők jeleit pedig nem tudjátok?" (Mt 16,3b)

Jézus nagyon fontos hangsúlyt helyez arra ebben a részben, hogy azoktól a tanításoktól, mit egyes tanítók leadnak, óvakodni kell tőlük. Mielőtt rátérnék a lényegre, ismertetem veled röviden kik voltak a farizeusok és szadduceusok. "A farizeusok egy ókori, szigorú vallási elveket valló zsidó párt volt, akik életüket azáltal kívánták Istennek Szentelni, hogy az előírásokat szigorúan megtartották. A farizeusok a kortól függően politikai párt, szociális mozgalom vagy gondolati iskola szerepét töltötték be a Második Templom korában (Kr. e. 536 és Kr. u. 70 között.) A Második Templom pusztulása után belőlük alakult ki a judaizmus legelterjedtebb, rabbinikus változata. A farizeus szót ma átvitt értelemben, elsősorban a képmutató, álSzentekedő emberekre használják, pejoratív értelemben." A szadduceusok – a farizeusokkal együtt – elismerték a Tóra tekintélyét, viszont az azt kiegészítő hagyományokat, magyarázatokat nem fogadták el. Tagadták a holtak feltámadását. Vallásosságuk inkább külsőségekben rejlett, de teológiai kérdésekben konzervatívabbak voltak a farizeusoknál. A Tóra, vagyis Mózes öt könyve kivételével minden más vallási iratot elutasítottak." - Ennek a két tanító csoportnak jellemzéséből az ember arra lehet látni, hogy míg az egyik a törvény tiszteletére, nem pedig a hit cselekedetire figyel fel Jézust előtérbe helyezve, a másik ugyancsak azt teszi,

hogy elutasítja Jézust, és csak a törvényeket helyezi kilátásba, tanítva azt, hogy "nincs feltámadás." Amikor pedig olyan tanítások kerülnek eléd, melyből látod azt, hogy már nem jók, fogadd meg Jézus szavát. Ne legyél olyan kicsinyhitű, mint aki nem érti, hogy Jézus mire utal azzal, mikor az ilyen emberek kovászát ne fogadják el. A kovász jelképe az volt, ami a tanítás magvait jelképezte. Amikor egy Kenyeret elkezdesz megenni, jelentősen jól lakhatsz vele, ha törekszel arra, hogy azáltal jól lakj. Amikor pedig "kovászokat" kapsz tanítóktól, azokat úgyszintén befogadva Lélekben jól lakhatsz, felüdülhetsz, azonban azt meg kell válogatnod, hogy kinek a kovászát fogadod be. A tanítványok ez a tanítást Jézustól először nem értették, ezért is mondta azt Jézus nekik, hogy kicsinyhitűek. De Jézus megmagyarázza azt, miről is beszélt. Mert mit is mond: " Tudva ezt Jézus, így szólt hozzájuk: Miért gondolkodtok magatokban azon, ti kicsinyhitűek, hogy nincs kenyerek? Még mindig nem értitek? Nem emlékeztek az ötezer ember öt kenyérére, és arra, hány kosárra valót szedtetek össze? A négyezer ember hét kenyérére sem emlékeztek, és arra sem, hány kosár maradékot szedtetek össze?ú Miért nem értitek meg, hogy én nem kenyérről beszéltem nektek? Óvakodjatok a farizeusok és szadduceusok kovászától! Ekkor megértették: nem azt mondta, hogy a kenyér kovászától óvakodjanak, hanem a farizeusok és szadduceusok tanításától." (Mt 16,8-12) Vigyázz hát arra, hogy ne kerülj kapcsolatba olyan tanítókkal és tanaikkal, akik az ellenkezőjét hirdetik Krisztus kegyelmének, hanem csak az ő tanítóiknak, gyermekinek tanára figyelj, akiket Jézus küld. Honnan is ismered fel őket? Onnan, hogy az ő küldöttei Jézust feltámadásban-testben megjelent úrnak vallják, és azt, hogy ma is él.

49. 2013. Október 23

Mint ahogyan az ember feddhetetlen arccal Szemléli az Úr dicsőségét, aközben az élete olyanná formálódik át, amiben meglátható lesz az Atya Szeretete. Ezért tehát mindvégig formálódásunk alatt is imában kell hordozni a következő gondolatokat: **1.** Ha azt akarod, hogy szíved teljesen Jézusé legyen, ne engedd, hogy a világi dolgok elcsaljanak téged Istentől (Istenem, arra kérlek, hogy távolítsd el tőlem a világ közelségét, és had éljek lelki értékekkel új életet.) **2.** Törekedni kell tehát a Hit, a Szeretet, a Remény megnyilvánulására, az Atya és a Felebarát iránti Szeretet kifejezésére. (Ezekkel a lelki értékekkel Uram, ha tudjak benned remélni, hinni, téged Szeretni, és felebarátjaimat.) **3.** Ha tehát minderre törekszik az ember, akkor teljesen oda fogja az életét Szentelni az Istennek. (Ezáltal Atyám, átadom magam a te kezébe, legyen minden tiéd, mindenem odaadom neked Atyám.) Ámen!

50. A tudomány ellen

Vigyázzatok, hogy rabul ne ejtsen valaki titeket olyan bölcselkedéssel és üres megtévesztéssel, amely az emberek hagyományához, a világ elemeihez, és nem Krisztushoz igazodik. (Kol 2,8)

Veszélyes lehet egy hívő embernek a tudománnyal "játszania": Két olyan emberről tudnék neked mesélni saját körömben, kik elkezdtek a teológiát, egyikük be is fejezte, de mindketten ateista vallást vettek fel, miután a tudomány a gnoszticizmus felé fordította őket. Nem csupán azzal volt a baj, hogy tudományosan vizsgálták Istent, hanem gyengébb volt a hitük, aminek a következménye az lett, hogy a tudomány győzött a hit felett. Hol volt itt a hiba? Volt e hitük vagy nem? Hitük az volt, de csak a hagyományban, és nem az igaz Krisztusban. Szeretném, ha megértenéd, a tudomány nem játék. A tudomány egy olyan veszélyes dolog, amit sosem ajánlom olyan embernek, aki gyenge még a hitében. Miért is? Mert a tudomány képes néha összehordani olyan badarságot, amitől ha a hited nem erősebb, akkor kész, vége. Tanuld meg tehát, erősebb légy, mint a tudomány. A tudomány inog az Isten "hitben": Hol azt igazolja van Isten, hol azt igazolja, hogy nincs. A hívő ember hitélete viszont "Igenen" alapszik, és nem két válaszon egyszerre, ami ráadásul különbözik. Érted tehát miről beszélek itt neked? A tudomány számomra megöli az embert, de az ige viszont megeleveníti őt.

51. A te szívedben megtörtént már az újjáteremtés

Örvendjetek és vigadjatok mindörökké annak, amit majd teremtek! (Ézs 65,18)

Csodálatos kép a Mennysországról Ézsaiás alábbi gondolata: "Nem lesz ott többé csupán néhány napot ért gyermek, sem vén ember, aki napjait be nem töltötte volna, mert az ifjú százesztendőskorában hal meg és a bűnös százesztendőskorábanátkoztatik meg. Házakat építenek és bennük lakoznak, és szőlőket plántálnak és eszik azok gyümölcsét. Nem úgy építenek, hogy más lakjék benne; nem úgy plántálnak, hogy más egye a gyümölcsöt, mert mint a fáké, oly hosszú lesz népem élete, és kezeik munkáját élvezni fogják választottaim. Nem fáradnak hiába, nem nemzenek a korai halálnak, mivel az Úr áldottainak magva ők, és ivadékaik velük megmaradnak." (Ézsaiás 65,20-23). De egy kérdésem van tőled: "Szoktál e önmagadban lelki vizsgálatot tartani?" Felszoktad e tenni az alábbi kérdést: "Uram, valóban odatartok e feléd?" Valamit jegyezzél meg: "Mert az Isten nem azért küldte a Fiút a világra, hogy elítélje a világot, hanem, hogy rajta keresztül megmentse a világot." (János 3,17). De hogy oda is

vagyunk e mi hivatalosak, valóban Jézus gyermeke vagyunk, az az életünktől függ. Isten két dolgot teremt újjá (kész újjá teremteni). 1. Ami biztos: Mert ímé, új egeket és új földet teremtek." (Ézsaiás 65,17 a). 2. Az emberi szívét (mi nem minden embernél biztos). A te szívedben tehát ez már megtörtént.

53. Akkor vagy Jézus jegyese, ha

Jézus mondta: Ti barátaim vagytok, ha azt teszitek, amit én parancsolok nektek. (Jn 15,14)

Nem hiába mondja az Úr Jézus: " Az az én parancsolatom, hogy úgy szeressétek egymást, ahogyan én szeretlek titeket. Nincs senkiben nagyobb szeretet annál, mint ha valaki életét adja barátaiért." (Jn 15,12-13) A Szeretet a parancsolatban van elrejtve. Ne úgy képzeld el a parancsolatot, mint egy utasítás, amit a keresztyének szigorúan kell végrehajtani. Nem, nem ez rá a megfelelő szó. A megfelelő szó tudod ott kezdődik, mikor te önszántadból vonzódasz, kötődsz az Úr Jézushoz, nem pedig kötelesség kérdésével. Amikor tehát az Úr Jézus azt mondja: "Ha parancsolataimat megtartjátok, megmaradtok a szeretetemben." (Jn 15,10 a) - Ennek a megtartásáról, az érzelmi kötődéséről van szó, amit te az Úr Jézus iránt érzel. Voltál e már az Úr Jézussal szemben különösen elfogult? Mennyire fontos neked az Úr Jézus az életedben? Ő azt mondja: "Nekem, mindig is fontos voltál az én szeretetemben. Sosem tettem különbséget közted és mások közt az által, hogy kit szeretek jobban, mert minden embert egyformán szeretek. Ragaszkodom hozzád is, de ahhoz, hogy te az én kegyelemben megmaradj, neked is kötődnöd kell hozzám szereteted által. (Jn 15,10) Szeretet által pedig csak úgy tudsz hozzám kötődni, a "egymást is szeretetitek." (jn 15,12), és azokat, "akik felebarátjaid." (Mt 22,39) És ez nem utasítás tőlem, hanem mint hitves a jegyesét, én is úgy szeretlek téged, de kapcsolatunk csak akkor marad fenn, ha te is úgy kötődsz hozzám, mint jegyes a hitveséhez, ez pedig csak akkor éred el nálam, ha ' megmaradtok a szeretetemben, ahogyan én mindig megtartottam az én Atyám parancsolatait, és megmaradok az ő szeretetében. Ezeket (mind tudod) azért mondom nektek, hogy az én örömöm legyen bennetek, és örömötök teljes legyen. Az az én parancsolatom, hogy úgy szeressétek egymást, ahogyan én szeretlek titeket. Nincs senkiben nagyobb szeretet annál, mint ha valaki életét adja barátaiért. Ti barátaim vagytok, ha azt teszitek, amit én parancsolok nektek. Többé nem mondalak titeket szolgálknak, mert a szolga nem tudja, mit tesz az ura. Titeket azonban barátaimnak mondalak, mert mindazt, amit hallottam az én Atyámtól, tudtul adtam nektek. Nem ti választottatok ki engem, hanem én választottalak ki titeket, és arra

rendeltelek, hogy elmenjeteK és gyümölcöt teremjeteK, és gyümölcötök megmaradjon, hogy bármit kérteK az Atyától az én nevemben, megadja nekteK. Ezeket azért parancsolom nekteK, hogy szeresséteK egymást.'. (Jn 15,11-17)"

54. Ha majd kísértés jó

*Ragaszkodjatok viszont Istenetekhez, az Úrhoz, ahogyan a mai napig tettéteK!
(Józsúé 23,8)*

Józsúé halála előtt az Isten népéhez a következő szavakkal fordult: "Ragaszkodjatok viszont Istenetekhez, az Úrhoz, ahogyan a mai napig tettéteK! Nagy és erős népeket űzött ki előleteK az Úr, és senki sem állhatott meg előttetek mindmáig. KözületeK egy elkerget ezret, mert Istenetek, az Úr harcol érteteK, ahogyan megígérte nekteK. Azért nagyon vigyázzateK magatokra, és szeresséteK Isteneteket, az Urat! Mert ha mégis elfordultok tőle, és ha ezeknek a népeknek a maradékaihoz ragaszkodtok, amelyek itt maradtak közöttetek, ha összeházasodtok és összekeveredteK velük, ők meg veleteK, akkor tudjátok meg, hogy nem űzi ki többé Istenetek, az Úr ezeket a népeket előleteK. Sőt, törré és csapdává lesznek számotokra, oldalaton ostorra, szemetekben pedig tövisékké, míg ki nem pusztultok erről a jó földről, amelyet Istenetek, az Úr adott nekteK." (Józsúé 23,8-13) - Tudod, mikor a honfoglalás megtörtént, a kiűzött népek közt maradtak benn a földön olyan maradékok, akik ismeretlen Isteneknek szolgáltak, egyszóval úgy is mondhatnánk, hogy a világban élteK. Az igevers ezt igazolja egy gondolatával: "Ne keveredjeteK össze ezekkel a népekkel, amelyek itt maradtak köztetek. Isteneiknek a nevét ne említséteK, ne esküdjeteK rájuk, ne tiszteljéteK és ne imádjátok őket!" Józsúé 23,7) - Amit pedig észrevettem, hogy a mai áhítatomnak a lényege, igei üzenete pedig az, hogy a keresztyénnek résen kell lenni, hogy ne álljon össze olyan emberekkel szövetségbe, akik nem az Istent szolgálják. Mert mi is történik akkor? 1. Aki visszatekint arra a múltra, amit ott hagyott megtérése után, és újra a világnak Szenteli életét, az elhagyja az Urat. – Találkoztam már olyan emberrel, akivel ez megtörtént, olvastam is könyvet róla, és úgy írta a könyvében, hogy "visszatalálnom Istenhez azért volt nehéz, mert a bűn olyan mély gyökeret vert életemben, amit már "Istentől jövő Gépi Kapával kellett kiszedni, amit csak ő tudott megtenni. 2. Ebből is érthető, a Bűn, ami kegyetlen tud lenni, gyökeret tud verni újra olyan szinten az életünkben, ha nem tartjuk be azt, amit Isten mond, hogy rabjává válunk, s a sötétség fejedelmének foglyává. Isten óvva int ettől Józsúén keresztül is, hisz azt mondja: "Legyetek azért igen erősek; tartsátok meg és teljesítséteK mindazt, ami meg van írva Mózes törvényének könyvében!

Ne térjetelek el attól se jobbra, se balra! (Józsué 23,6). 3. Mivel a bűn gyökeret tud verni abban, aki a világgal szövetezik újra, az kiesik Isten kegyelméből, és elveszíti őt egy örök életre, ha nem vállalja, nem lássa be vétkeit. Azonban, hogy ezt a támadást kitudja védeni a keresztyén, hitében megtudjon állni, Józsué azt mondja erre: "Ragaszkodjatok viszont Istenetekhez, az Úrhoz, ahogyan a mai napig tettétek!" (Józsué 23,8) - A nép bár Isten mellett állt, már előre készítette őket arra Józsué, ami által az Ördög nagyon megtudja majd őket támadni. – S ugyancsak, ahogyan az Ördög őket is támadta, mind a mai napig nekünk is szoros küzdelmeink vannak a Sötétség fejedelmei ellen. De ennek győzedelmes harcát csak úgy tudjuk megvívni, ha valóban olyan mély a kötődésünk, ragaszkodásunk Isten felé, ami hitünk által egeket is mozdíthat el. S ha arra törekszünk, hogy ez a kötődés megmaradjon, akkor hidd el, bármilyen támadás is jöhet a világ által ellenünk, bármilyen szövetséget is felkínál nekünk az Ördög világi emberek, népek jelenlétében, nemet tudunk majd mondani, mert az Úr velünk lesz.

55. IGÉJE MEGELÉGÍT

"ez lesz a szövetség, amelyet e napok után az Izrael házával kötök, azt mondja az Úr: Törvényemet az ő belsejükbe helyezem, és az ő szívükbe írom be, és Istenükké leszek, ők pedig népeimmé lesznek." Jeremiás 31,33

Nagyon fontos az, amit Isten most hangsúlyra helyez. Két fontos értelmezése van tehát az Igének. Az új fordításban úgy szól az ige, hogy a "törvényemet a szívükbe vésem." 1. Micsoda csodálatos üzenetet hordoz tehát magában ez az ige. Az Isten, aki mindvégig Szereti az embert, Jézus Krisztus által szövetséget kötött a néppel (Íme napok jönnek, ezt mondja az Úr, és az Izrael házával és Júdának házával új szövetséget kötök. Zsidók 8,8), hogy aki befogadja őt, örök életük legyen 2. Gondolj csak bele Isten igéjére. Tettél e már olyat, hogy valamit Isten kért tőled, és megtetted? Amikor Pál, Jeremiás is azt hirdeti, hogy az emberek szívébe vési Isten az igét, nem csak egyszerűen a szövetségkötésről szól, az nem csak az, hogy az ember befogadja, hanem olyan szinten benne is van, hogy vágyik is arra, hogy azt az igét meg is cselekedje, hiszen meg is kell azt cselekedni (Mert nem azok igazak Isten előtt, akik a törvényt hallgatják, hanem azok fognak megigazulni, akik a törvényt betöltik. Róm2,13). A vágy ez esetben egy csodálatos ajándék Istentől. Aki vágyakozik arra, hogy az ige, mint megelégitő lelki táplálék friss "lágú tejet adjon életében, az meg is kapja azt, hiszen maga Isten mondja, hogy "törvényemet (igémet, a Szeretetet), a szívükbe vésem."Uram, elégítsd meg igéddel életem, Ámen!"

56. Forgasd szívedben az igét

Mária pedig mindezeket a beszédeket megjegyezte, és szívében forgatta. (Lk 2,19)

Milyen öröm lehetett az Máriának, mikor megtudta, hogy ő hozza világra a megváltót, és milyen öröm volt, mikor halhatta több ember felől is a megváltóról szóló bizonyosságot. Mégis, amit kiemelnék, hogy az igét megjegyezni és szívedben forgatni szerinted mit jelent? Hallani, megérteni, megélni, elmélkedni rajta? Elmondom neked, hallani, megérteni, megélni, elmélkedni rajta DE életed végéig. Miért is fontos ez? Mert életedben az ad megerősítést, az ad örömet és megnyugvást, hogy tudod, hogy ott van előtted ez a mécses, és világít neked minden helyzetben. Rick Warren írja a Biblia forgatásról a Napi remény oldalán: "Ne csak véletlenszerűen nyisd ki a Bibliát. Tanulmányozd szisztematikusan azáltal, hogy minden egyes versen, könyven, témán vagy tételen végig haladsz. Ennek az ellentéte az a régi módszer, amikor kinyitod a Bibliát, rábösz egy versre és azon gondolkodsz. Ez nem fogja meghozni az Isten által elvárt eredményt az életedben. Ez az egyszerű eszköz meg fogja változtatni az életedet. Elképesztő, hogy mennyi mindenre ráébredsz, hogyha ugyanazt a fejezetet újra és újra átolvasod, majd néhány hónap múlva ismét előveszed! Minél többször olvasol el egy részt, annál több mindent fedezel fel benne. Nincs a mainál jobb nap arra, hogy elkezd a Bibliát tanulmányozni. Nem számít milyen módszert választasz. Alkalmazd ezt az öt alapelvet, és bármelyik könyvet is olvasod, többet fogsz abból így nyerni." Nos te ezt hogyan éled meg?

57. Szabadságod van a csendben

Jó csendben várni az Úr szabadítására. (JSir 3,26)

Néha az a baj a hitünkkel, hogy gyakran az Úrnak képesek vagyunk "lármázni" azért, hogy vegye figyelembe azt, mit is akarunk tőle. De a fejünkben az meg sem fordul sokszor, hogy mi lenne, ha egy kicsit el is csendesednénk. Mit is jelent csendben lenni, mire gondol itt Jeremiás valójában? Úgy gondolom, a lármázással türelmetlenséget veszünk a nyakunkba, és bizalmatlanság alakul ki. De mikor Valaki "rabságában a nyomorban" békességben csendesedik el, az tudja Istenről, hogy szabaddá fogja tenni. Jó példa erre az, ha "telve vagy félelemmel, de imádkozol az Úrhoz, és hiszed, hogy előbb utóbb szabaddá leszel tőle, Isten akkor valóban szabaddá fog téged tenni ezektől. Jó az, ha arra törekszel, hogy ezekben elcsendesedsz. Mert ha ezt megteszed, elhiszed ezzel azt, hogy van egy Isten, aki szeret téged, és szabadságod a csendben arra fog

ösztönözni, hogy "biztosra tudom, Isten megsegít majd engem." "A reménység hitvallásához szilárdan ragaszkodjunk, mert hű az, aki ígéretet tett." (Zsid 10,23b) Reménykedj tehát Jézusban, és ha hiszel benne, életedet rábírod, akkor hidd el azt is, hogy "rabságodból" már a jövődbe tekintve is, szabad vagy.

58. Türelem a csendben

A régebbiek már beteljesedtek, most újakat mondok. Még mielőtt kibontakoznak, tudatom veletek. (Ézs 42,9)

Az életedben sose felejtse el, hogy mindig és mindig fognak nyílni újabb virágok. Míg le nem jár itt földi pályafutásod, addig Isten mindig fog számodra tervezni dolgokat. Emlékszem még tudod azokra a percekre, mikor szolgálatok jöttek szolgálatra majd idő közben elcsendesült minden s hogy miért is történt ez? Tudod azért, mert véleményem szerint Isten akaratában nem csak hang kap szerepet, hanem olykor a csend is. Amíg várni kell néha, valami új kibontakozik az ő tervében, addig készíti az alatt a Lelkedet. Tehát Isten két „munkafolyamatot” is ellát veled kapcsolatba. Arra kérlek, tehát ne ess csüggedésbe, hanem próbálj bizalommal tekinteni a holnap felé. Ha Isten csendben van, nem azért van, mert nem akar veled semmit, hanem vár s készül, mikor mondhatja ki neked azt: "indulhatsz gyermekem szolgálni."

59. Kiút a sötétebből

Aki sötétségben jár, és nem ragyog rá fény, bizzon az Úr nevében! (Ézs 50,10b)

Az Úr Jézus azt mondja: "Mindig mindenkor bízz az én nevemben. Bármikor, amikor szenvedés gyötör, bánatod van, amikor nehéz folyókon és tengereken kelsz át, ha a sötétség ott van körülötted, én akkor is ott vagyok, és segítek neked, csak bízz bennem. (Ézs 43,2) Aki belém veti bizalmát, oltalmat talál és menedéket nálam, (Zsolt 91,1-4) csak esélyt kell adni önmagának, hogy megtudjon nyílni a szíve felém. Ez kegyelem, én kínálok, és adom, de neki kell elfogadnia. Én vagyok a fény, a világosság, aki engem követni akar, az nem fog járni sötétségben." (Jn 8,12) - Rád is rád ragyoghat ez a világosság. Érezheted magad tudod te is olykor a sötétségben, hogy ott jársz, de az Úr Jézus segíteni akar neked. Nézd meg mit tettek vele azért, hogy a te terhedet letudd rakni az ő vállaira: "Hagytam, hogy verjék a hátamat, és tépjék a szakállamat. Arcomat nem takartam el a gyalázkodás és köpködés elől." (Ézs 50,6) - Szenvedett azért, hogy te hozzá tudj fordulni azért, hogy a sötétebből átlépj a világosságba, és ez kegyelem tudod. "Aki köztetek féli az Urat, hallgasson szolgája szavára! Aki

sötétségben jár, és nem ragyog rá fény, bízson az Úr nevében, és támaszkodjon Istenére!" (Ézs 50,10) - A lehetőség nyitott, csak rá kell lépned., ha akarod

60. Mit tégy, ha a másik nem kíváncsi rád

Tárjátok ki ti is szíveteket. (2Kor 6,13b)

Nem mindenki fogadja Isten küldötteit úgy szeretettel, mint ahogyan kellene. A világban nagyon sok helyen lehet azt tapasztalni, hogy vannak emberek, akik Istennek küldötteit lenézik, és nem foglalkoznak vele. Észre lehet ezt venni azokon az embereken, akiket a világ nap mint nap megvet, észre lehet venni üldözötteken, fogyatékkal élőkön, hogy mennyien lenézik őket. A keresztyén ember tudod kész kitárni ezek előtt az emberek előtt a szívét, de oly sokszor még is hazardíroznak lelkével, megvetik, gúnyolják. Nem kedves az ő jelenléte sok ember előtt. A gyárban, ahol dolgozom, magamról is hallottam ilyen megvetést, aki azt mondta egyszer rólam: "Még az is zavarja, hogy élek, mikor előtte vagyok." Jobb lenne talán meghalni? Mit gondolsz te is ilyen helyzetben, mikor úgy érzed kizárnak téged a világból? Lehet van közülük, aki megakarja érteni gondolatodat, de hidd el, többen vannak azok, akik el vetik inkább az Istennek igazságát. S sokszor oda is fordulnak feléd, vagy felém, és azt mondják: "Mi kitártuk előtted a szívünket, figyeltünk rád.", de tudod, az a figyelés, amit ők tulajdonítanak, nem az a figyelem, ami fegyelmezett, hanem alig várják már, hogy a keresztyén elmenjen előlük. Ezek azok az emberek, akik a világban úgy élnek, hogy egyenesen gyűlölik a keresztyéneket. A korintusi gyülekezettel bár nem az volt a helyzet, amit itt írok, de ő nekik is volt egy hitingásuk, amire Pál második levelével válaszolt, és elmondta nekik azt, hogy "nem a mi szívünkben van kevés hely számotokra, hanem a ti szívetekben van kevés hely számunkra." (2 Kor 6,12) A gyülekezet később ezt megértette, és annyit tudunk , hogy a korintusiak közt később egy óriási ébredés indult el. Nagyon nagy a különbség a mai téma és az ige története mögött, de a gondolatmenet ugyanaz. Amikor valaki úgy áll eléd, hogy nem fegyelmezett figyelemmel tanúsítja azt, hogy nem kívánatos a jelenléted, akkor a következőket tedd! 1. Ne légy szomorú, amiért így gondolkodik, hanem mond ki a véleményed arról a viselkedésről, amit tanúsít, de ne veszekedj, hanem légy nyugodt lelkületű. 2. Amennyiben véleménye nem változik, ne erőltess. "Ne vedd oda akkor a disznók elé a gyöngyödet.", hanem vidd azokhoz, akik még nem hallottak róla, vagy éheznek az igére. Hidd el, sokkal nagyobb áldás lesz ezen, ha így teszel, minthogy veszekedésbe torkollana minden.

61. AKARSZ - É MEGGYÓGYULNI?

Ezt amint látta Jézus, hogy ott fekszik, és megtudta, hogy már sok idő óta úgy van; monda néki: Akarsz-é meggyógyulni? János 5,6

Mennyi megsebzett, nyomorral, betegséggel élő ember van a mai világban is körülöttünk. ha csak körültekintünk előttünk, a városunkban, a falunkban az utcákon, bár lehet hogy sokan külsőleg egészségesnek, de belül milliónyi embert tép szét az a fájdalom, mely tönkre vágja az emberi életeket, Lelkeket, kapcsolatokat. Mennyi minden érheti el valójában az embert, és mikor már a szenvedés szélén áll, esdekelve szomorkodik, hogy "valójában ki is lehet az, aki gyógyulást adhat a nyomorúságomra. Ezek a beteg emberek hátukon hordják az élet terhét. Nehéz helyzetek, nehéz kihívások, van, aki a halál közeli élményekkel néz szembe, de még is, van aki észreveszi őket, van, aki felfigyel rájuk, és kész arra, hogy segítsen, s nyújtsa is a kezét, a kérdés az, hogy a beteg engedi e azt, hogy segítsen neki. Csak Jézus lehet a gyógyulás sebeinkre, betegségeinkre nézve. Csak ő az, ki bekötözheti, elhordozhatja terheinket (Pedig betegségeinket ő viselte, és fájdalmainkat hordozá. Ézsaiás 53,4). Ha azt gondolja egy két ember, hogy "Jézus nélkül könnyebben megy minden, ne gondolja azt.", mert bár az élet útja néha rózsásan kezdődik, de nem mindegy, hogy az Út záró szakasza milyen is lesz. Isten nélkül is végig cipelhető a teher, de csak addig, míg össze nem roppan, s végül el nem kárhozik az ember Lelke végleg (Sok ideje, hogy Izrael az igaz Isten nélkül, tanító pap nélkül, és törvény nélkül van. Ha megtért volna az ő nyomorúságában az Úrhoz, Izrael Istenéhez: megtalálták volna azok, akik őt keresik. De ezekben az időkben nincs békessége sem a kimenőnek, sem a hazajövőnek, mivelhogy nagy a nyomorúsága mindazoknak, akik e földön laknak; Annyira, hogy egy nemzetség a másik nemzetséget és egyik város a másik várost elpusztítja.2 Krónika 15,3-6). Jézussal azonban viszont életünk igája könnyű utat vesz fel. ha az ember kész arra, hogy "igent" mondjon a Jézus által kínált gyógyírra, akkor az Úr megteszi azt, hogy megszabadítson minket Betegségeinktől, s segítsen elhordozni az életünket a nehézségekben (Vegyétek föl magatokra az én igámat, és tanuljátok meg tőlem, hogy én szelíd és alázatos szívű vagyok: és nyugalmat találtok a ti Lelkeiteknek. Máté 11,29). A kérdés az, hogy mennyire tudjuk rábízni önmagunkat? Mennyire tudjuk megtenni azt, hogy kezébe adjuk a mi életünket? Van, aki kérte a segítségét, s van, aki nem. A Bölcs ember nem fog elbukni az igazság útján, mert Istennel jár együtt, mert Szereti őt, de. az Ostoba Krisztus nélküli élete végleg összedől. (A bölcsesség-szerető ember megvidámítja az ő

Atyját; aki pedig a paráznákhoz adja magát, elveszti a vagyont. Példabeszédek 29,3) Jézus szól most hozzád is, és azt kérdezi, "te akarsz e meggyógyulni?" A beteg, leprás , nyomorúsággal küszködő emberek mind Jézushoz fordultak az evangéliumokban, ha. te is hozzáfordulsz, életed betegsége begyógyulhat, terheidtől megszabadulhatsz. Csak egy mondatot kell kimondani: "Akarok Atyám meggyógyulni." (És íme eljött egy bélpoklos, leborult előtte, mondván: Uram, ha akarod, megtisztíthatsz engem. És kinyújtván kezét, megilletté őt Jézus, mondván: Akarom, tisztulj meg. És azonnal eltisztult annak poklossága. Máté 8,2-3) "Uram, akarom, hogy megtisztíts engem, Ámen!"

62. Aki elkezdte

„Mevagyok győződve arról, hogy aki elkezdte bennetek a jó munkát, az el is végzi a Jézus Krisztus napjára.” Filippi 1,6

„Aki” elkezdte bennetek a jó munkát. Többen itt az emberek, talán egy vagy több személyre gondolok, ám elárulom nektek azt, hogy aki eltudta bennünk kezdeni az üdvözítő kegyelem levezetését, az egyedül a Mennyei Atya. Mert ha ő nem indította volna fel szívünk a megtérésre, s onnan nem indította volna el a hatalmas vándorlása ebben az életben, akkor nem lennénk most itt. Talán a legtöbb ember ezt kérdezné, „de hogyan indította fel szíved a mennyei Atya?” Igei kinyilatkoztatások, személyes kijelentések, de a válasz egy; „A mennyei Atya utat mutatott magához az igén keresztül. A legtöbb ember ezt kérdi; ez hogyan lehetséges, hogy igén keresztül utat mutat magához, hiszen a szövegek sokszor halott szövegek? Elárulom, hogy ha a Biblia nem tartalmazná a megváltás üzenetét, s a másik, hogy nem Isten Szeretete kísérné végig benne életünket, talán nem is érne semmit. De mivel Jézus Krisztust, az élő ígét jelenti ki, aki meghalt a mi bűneinkért, így nem kérdés az, hogy hogyan is tartalmazhat élő kijelentést. Mit mondjunk tehát? Élő és Ható Isten Igéje? „ Ha levezetjük a választ Isten válaszain keresztül, akkor igen is kijelenthetjük: „Jézus Krisztus Igéje élő és ható. S ha ez eljutott a szívünkig, akkor a mennyei Atya meg is van „győződve arról, hogy elkezdte bennetek a jó munkát, az el is végzi a Jézus Krisztus visszajövetelének napjára.

63. Hogy fussuk meg jól pályánkat

Tegyünk le minden ránk nehezető terhet és a bennünket megkörményező bünt, és állhatatossággal fussuk meg az előttünk levő pályát. Nézzünk fel Jézusra, a hit szerzőjére és beteljesítőjére. (Zsid 12,1-2)

Ahhoz, hogy állhatatosan tudd megfutni az előtted levő pályát, le kell raknod terheidet és bűneidet. Mi is az a pálya, amiről az ige ír? Az életednek az a célja, amit már Isten rendelt el előtted, mikor megtértél. A szolgálat, mire elhívattál, az életút, melyen lehet lesznek éles kanyarok, de ha Isten mellett kitartasz, bajod biztos nem lehet belőle. De meglehet e úgy futni, hogy van egy kötöttség az életedben? Meglehet e úgy futni, hogy problémáidat, ami szíveden van, a lelki fájdalmak, törések még mindig rendezetlenek benned? Mint ahogyan egy utat sem járhat végig úgy egy ember kúszva mászva, hogy jó legyen, hiszen talpra kell állnia akár bottal, akár tolókoszival, úgy kell neked is hitedben talpra állni. Rendezni Istennel és embertársaiddal bűneidet, valamint terhedet az Úr elé vinned. Enélkül ne gondold, hogy áldások lesznek azon, amit végzel. Érted tehát?

64. Ismerd fel az Úr napját

Hiszen valamennyien a világosság és a nappal fiai vagytok, nem vagyunk az éjszakáé, sem a sötétségé. (1Thessz 5,5)

Ha nem ismered még azt, hogyan érkezik el az Úr napja, egy mondatban lekerítem neked: "Az időtartamok és időpontok felől pedig nem szükséges nektek írunk testvéreink, hiszen magatok pontosan tudjátok, hogy az Úr napja úgy jön el, mint tolvaj szokott éjjel, olyankor, amikor azt beszéljük majd: Békesség, biztonság! - hirtelen tör rájuk a veszedelem, mint ahogy fájdalom tör a terhes asszonyra, s nem menekülhetnek." (1 Thessz 5,1-3). Úgy gondolom, fontos, hogy tudd azt a dolgot, hogy az Úr Jézus meghagyta nekünk a jeleket, miből látható az már, mikor közel van az Istennek a napja. De amire minket Pál buzdít, ő azt mondja: "Ti azonban testvéreim, nem vagytok sötétségben, hogy az a nap úgy kapjon el titeket mint egy tolvaj, mert ti mindannyian világosság fiai vagytok és nappalnak fiai. Nem vagyunk az éjszakáé, sem a sötétségé. Következőleg ne szunnyadjunk, mint a többiek, hanem legyünk éberek és józanok." (1 Thessz 5.4-6). Miért is mondja az Éber szót Pál? Két ok miatt. 1. Ne hagyjuk, hogy hitünkben kizökkentsen valami. Tartsunk inkább lelki vizsgálatot, és "félelemmel töltsük el jövővénységünk idejét." (1 Péter 1,17) Tudniillik, a bűn olyan ravasz, hogy néha az ember észre sem veszi, hogy a hitét valami megrontsa, csak folytatja úgy magától az "Istennek nem tetsző dolgot. A éber szó arra buzdít minket, hogy figyeljünk, óvakodjunk a bűntől, legyünk résen, hiszen az "az Ördög mint ordító oroszlán jár szerte, keresve, kit nyeljen el: álljatok ellene a hitben szilárdan." (1Péter 5,8-9) 2. De a másik nagyon fontos: Annyit tudunk, úgy jön el, mint a tolvaj. De ha egy tolvajt feltudsz

ismerni, feltudod ismerni ama napon az Úr napját is. És akkor hidd el, ha Istenben jártál addig is, igyekeztél az ő akarata szerint élni, akkor legyen benned béke, hiszen addig is, ahogyan Pál is mondja: "józanok legyünk, miután felöltöttük a hit és szeretet páncélját, s a megmenekülés sisakját, mert az Isten nem haragra rendelt minket, hanem a mi Urunkon, a Felkent Jézuson keresztül a menekülésen át megtartásra." (1 Thessz 5,8-9) , és Isten valóban megfog minket tartani akkor, mikor eljön a nagy nap.

65. Légy "Krisztusi"

Bocsásd meg hát ennek a népnek a bűnét nagy szeretetteddel. (4Móz14,19a)

Nézd meg , hogy honnan indultál ki. Sose felejtsd azt el, hogy mikor az Úr Jézushoz jöttél, volt egy olyan pillanatod, mikor az életedet átadtad. Ő emlékszik rá. Emlékszik azokra a percekre, mikor azt mondtad neki: "Uram, szükségem van rád." Behívtad őt a szívedbe, és megértetted, hogy "[Jézus Krisztus] engesztelő áldozat a mi bűneinkért, de nemcsak a miénkért, hanem az egész világ bűnéért is. (1Jn 2,2). Nagyon fontos, hogy ezt a képet a szívedben őrizd. S tudod miért? Mert másoknak is fény lehetsz. A kontinentális énekek egyik éneke így kezdődik: "Kell, hogy fény legyek, hogy Jézus él bennem.". Az Úr Jézus azt mondja egy kérdésében: "Tudsz e világítani szívedben, hogy meglássák az emberek rajtad az én dicsőségemet? Ne felejtsd el, hogy az életben embereket bízok rád. Ott vannak előtted, és előttük bizonyosság kell, hogy legyél. Az életednek az én ígéremről kell beszélnie. A megbocsátás, a szeretet, a testvér és felebaráti szeretet, ezek mások iránt érzett érzések, ha nem csupán szavakban, hanem tettekben is megnyilvánulnak, több embert odavonzhat az én szeretetemhez. "Ha tehát szüntelen arra tekintesz, hogy mások előtt az életed az Úr Jézusnak az engesztelő kegyelméről beszéljen, figyeld meg azt, hogy embereket fogsz hozzá vinni előbb utóbb. De ehhez az kell tehát, hogy életviteled is az ő lényéről éljen. Nem hiába hallottam egy igehirdetésben azt: "A Krisztust követőknek is 'Krisztusiaknak' kell lenniük." Az Úr Jézusnak nagyon fontos ez. Nagyon fontos, hogy olyan embereket hozol elibé, akik szeretnék megismerni őt. A világnak tehát meg kell tudnia, amit ígérünk: "Jézus Krisztus engesztelő áldozat a mi bűneinkért, de nemcsak a miénkért, hanem az egész világ bűnéért is. (1Jn 2,2).

66. Hiteles az életed?

Jézus Krisztus mondja: "Nem mindenki megy be a mennyek országába, aki ezt mondja nekem: Uram, Uram, hanem csak az, aki cselekszi az én mennyei Atyám akaratát." (Mt 7,21)

Nem hiteles életű keresztyén emberek, hamis tanítók valóban nem örökölhetik Isten országát. Hogyan tudná a jó útra vezetni az az ember azt a paráznát, ha még önmaga is paráznaságban él? Nem teheti meg, mert nem is tudja. A szavakat, amiket kimond, szépnek hangzanak, történhetnek csodák, de a saját életére annak az embernek nem építő, még meg nem tanulja azt, hogy csak hiteles élettel állhat meg őszinte szolgálatban Isten és ember előtt. Jézus a megelőző részekben int attól, hogy a hamis tanítóktól óvakodjunk. Mert mit is mond Jézus? "Óvakodjatok a hamis prófétáktól, akik báránybőrbe bújva jönnek hozzátok, de belül ragadozó farkasok. Gyümölcsseikről ismeritek meg őket. Tüskebokorról szednek-e szőlőt, vagy bogáncskóróról fügét? Így minden jó fa jó gyümölcsöt terem, a rossz fa pedig rossz gyümölcsöt terem. Nem hozhat a jó fa rossz gyümölcsöt, a rossz fa sem hozhat jó gyümölcsöt. Amelyik fa nem terem jó gyümölcsöt, azt kivágják, és tűzre vetik. Tehát gyümölcsseikről ismeritek meg őket." (Mt 7,15-20) - De milyen gyümölcsei lehetnek, mit taníthatnak? Valójában tudod három különböző hamis tanító csoport van a világban. 1. Azok, akik hitben vannak, de már nem hiteles az életük! - Vannak keresztyének, akik Istenhez tértek, de beengednek egy tudatos bűnt szívükbe, amiről tudják, hogy vétek, és annak ellenére szolgálnak. Na most a hiba itt az, hogy nem hiteles élettel, képmutató élettel élnek először is Isten előtt, és ő ezt nem nézi jó szemmel. Másrészt pedig az emberek előtt, akiknek először nem tűnik fel hiteltelen élete, de mikor észre veszik hiteltelenségét, akkor teszik fel magukban a kérdést: "Érdemes e őt még itt tanítóként hallgatni köztünk?" 2. Azok, akik hamis tanításokat hallottak, és adnak le. - Nagyon sokan úgyszintén keresztyénnek vallják magukat, akik úgy tartják Jézus mellett döntöttek, de ami a Biblián kívül esik, azt tanítják, és emiatt képesek embereket elferdíteni az igaz hittől. 3. Az Anti Krisztus útjának előkészítői közül már meg ismerhettünk egyet-kettőt. Ott van Youtubon az Ausztrál Jézus Krisztus, és a két latorja, akik azt állítják ott voltak a kereszten, s az Ausztrál J. K. még azt is eltudja mondani, mit érzett, mikor átszúrták a kezét. Valóban létezik ez? Eltudod ezt hinni? Tudod, ha körültekinően tanulmányozod a Bibliát, és eléggé logikussá válik neked, akkor az, amit az előbb olvastál a két latorról meg azt Ausztrál J. K. - ról, ők valóban az Anti Krisztusnak tanítói. Vajon, amikor a mennyekben az ítélet előtt megállnak majd ezek az emberek, mi lesz számukra a döntő ítélet? Jézus azt mondja: "Hiába mondjátok nekem azt, hogy az én nevemben Ördögöket űztetek,

jókat tanítottatok, de ha nem éltétek meg úgy az igét, ahogyan az Atyám tanította nektek rajtam és kiválasztottaimon keresztül, akkor nem mehettek be a mennyek országába, mert azt fogom mondani: "Sohasem ismertelek titeket" !" (Idéztem saját szavaimmal, forrás: Mt 7,22-23) - De feltehetném magamtól is, tőled is ugyanezt a kérdést! Tudod, a tőlünk jövő tanításoknak, bizonyosságunknak, s a keresztyén életünknek a mi voltának tehát nekünk is ugyanúgy meg van az ára, a mindennapi harca, amit meg kell vívni. És tudod, csak akkor mehetünk be a mennyek országába, csak akkor léphetünk be, "Ha Isten igéjének elégtételére törekszünk életünkben.", mert ha nem arra törekszünk, hiteltelenné válik az életünk, akkor azt fogja neked is mondani Jézus, ahogy Győrfi Mihály evangélikus lelkész mondta egyszer egy igehirdetésében: "Menny innen, mert sohasem ismertelek téged!" Hogyan éljük meg tehát nap mint nap ezt az életet? Megbecsüljük e azt, megéljük e az igét, úgy adjuk át azt, ahogyan kellene? Legyen előttünk ma is Jézusnak eme tanítása és gondolkodjunk el azon, min kell változtatnunk, mit kell megtartanunk vagy elhagynunk, hogy hiteles életünk megmaradjon, ne tűnjön el.

67. ÖRÖMÖD VÁLJÉK TELJESSÉ

Ezeket beszéltem néktek, hogy megmaradjon ti bennetek az én örömem és a ti örömetek beteljék. János 15,11

Nagyon fontosak kell, hogy legyenek számunkra az Úr Jézusnak a parancsolatai. Azért nézzél csak bele abba, hogy mennyivel másabb az életed, mióta az ő akaratával, igéjével élve éled az életed, s mik változtak benne meg (Ti már tiszták vagytok ama beszéd által, amelyet szóltam néktek. János 15,3). Vizsgáld csak meg tehát önmagad.1. Van valaki, aki eljön, hogy Szeretetével eláraszson téged, (Messzünnen is megjelent nékem az Úr, mert örökkévaló szeretettel szerettelek téged, azért terjesztettem reád az én irgalmasságomat. Jeremiás 31,3) s neked Örömd telik benne. Ez az első tehát, hogy örömd telik benne.2. Nem tudod azt megtenni, hogy ezt az örömet ne add tovább másnak, hiszen annyira kezdesz Szeretet éhségből Szeretetet táplálni másoknak, hogy egyre jobban vágysz arra, hogy ezt a Szeretetet tovább add más embereknek, hiszen ezzel tartozunk embertársainknak (Tartozunk pedig mi az erősek, hogy az erőtelenek erőtlenségeit hordozzuk, és ne magunknak kedveskedjünk. Róm 15,1).3. Ezért is mondja Jézus: "Arról ismerik meg az emberek, hogy az én tanítványaim vagytok, ha Szeretitek egymást János 13,35. Az Örömd, tehát mely előntötte szíved, valójában mind ezt munkálta ki te benned. A Szeretet tehát árad, a Szellemmel betöltekezve ki is mutathatjuk azt mások iránt. Az élménnyel dús

életed, örömed árulkodik arról, hogy valójában milyen ember vagy. Törekedni kell mindig arra, hogy örömed mindig meg legyen az Úr Jézusban, mert ebből látszik meg az, hogy boldog vagy vele (Örüljete az Úrban mindenkor; ismét mondom, örüljete. Filippi 4,4. Mindenkor örüljete. 1 Thesszalónika 5,16). Ha pedig ezt mindet egy keresztyén igyekszik megkísérelni, akkor nincs, mi ennek az embernek az útjába álljon, hogy bármi megtörje ezt az örömet. Persze jöhet a szomorúság, a gyász, de még is. Nem Isten Szeretete lesz az, aki felkarol benne minket, hogy újra örömben repdessünk szárnyra kelve az életünkben? Ha tehát odaszánjuk az életünket, nincs mi megakadályozzon abban, hogy az Istennel való kapcsolatunk meginogjon, mert az örömünk gazdaggá lesz bennünk akkor (a nyomorúság sok próbái közt is bőséges az ő örömük és igen nagy szegénységük jószívúságuk gazdagságává növekedett. 2 korin-tus 8,2) Helyezzük oda tehát elé életünket, és imádkozzunk azért, hogy az Öröm, melyet az Úr akar adni, valóban teljessé legyen bennünk! "Istenem, segíts, hogy örömed teljessé legyen bennem Szent Szellemed Által, Ámen!"

68. Néha rossz napjaink is építőjelleggel lehetnek életünkre

Ne fizessetek a gonoszért gonosszal, vagy a gyalázkodásért gyalázkodással, hanem ellenkezőleg: mondjatek áldást, hiszen arra hívatatotek el, hogy áldást örököljetek. (1Pt 3,9)

Szeretném, ha megértenéd, hogy Istennek Igéje ma egy eléggé érdekes gondolatot hoz elénk, tanulmányozzuk hát együtt. Ugye már a mai igénk központi verse ez: "Ne fizessetek a gonoszért gonosszal, vagy a gyalázkodásért gyalázkodással, hanem ellenkezőleg: mondjatek áldást, hiszen arra hívatatotek el, hogy áldást örököljetek. (1Pt 3,9). Igen, de mi a környező háttere? "8 Végül mindannyian legyetek egy törekvésűek, egymással együtt szenvedők, a testvéreket kedvelők, irgalmasok, alázatosságra törekvők, gonoszért gonosszal, gyalázásért gyalázással nem fizetők. Ellenkezőleg: áldjatek, mert arra hívtak el titeket, hogy áldást örököljetek. Mert aki szeretni akarja az életet, és jó napokat látni, annak nyelve szűnjék meg gonoszt szólni, s ajka ne beszéljen csalárdságot, hajoljon el a gonosztól és cselekedjék jót, keressen békességet, sőt fusson utána, mert az Úr az igazságosakon tartja szemét, fülét könyörgésükön, de orcáját a gonosztevők ellen fordítja." (1 Péter 3,8-12) Szeretném azt megkérdezni tőled, hogy ha valamelyikben, mármint "jótettben" itt hibázol, mi lehet a büntetés? Mi történik akkor? Szeretném, ha megértenéd, hogy amikor valaminek nem úgy teszel eleget, ahogyan az ige mondja, az Úr megdorgál érte. No de miért? Azért, hogy eless végleg, azt gondolod, Isten lemond már rólad? Az életben meg kell

tanulnod, hogy a rossz napjainknak is van jelentősége. Nem régiben egy olyan Ördögi "hibában" vettem részt, ahol aztán Isten terhe erősen keze erősen rám nehezedett, végül éreztem dorgálását, de azóta ama bűnöm már a felszínen sincsen, még a jelenemben sem, nem érzem, hogy a Sátán már tudna kísérteni. Tudod néha nagyon tudtam előítéletes lenni, de az Isten egy dologgal keményen megtanított arra, miért ne legyek az. Ehhez kellett ez a rossz "éjszaka", mikor is bűneim után az Úr megfedett majd tanított. Ebből szeretném, ha megértenéd, amikor például meg nem bocsátás van a szívedben, az Úr az egyik közelgő nap lehet "megnehezíti Lelkedet", de figyeld meg, ha engeded, hogy az Úr megdorgáljon, a meg nem bocsátás ellentettje, a megbocsátás úgy fog működni az életedben, hogy azt nem is gondolnád. Azt értettem meg a minap, hogy Isten a különböző "mennyei lépéseket" (megbocsátás, felebarát szeretet, alázat stb.) úgy tudja megtanítani neked, ha megmutatja mi a hiba, mi a bűn s annak súlya az ellentettjében. Tanuld meg tehát; "néha rossz napjaink is építőjelleggel lehetnek életünkre."

69. Aki mindvégig kitart

Isten országának ezt az evangéliumát pedig hirdetik majd az egész világon, bizonyosságul minden népnek; és akkor jön el a vég. (Mt 24,14)

Az utolsó időkben élünk, mi már nagyon kemény. Szeretném, ha tudnád, hogy van egy teóriám a széles és keskeny útról. Tudod kik fogják a Széles út egy jelentős részét kitenni? Nos én elmondom neked! A hitehagyott keresztyének. El is mondom neked, hogy miért. Jézus megmondta: "Akkor sokan megbotlanak majd, s tör fogja meg őket, egymást árulják majd el, és egymást gyűlölni fogják. Sok hamis próféta is támad, és sokakat eltévelyítenek. Annak következtében, hogy törvényrontással telik meg a világ, a legtöbb emberben elhidegül a szeretet." (Máté 14,10-14). Ugyanakkor a keskeny útnak is egy jó részét, ha hiszed, ha nem, olyan emberek fogják kitenni, akiről még sajnos sok hívő is álmaiban sem gondolná, hogy odakerülhettek. Nick Vujicic egyik gondolata nagyon megfogott engem: "nem az a lényeg, hogy estél el, hanem, hogy hogyan fejezed majd be az életed". Jézusnak van az utolsó időben egy bátorító mondata most feléd: "aki végig állhatatos marad, megmenekül." (Máté 24,13). Tedd fel magadtól a kérdést: "Nos Uram, tehát, merre halad most az életem? Jó felé tartok, vagy mit kell tennem Uram, hogy helyre jöjjenek? Emlékszel mit mondtam tegnapi áhítatomban az ön lelki vizsgálat megtartásáról? "Ne hagyjuk, hogy hitünkéből kizökkentsen valami. Tartsunk inkább lelki vizsgálatot, és "félelemmel töltsük el jövevényiségünk idejét." (1 Péter 1,17) Tudniillik, a bűn

olyan ravasz, hogy néha az ember észre sem veszi, hogy a hitét valami megrontsa, csak folytatja úgy magától az "Istennek nem tetsző dolgot." (Garancsi János). Ez a mindennapokra érvényes. Nos, tehát hogy látod?

70. A tökéletes imádság

Uram, taníts minket imádkozni! (Lk 11,1)

AZ életben bár ritkán, de mégis találkoztam tudod olyan kérdéssel emberektől, akik azt kérdezték tőlem: „Hogyan lehet igazából imádkozni?” Elgondolkodtató nem? Erre tudod én annyit mondtam: „Ahogyan a Szent Szellem indít.” Lehet nyilván a Jézustól tanult imát is mondani, nem a semmiért említi a megelőző igeversekben, de Jézus szereti a kapcsolatokat szorosabbra is húzni. Hogy mit is takar ez? Úgy, hogy vágyik a „négy szemközti” kommunikációra is. Istennek vágya az, hogy beszélgesen veled. Ő azt akarja, beszélj neki problémáidról, meséld el neki, milyen volt a „mai napod.” Mond el neki, mi fáj őszintén, nyílj meg neki úgy, mint a legjobb barátodnak itt a földön, sírd ki neki magad, mutasd meg érzelmeid, és tedd meg, amire mindig is vágyik ő benned: „Gyermekem, akarom, hogy karomba borulj minél többet, ha lehet.” Isten egy szuverén Isten. Nem az a fajta, akihez csak akkor lehet fordulni, mikor panaszod vagy hálád vagy dicsőítésed van. Lehet hozzáfordulni bármikor. Feleségemnek mindig azt szoktam mondani: „Isten a legkisebb gondodtól a legnagyobb gondodig is meghallgat téged.” Hát te elhiszed e nekem ezt testvér? Elhiszed e azt, hogy Isten valóban így szeret téged? Ha elakarod tehát tanulni a „tökéletes imádságot”, váljék akkor Isten számodra ne csak Úrrá, hanem Édesapáddá.

71. Kivétel nélkül

Isten minket is elhívott, nemcsak a zsidók, hanem a többi nép közül is. (Róm 9,24)

Nagy ajándék volt az Úr Jézus számára az, mikor lehetőség nyílt a mennyben, mikor feltették a kérdést: "Hogy az elbukott emberiség megmentésére mégis van remény." Tudod Az Édes Atyánk nem abból a gondolatból indult ki: "Nincs értelme már az egésznek.", hanem a reményt fel nem adva küldte el fiát értünk a földre. Most gondold csak el. Az Úr Jézus azt mondja: "Akadt e volna ember e közületek, aki ezt a lépést meg merte volna tenni? Nem! S tudjátok miért? Mert az ember nem tökéletes. Elbukott a bűnében, és mivel a bűn tisztátalanná tette azt, ami tiszta volt, (1 Móz 6,11-12) így a feltétel nélküli szeretet is feltételessé, személyválogatóvá ment át." De az Úr Jézus tudjátok nem ilyen. "Ő emberré

lévén Isten formájában lévén nem tekintette zsákmánynak, hogy egyenlő Istennel, hanem megüresítette önmagát, szolgai formát vett fel, emberekhez hasonlóvá lett, és emberként élt; megalázta magát, és engedelmes volt mindhalálig, mégpedig a kereszthalálig." (Fil 2,6-8) - azért, hogy megmutassa, hogy ő az egész világért küldetett, és nem csupán némelyekért. vagy azt gondold, hogy a megváltás nem mindenkié? Vannak emberek, akik gnosztikusok, és a predestináció elvét vallják, de ha valóban igaz lenne ez, akkor az Úr Jézus azt teszi fel kérdésként: "Azt gondoljátok, hogy az én Mennyei Atyám feltétellel szereti az embert, kivételezik , és nem mindenkiért adott engem oda a kereszten? Mutassatok bizonyítékot, igazoljátok le, de aki hisz, az szíve mélyén tudja, hogy az üdvözül, (Mk 16,16) bármilyen is volt az élete a világban megtérése előtt. bárkiről is legyen szó az életben, nincs kivétel, mert Isten nem személyválogató" (Apcsel 10,34)- A kegyelem tehát ilyen, nem lehet azt feltételhez kötni, hiszen egyikőnk sem érdem alapján nyerte el, akik Jézuséi vagyunk, hanem Isten szeretete alapján, mert mi önmagunktól nem lettünk volna rá érdemesek, de Isten úgy szerette az embert, hogy egyszülött fiát adta, hogy aki hisz benne, el ne vesszen , hanem örök élete legyen." (Jn 3,16)

72. Csak hit által

Mivel pedig előre látta az Írás, hogy az Isten a pogányokat hit által igazítja meg, előre hirdette ezt az evangéliumot Ábrahámnak: "Általad nyer áldást a föld minden népe." (Gal 3,8)

Pál apostol nagyon nagy igazságot mond ki ebben az Igében, ugyanis sokan vannak a mai világban is ugyanúgy farizeusi gondolkodásban, hogy azt állítják: "Csupán csak Istenben hinni, és nem Jézusban, akkor is elnyerhető az örök élet." A törvény, és ezek a kijelentések azonban az embert nem tarthatják meg örök életre. Nincs ebben meg az üdvösség kérdése, mert az csak Jézusnál lelhető fel. Előre mondom tehát: "Aki úgy gondolkodik, hogy csupán törvény és Istenbe vetett hit által, de Jézus nélkül elérhető a kegyelem, az rosszul közelíti meg a dolgokat. Pál apostol azt mondja Ábrahámról: " "Ábrahám hitt Istennek, és Isten ezt számította be neki igazságul." (Gal 3,6) – Ebből is érthető nincs más alap Istennél csak aki Istenbe veti hitét, de az Úr Jézus által. Pál pedig így igazolja eme gondolatok sorait: "Értsétek meg tehát, hogy akik hitből valók, azok Ábrahám fiai. Mivel pedig előre látta az Írás, hogy Isten a népeket hit által igazítja meg, előre hirdette ezt az evangéliumot Ábrahámnak: "Általad nyer áldást a föld minden népe." Eszerint a hitből valók nyernek áldást a hívő Ábrahámmal. Mert a törvény cselekedeteiben bízók átok alatt vannak, amint

meg van írva: "Átkozott mindenki, aki nem marad meg abban, amiről meg van írva a törvény könyvében, hogy azt kell cselekedni." Az pedig nyilvánvaló, hogy törvény által senki sem igazul meg Isten előtt, mert "az igaz ember hitből fog élni". A törvény pedig nem hitből van, hanem "aki cselekszi, az fog élni általa". Krisztus megváltott minket a törvény átkától úgy, hogy átokká lett értünk - mert meg van írva: "Átkozott, aki fán függ" -, azért, hogy Ábrahám áldása Jézus Krisztusban a népeké legyen, és hogy a Lélek ígérését hit által megkapjuk. Van tehát már Alapja Istenbe vetett hitünknek? Most gondold át az életed, és nézd meg: "Mi Szerint hiszel most Istenben, Jézus által, vagy csak egyszerű saját "magadfajta hit" által? Istenhez csak egy út vezet, ez pedig csak Jézuson lehet elérni. Ha pedig életedben arra törekszel, hogy ezt az utat elérd, akkor Isten magához von majd téged, és neked adja az örök életet.

73. MIT TEHETÜNK, HA?

A mi szánk megnyílt ti néktek, Korin-tusiak, a mi szívünk kitérült. Nem mi bennünk vagytok szorosságban, hanem szorosságban vagytok a ti szívetekben. 2 Korin-tus 6,11-12

Mint az Akkori időkben, a mai időkben is ugyanúgy rengeteg a sok megkeményedett szív. Gondolj csak bele abba. Bizonyoságot teszel egy erőszakos, Jézust gyűlölő embernek. Mi tapasztalsz, mi jön le neked belőle? Vagy az, hogy elutasít erőszakosan, vagy az, hogy enged neked? "Minden esetre tapasztalatok szerint ilyenkor nagy evangelizációra van szükség, hogy az emberben kimunkálja az ige a megtérést" - mondják sokan, csak tudod. az a helyzet, hogy rengeteg a megkeményedett szív, akik különböző szorongatásban élnek, és ezért nem tudják befogadni sokan Jézust a szívükbe (Mindnyájan igen vakmerők, rágalmazva járnak, réz és vas; mindnyájan elvetemültek ők. Megégett a fűvó a tüztől, elfogyott az ón, hiába olvaszt az olvasztó, mert gonoszok, meg nem tisztíthatók Jeremiás 6,28-29). A Sátán dolgozik, azt vesszük észre ezeknek az embereknek az életében. Eluralkodik rajtuk a különböző megkötözöttség, és mit vesszük észre ezek után? Az Ördög kezdi kimunkálni azt, hogy az embernek az élete ne változzon meg az ige hallatára, hanem a szorongatás által még jobban mélyüljenek el a világban. (Kemény nyakú és körülmetéletlen szívű és fülű emberek, ti mindenkor a Szent Léleknek ellene igyekeztek, mint Atyáitok, ti azonképpen. Apcsel7,51) Ez vált ki különböző feszültségeket is. Manapság a családokban is szülő gyermek közt azért áll fenn a viszály, mert az egyik fél keresztyén, a másik fél nem, és emiatt az a fél, amely nincs hitben, tudatlanul is akár, de nem veszi észre irritálja

keresztyént a hite miatt, és próbálja befolyásolni az életben a rossz felé akár. Ki alakul a vita, és ez még sokszor durvább folyamatokban is átmehet. De hát mit tehetünk mi, hogy másképp legyen minden? Pál apostol példájára támaszkodva ő sosem adta fel a harcot a világgal szemben, ezért rengeteg embert vezetett ő az Úr Jézushoz a Szent Szellem által. Rengeteg olyan embernek az életéről tudnék neked beszámolni, akiknek az élete teli volt paráznasággal, prostitúcióval, és különböző nyomorgatásokkal, de Jézus Hívására ők még is megváltoztak az életben. Tehát a kérdés most is felmerül: mit mondhatunk hát, mit tehetünk azért, hogy a szorongatás helyett a világi emberek életében megtérést munkáljon ki Isten Szelleme? 1. Fontos, hogy imában hordozd a másik ember szívét. (Áldjátok azokat, akik titeket átkoznak, és imádkozzatok azokért, akik titeket háborgatnak. Lukács 6,28) 2. Ne légy rejtegetődő, hanem tárd fel neki ezután Isten igéjét. (Gyertyát sem azért gyújtanak, hogy a véka alá, hanem hogy a gyertyatartóba tegyék és fényljék mindazoknak, akik a házban vannak. Máté 5,15) 3. Ha feszültség támad ezután ő benne, ne erőltess, hanem otthon magadban, ahol ő nem lássa imádkozz érte. 4. Ha Isten Szelleme meggyőzi őt, mert az ember szíve enged neki, akkor úgy is minden rendben lesz, ha pedig nem, el kell fogadni azt, hogy van olyan ember, akit nem fog megérinteni Isten Igéje. 5. Szituációtól adódóan érdeklődd meg az ima után, mi újság, hogy van ő. De az is előfordulhat, hogy ő még hamarabb kiönti a szívét neked egy idő után, mielőtt te még lépnél. A lényeg tehát ezekben mindig az, hogy ne add fel, hanem hordozd az ő elesettségét. A megszorodás néhány emberben megfog szűnni. Van, aki átadja életét Jézusnak, van, aki nem. Reményünk lehet abban, hogy minél több embernek megváltozhat az élete (De akár nyomorgattatunk, a ti vigasztalástokért és üdvösségetekért van az, mely hathatós ugyanazon szenvedések elviselésére, amelyeket mi is szenvedünk; akár megvigasztaltatunk, a ti vigasztalástokért és üdvösségetekért van az. És a mi reménységünk erős felöletek. 2 Korin tus 1,6). De végül az emberek döntéseitől függ az, hogy ki az, aki átadja életét Jézusnak, és ki az, aki nem. Imádkozzunk azért, hogy minél többen meglássák azt, hogy Jézusban az igazság csak. "Atyám, add, hogy minél több ember megszabaduljon megkötözöttségéből, Ámen!"

74. Isten seregében (1) - Felövezve szeretetben

Álljatok meg tehát, felövezve derekatokat igazságszeretettel, és magatokra öltve a megigazulás páncélját, sarut húzva lábatokra, készen a békesség evangéliuma hirdetésére. (Ef 6,14-15)

Szeretném veled most egy két napig tanulmányozni ennek a fejezetnek egy két részét. Miért is? Bevezetőül azért, annyit had mondják neked; mert Isten gyermeke is egy katona. Te is tudod milyen kemény egy katonai kiképzése egy embernek. Hát milyen egy hívő ember kiképzése, felkészítése akkor, ha az Ördög támadja? Hogyan védheti meg önmagát, milyen hozzá állás vagy fegyver kell, mikor az Ördög valaki által támad rád? Kezdjük akkor. Mi az igazság szeretet, miért kell az a derekunkra? Amikor valakitől pofot kapsz lelkiileg ami Ördögi támadás, rögtön eltörik a mécses, nem tudom te ezt hogy látod? Neki hiába hasonlítja Isten ezt a részt egy derékhoz, hiszen ha a derekad eltörik, az már sokszor esélytelen hogy helyrejöjjön, hát még egy olyan lelki sérülés, ahol olyan bántás ér, hogy hívő emberként sem tudnál megbocsátani? Ha ez a sérülés megtöri benned lelki derekad, elesel, s nem biztos, hogy már hitedben tudsz talpra állni, mert soha nem tudsz megbocsátani? No ezért kell az, hogy felővezd magad azzal a szeretettel, mire Isten nevelt téged. Szeretettel harcolni egy bűn ellen, mi egyik ismerősöd vagy felebarátod szívében van, a legszebb áldás, hisz nem csak magad véded meg, de a másikat is Isten közelébe segítheted adott esetben. Igazságos-e ez a szeretet? Igen mégpedig tudod miért? Mert Jézus is így bocsátott meg neked. Az ő élete felvult és fel is van ruházva eme övvel. Holnap tovább folytatom gondolataim!

75. Isten seregében (2) - A megigazulás páncélja

Álljatok meg tehát, felővezve derekatokat igazságszeretettel, és magatokra öltve a megigazulás páncélját, sarut húzva lábatokra, készen a béke evangéliuma hirdetésére. (Ef 6,14-15)

Mit jelent megigazult Páncélt viselni Isten katonájaként? Mi is a megigazulás? A Bibliai lexikonunk azt írja: "Eredetileg a jogi szóhasználatból származó kifejezés, mai értelemben felmentő ítéletet jelent. A B szóhasználatában, különösen Pál apostolnál, kulcsfontosságú kifejezés. A megigazítás cselekvő alanya Isten, célja pedig az ember visszahelyezése abba a szövetségi kapcsolatba, amely megfelel az ember teremtettségben kapott rendeltetésének. ". Miért fontos a hívő embernek átélnie a megigazulást? Azért, mert ítélet alatt van az ember addig, míg nem tér meg Jézushoz. Amikor átadod az életedet Jézusnak, döntesz a megtérés lehetősége mellett, egy új életet kapsz, Isten "felment" az ítélet alól. Ez miért is lesz nekünk fontos a jövőnkben? Azért, mert nem lehetsz már Istentől jövő "vád" alatt már bűneid miatt, mert ő már nem rója fel neked ítéletkor tetteidet. Pál elmondja erre határozottan gondolatát: " Következőleg semmi kárhoztató ítélet nem szól azok ellen, akik a Felkent

Jézusban vannak, mert a Felkent Jézusban az élet Szellemének törvénye megszabadított téged a véték és halál törvényétől. Amire ugyanis a törvénynek nem volt képessége, mert a hús erőtlenné tette, azt véghez vitte az Isten, mikor a húsban a vétket elítélte azzal, hogy a vétkes hús hasonmásában és a véték miatt saját Fiát küldte el, hogy a törvény igazságos követeléseit beteljesedjenek bennünk, akiknek járását-keelését nem a hús vezérli, hanem a szellem." (Róma 8,1-4). Isten tehát megigazított, oké eddig rendben. De miért kell erre páncélt húznod? Ha csak a tegnapi gondolataimban a támadásokról beszélünk, hogyan kísért meg az Ördög azt, hogy kizökkentsen hitedből? Úgy, hogy az irántad ejtett vádak újra bűnként behozza az életedben a kísértések által. Ezért kell védeni Lelkedet, ezért kell védeni örök életedet. Ezért fontos, hogy megőrizd azt, amit Isten adott neked, Féltve kell ezt magadnál tartanod, mert az Ördög harcol azért, hogy ezt kiragadja kezedből. Ezt pedig a múltbéli "szenvédélyeiddel", bűneiddel próbálja meg, ott, ahol a megigazítás történt, mert az Isten munkája volt életedben, és ő felakarja dönteni, borítani, összeakarja törni azt.

76. Isten seregében (3) - Saruban járva

Álljatok meg tehát, felövezve derekatokat igazságszeretettel, és magatokra öltve a megigazulás páncélját, sarut húzva lábatokra, készen a békesség evangéliuma hirdetésére. (Ef 6,14-15)

Milyen jelentősége volt s lehet a mai világban is az ige szerint a sarunak? A saru egy szíjjal erősített bőr papucs volt Jézus idejében. Az akkori időben még nem volt betonút. A cipő félek is csak a gazdag embereknek volt jóban inkább. Saru meg cipő nélkül kimenni nyáron az Útra vagy télen akár pedig sem volt Kellemes. Erre az életre készen kell állni. A védekezésre készen kell állni. Az Ördög pedig kész elbuktatni, kész megperzselni "lábadat", hogy eless. Mindent bevet, hogy eless. Éled hoz hamis tanításokat, hogy aztán feladd a hited. Ezért kell a saru. Az olyan támadások ellen, mikkel emberek próbálják bizonyítani, hogy Isten útja nem úgy működik ahogyan a Szent Lélek kijelenti. Ez hazugság és hamisság. Vigyázz tehát kérlek.

77. Használd Karizmádat

Aki tulajdon Fiát nem kímélte, hanem mindnyájunkért odaadta, hogyan ne ajándékozna nekünk vele együtt mindent? (Róm 8,32)

Krisztus halála nem csak váltság díj volt hanem ajándék is. Azzal hogy ő meghalt értünk Isten ajándékainak számtalan csodás ajándékát is megkaptuk az életre tekintve. Sorolhatnám a kegyelmet, a társat, unoka, gyermek, de én úgy gondolom Mire hangsúlyt fektethetünk, azok az ajándékok melyek a Szent Szellem által mindenkibe máshogy gyökereznek. Neked is vannak karizmatikus tulajdonságaid, képességeid. Ez akkor működik jól ha kamatoztatni is tudod. Nem elég magadban tartani. Osztani s adni s használni is kell azok felé akik igényt tartanak rá. Ezért tehát amit Isten neked adott ad tovább te is azzal hogy te is használd mások felett/felé az. Hogy látod tehát ezt?

78. Közel az Isten

Isten nincs messzire egyiküinktől sem. (ApCsel 17,27)

Sose gondold azt, hogy Isten valamikor is lemondana arról, hogy a szeretteidért ne harcolna. Ő mindent megtesz, kézzel - lábbal tiporja végig azokat az utcákat, ahol szeretted a sötétben jár, csak azért, hogy megismerhesse a kegyelmet. Néha talán azt gondolod: "Az Isten nincs ott a szerettem közelében.", de az Úr Jézus azt kérdi: "Valóban úgy érzed, hogy nem vagyok ott? Nézd meg, amikor gyermeke születik a legközelebbi hozzátartozódnak, vajon nem az én kegyelmem az, hogy a gyermek és ő jól vannak, és megy tovább az élet?" Isten ott van, és minden percet arra áldoz, hogy megharcoljon azért, hogy ő megismerhesse a kegyelmet. Sose csüggedj el tehát. Isten nem adja fel a harcot, s arra törekszik, hogy a másik megismerhesse őt. Persze, akadnak pillanatok, mikor egy szeretted azt mondja: "Nem kérek a kegyelméből.", ez az ő döntése, de sose csüggedj el. Te elérted azt, amit az Úr szeretett volna: "Bizonyosság voltál, és a lépéseket megtetted. Tudod, "Isten nincs messzire egyiküinktől sem. (ApCsel 17,27), hiszen "őbenne élünk, mozgunk és vagyunk." (Apcsel 17,28) - Ez adja nekünk azt a reményt, hogy lássuk meg azt, hogy minden ember az ő kezében van. De sokan ezt nem veszik észre. Ne csüggedj el miatta, erre való az ima, hogy megharcolj szeretteidért, is Isten előtt állandóan gondolataidban hordozd. Tedd hát meg.

79. Mit tégy a szorult helyzetekben

Megitatta a szomjazókat, és jól tartotta az éhezőket. (Zsolt 107,9)

A sivatagban tudod nagyon nehéz lehet túlélni a szárazságot. Ha az ember nincs megfelelően felszerelve, akkor nem is biztos, hogy túl élheti, ha nem Istennel megy végig ott is az Úton. Aki nem visz magával élelmet, vizet, annak, hogy túl

élje azt a száraz helyzetet, Istenre van szüksége. Nem csak abban a helyzetben, hanem az embernek rá kell döbennie arra, hogy Isten nélkül az élet valóban nehéz és lehetetlen megélni úgy, hogy a kegyelemben részesüljön. Mózes népéről ír itt tudod Dávidnak Zsoltára. Azt olvashassuk az Igében: "Vannak, akik bolyongtak a pusztában, úttalan utakon, nem találtak lakott várost. Éheztek is, szomjaztak is, elcsüggedt a lelkük." (Zsolt 107,4-5) - Ha összehasonlítod magad ennek a népnek az életútjával, magadra ismerhetsz abban, hogy neked is volt olyan időszakod, vagy lehet még van is, hogy céltalanul bolyongtál vagy még bolyongsz az életedben. Ilyenkor az embert a csüggedés éri el, "talán már nem bírom tovább, vége mindennek." - hangzanak el a különféle dolgok, de a csüggedések közepette is Isten SzentLelke megmutassa, hogy mit kell tenni, hogy a szorult helyzetből kijöjj, vagy megtartassál, hisz azt mondja Isten Igéje Mózes népéről, hogy "De az Úrhoz kiáltottak nyomorúságukban, és ő kimentette őket szorult helyzetükből. A helyes útra vezette őket, hogy lakott városba jussanak." (Zsolt 107,6 - 7) - Isten tehát a megoldás, ő nála lelhet megnyugvást, szabadulást és felüdülést a szíved. Amikor tehát nehézség ér el téged, és nyomorúság, a következő legyen mindig szemed előtt: 1. Kiálts az Úrhoz, legyen vele kapcsolatod, mert úgy az életed egyenesbe jöhet. 2. Bízz benne, mert ő képes megmenteni téged abból az adott helyzetből. 3. A hála pedig mindig ott legyen, emlékezz arra, hogy mit is tett valójában ő te érted. "Adjanak most hálát az Úrnak szeretetéért, a emberekkel tett csodáiért, mert megittatta a szomjazókat, és jól tartotta az éhezőket." (Zsolt 107,8-9)

80. MIT TESZEL?

De mikor szorgalmazva kérdezték őt, felegyenesedve monda nékik: Aki közületek nem bűnös, az vesse rá először a követ. János 8,7

Nagyon sokszor jó magam is úgy vélem, hogy sokszor rengeteg olyan embert tudnánk felsorolni, akinek bűnös élete van, bánja is azt, hogy vétkezett, s sokan még keresztyének közül is olyan könnyen kitudják néha azt mondani erre az emberre, hogy: "Ez az ember bűnös, és ítéletet érdemel." Tudod ha a mai világban nem adnának sokan helyet az ítékezésnek, csak a Szeretetnek, akkor minden máshogy lenne embertársaink iránt az életben. De nem fog változni semmi. Mert az emberek zöme úgy éli meg az életét, hogy a másik embert rendszeresen, folyamatosan elutasítja, megveti, elítéli, elveti. "Miért történik mindez? Miért van mindaz az világban, hogy az emberek ilyenek?" Jézus világosan elmondja itt a történetet: "Mert senki sem tökéletes, hanem mindannyin bűnösök vagyunk ebben a világban. Ha viszont többen

ráébrednének az igazságra, s megértenék azt, hogy az ember a tökéletlensége miatt ilyen ítélkező mások felett, akkor minden másképp lenne. De kevés olyan ember van, aki meglátja ezt az igazságot. Te vajon közéjük tartozol? Mit teszel, ha találkozol egy parázna asszonnyal, egy alkoholista férfival, aki szabadulni készül? Oda viszed Jézushoz és azt mondod, hogy "ez az ember kárhozatot érdemel", vagy odaviszed és azt mondod, hogy "Úr Jézus, hoztam neked egy halat, tudom, hogy Szeretnéd őt megmenteni.?!". Tudod rengeteg gyötrődő ember van a világban, aki szenved megköztözöttségektől, bűnöktől, nyomortól, de a lényeg az, hogy nekünk tudni kell azt, hogy mindig az Úr elé kell vinni, mint eltévedt bárányt, aki Szeretne megváltani. Aki pedig tehát erre törekszik, hogy ezt a bárányt, a felebarátját megsegítse, azon az emberen tényleg megfog látszani, hogy ő maga is az Isten egyik elküldöttje, Isten gyermeke."Uram, ne haragudj, hogy sokszor elítélek embereket. Kérlek formáld szívem a Szeretet felé, hogy ne legyen bennem ítélet, Ámen!"

81. Veled akarok vacsorálni (2012)

„Mi az élő Isten temploma vagyunk.” 2Korintus6,16

Az ember az életét, hogy biztonságban tudhassa, sokszor burkolattal veszi körül. Értem én ezt arra a burkolatra, hogyha fázol, betakarózol paplannal, a menedékedet maga a házad biztosítja, de ami a legfontosabb, hogy tudd, valaki rád is vár, hogy a te „házadban” vacsorálgon. „Az én házamban? Idegeneket engedjek be?” – kérded te. A legtöbb idegen váratlanul érkezik az ember életében. Mindig úgy jön el, „mint a tolvaj.”, kellő meglepetésként, de aki éppen most hozzád akar jönni, ő menedéket keres, s menedéket akar ígérni a számodra. Mivel olvasod az igehirdetésem, így te is tudod, hogy én az Úr Jézusról beszélek, ezért meg kell tanulni az embernek az életében egy pár fontos dolgot. Talán azt gondold magadban sokszor, amikor ilyesmi gondolatot hallasz: „Ugyan miért van szükség arra, hogy a Mennyei Atya megszálljon a házamban, mikor neki a Mennyország az otthona?” Tudod, az Isten nem látható személy szerint van itt a földön, így nem is szó szerint kell értelmezni a házat, hanem azt mondom, amely házról beszélek, az a életednek, a szívednek a háza. Talán te is eltöprengesz azon, hogy „igen, én az életemben ez a ház igazából lehet, hogy üres, és így tényleg valóban egyedül élek, ugyan ki lehet az, aki velem egy életet, egy közösséget vállalna?” A gondolatod nagyon jó, amit meglátsz, mert Isten nélkül az élet csak egyedülálló élet, aminek sajnos nem sok értelme. Isten a mai ígén keresztül még is zörgetni akar az életedben, hogy igen is, „abban a házban, te nálad akarok ma megszállni”. Benned lehet ez fogalmazódik meg:

„Nálam, bűnös embernél?” – kérded magadban. Tudod, az Istennél nincs személyválogatás, ami azt jelenti, hogy nem kell attól félned, hogy miért pont a te kápolnádban akar megszállni. Egyszerű a válasz: „Azért, mert szeret téged.” S most mivel olvastad eme gondolatokat, a kérdés itt már csak az, hogy te hajlandó vagy e ajtót nyitni neki, hogy megszálljon a szívedben, az életedben végleg?!

82. Isten akarata szerint

Jézus, így szólt hozzájuk: Tudjátok, hogy azok, akik a népek fejedelmeinek számítanak, zsarnokoskodnak rajtuk, és nagyaik hatalmaskodnak fölöttük. De nem így van közöttetek, hanem aki naggyá akar lenni közöttetek, az legyen a szolgátok. (Mk 10,42-43)

Nem jó dolog az tudod arra vágyani, hogy „naggyá” legyél a földön. Elmondom neked, mi is ennek az egész dolognak a veszélye. Aki keresztyén, és önmagától akar naggyá lenni: 1. Már önmagának keresi a dicsőséget. Csak azért teszi mindezt, hogy lássák az emberek a szolgálatát, de nem Krisztusért, csak azért, milyen nagy szavakat tud mondani, de a hitéletben nem úgy éli meg azt, ahogyan kell. 2. Nem nézi Isten akarát. Aki a saját dicsőségét keresi, nem keresi azt, mit akar valójában már Isten. Csak én létezem megoldásnak, az én szavaim a hitelesnek, másnak nem lehet igaza. 3. Előbb utóbb elesik, elbukik a hittől. Nagyon nagy veszély az, aki az első két megemlített dolog hibájába esik, mert az előbb utóbb hajlamos még azt is elhítenni az emberekkel, „bennem van a megváltás tana. EZ pedig már az Anti Krisztus jele. Más az, mikor Isten teszi mások előtt „naggyá” az embert. Számos sikeres ilyen igehirdetőt tudunk, mint Liza néni, **Zimányi Józsi bácsi**, Billy Graham., Joni. No de miért? Mert valahol Isten a hátrányból indította őket a győzelem felé, mert Isten őket arra rendelte, úgy formálta életüket, hogy mások előtt bár látszólag „naggyá” legyenek, de nem ők lettek tudod nagyok, hanem a bennük lévő Krisztus. Ők valóban cselekedeteikkel az alábbiakat mutatták meg: 1. Isten dicsőségére éltek. 2. Istennek akarát keresték, és önmaguk dolgairól végleg lemondtak. 3. A hitéletben pedig Isten dicsőségére haladtak/haladnak a győzelem felé. AZ pedig, hogy téged hogyan és miként rendelt Isten? Nézd meg, majd mi az akarata. És aszerint menj. S ha aszerint méysz, meglátod majd, Isten mit akar veled valójában véghez vinni.

83. Mert egy már a család

Az ünnep Igéje: Más alapot senki sem vethet a meglevőn kívül, amely a Jézus Krisztus. (1Kor 3,11)

Nem az a lényeg, hogy melyik "Krisztustól való" felekezetből hozol ígét mások felé szolgálni, egy a lényeg: "Jézusról beszélj!" Emlékszem Luther Márton szavaira: "Nem akarok új egyházat, csak változást akarok." S most, hogy visszatekintek a reformáció 500 éves múltjára, A Lutheri szolgálatnak az ökumené áldása elkezdett megjelenni a világban. Amikor ugyanis a reformáció megindult, a felekezetek egymás ellen keltek. Sajnos voltak a reformáció előtt is viszályok. Ha visszaemlékszek az egyháztörténelem számos múltjára, látom azokat az "igazságtalanságokat", hogy zsidó főpapok harcoltak keresztények ellen, látom a mártírokat. De most, a mai világban, Most azonban lehet már látni, hogy a múltra tekintve akár Magyarországon, akár máshol "zsidó földeken" ha keresztyén és egy "ókori - újkori" zsidó találkoznak egymással, nem támadják egymást, hanem békésen elbeszélgetnek. Iskolánk híres arról az ökumené szeretet kapcsolatáról, ami arról is árulkodik hogy évfolyamjaink minden évben a zsidó zsinagógában látogatást tesznek, de adott esetekben, hogy más példát is felhozzak: a "Katolikus család" találkozik saját templomában az "evangélikus, a református, a baptista, metodista családdal", de ez az ellenkező (másodrészből) felsoroltak templomaiban, imaházaiban is így van. Azt tudnám tehát mondani: "Ha Luther most élne, valahol kijelentené: "Látjátok testvérek, valahol ezt akartam elérni." Valahol tehát már lehet azt érezni, a generációs család egy, a családtömbök egysége van több részre osztva. Nyilván Luther támadta a dogmákat is, és lehet nem tudott benne minden téren változást hozni, de ami sokat jelentett nekem: "Az ökumené szeretetkapcsolat végül megalakult a felekezetek között." Isten munkája volt ez. Ő adta ezt a szolgálatot az emberek kezébe. Ezért tehát "semmi az ültető, semmi az öntöző: csak az Isten valami, aki a növekedést adja." (1 kor 3,7) És fontos megjegyezni azt, hogy ebből részesülve minden "Krisztusban hívő" felekezetnek kisebb nagyobb szolgálatai is vannak a világban. Pál ezt így foglalta össze: "Ha valaki az alapra aranyat, ezüstöt, drágaköveket, fát, szénát, szalmát épít is: mindenkinek a munkája láthatóvá válik majd, mert ama nap világosságra hozza, mivel tűzben lehull róla a lepel. És akkor a tűz próbára fogja tenni mindenkinek a munkáját, hogy milyen volt. Ha valakinek a munkája, amit az alapra épített, megmarad, az olyan megkapja bérét, az, akinek a munkája megég, kárt fog vallani; ő maga ugyan meg fog menekülni, de úgy, mintha tűzön menne által." (1 Kor 3,12-15). Olyan jó még az alábbi gondolatot olvasni Páltól: "Nem tudjátok, hogy Isten temploma vagytok, és Isten Szelleme lakik bennetek? Ha valaki Isten templomát

megrontja, azt meg fogja rontani az Isten! Mert Isten temploma Szent, és ez a templom ti vagytok." (1 Kor 3,16-17). Tehát egy a test, Krisztus teste, egy az egyház, melynek különböző tagjai szolgálatokat betöltenek. S akkor Krisztusnak Szentelt étellel végzi szolgálatát, az meg marad az egyházban, aki pedig álhamisításból, az kibukik. A lényeg tehát egy: "Ha te is Krisztusé vagy (őszinte érzéssel), akkor itt a helyed Isten népe közt, a földön, ahol különböző felekezetekben, mégis Krisztus általi egységben működik a rend.

84. MI A VÉLEMÉNYE KRISZTUSNAK A HALLOWENRÓL?

"Ne hasonljatok a világhoz, hanem gondolkodástokban megújulva alakuljatok át, hogy felismerjétek, mi az Isten akarata, mi a helyes, mi a kedves előtte és mi a tökéletes." /Rómaiaknak írt levél 12;2/

Régen egy kedves hívő ismerősöm azt javasolta nekem, hogy bármilyen döntés előtt állok az életbe akár kicsi akár nagy életbevágó is legyen mindig gondoljam át azt, hogy Jézus hogyan cselekedne helyettem. Minden lépésem előtt ha rosszat vagy jót akarok cselekedni tegyem fel magamnak azt a kérdést, hogy vajon Jézus is ugyan azt cselekedné-e mint én? Ha Jézus is eme dilemma előtt áll akkor Ő is így gondolkodna erről mint én vagy mint más keresztény ismerőseim vagy sem? Ugyan így feltehetjük azt a kérdést is, hogy Jézusnak mi a véleménye a Halloweenről? Elmenne-e a HALLOWEEN bulikba de bizonyosságtevőként és úgy, hogy ne részegedjen be mint a Kánaáni menyegzőkor is vagy egyáltalában kerülné az ilyen társaságokat? Facebookon vannak olyan megosztások, hogy a keresztények is mehetnek ilyen jellegű bulikba de nem szörnynek vagy boszorkánynak öltözve, hanem például Ördögűző papnak. Érdekessé, motiválttá tudja tenni az evangéliumot ezzel a módszerrel. Hú gyerekek én a buliba Ördögöt fogok űzni Jézus nevébe és engem senki se állíthat meg! Többiek nevetnek ezen és jól érzik magukat tehát máris úgy jön le nekik, hogy a keresztények milyen laza arcok és viccesek. Ezáltal Jézus is aranyos kedves vicces laza arc volt akit igenis érdemes követni és tanítványának lenni jó. Másik felfogás szerint amivel én és a családom is jobban egyetért hogy kerüli ezeket a szórakozó helyeket nem azonosul a világgal és itthon bezárva az ajtót imádkozik az emberek megtéréséért, újjászületéséért. Amiatt értünk ezzel egyet, mert nem biztos, hogy olyan a személyiséged, hogy ezzel a módszerrel érdekessé tudod tenni az evangéliumot, hanem inkább kinevetnek vagy idővel megfertőznek téged is és kénytelen vagy velük inni, cigizni stb. Ugyan úgy, hogy a kocsákat és a diszkókat is kerülni kell nem szabad a bajt keresni mert így is ér minket baj az életben. Akkor ezeket a dolgokat is kerülni kell. Az

menjen ilyen céllal az ilyen helyekre akinek a személyisége olyan, hogy nyitott játékos és az embereket a jó poénnal meg tudja nyerni kommunikatív és annyira erős a hite is, hogy a vicces jellemével a megfelelő módon el tudja utasítani ha valaki kínálja alkoholos itallal stb. Másik az, hogy inkább a reformációt kellene ünnepelni mert ha nem lett volna reformáció akkor a mai napig is a katolikus egyház börtönébe élne a világ. /*Garancsiné Fazekas Nelli*/

85. Békeesség a Lelkedben

Légy újból nyugodt, Lelkem, mert jól bánt veled az Úr! (Zsolt 116,7)

Nem könnyű mindig az élet talaján megállni. Néha az embernek tudod van olyan pillanata, mikor elesik, de olykor azt is megtapasztalja az ember, hogy amikor egy betegség körbevonja, mennyivel nehezebb az élete. Ott fekszik a kórházi ágyon, egy műtét közben, s elgondolkodik talán azon is: "mi értelme az életemnek. Mi értelme annak, hogy itt fekszem, és lehet mindjárt elmegyek." A békeesség. Tudod azt tudnám erre válaszolni, hogy az élet értelmét az ember elsősorban akkor tudja megtalálni, mikor a békeességet leli meg önmaga körül. Persze hozzáteszem, Isten nélkül ez lehetetlen. Miért is? Mert nem önmagadtól adsz önmagadnak békeességet, nem, ezt ne is így képzeld el. Isten az, aki a békeességet a szívedbe megadja, és felüdíti Lelkedet. Ő tud nyugalmat adni a szívnek, csendességet a nehéz percekben, imáknak meghallgattatását az életben, de te önmagadtól nem. Elhiszem azt, hogy azt érzed sokszor: "talán már a halálnak kötelei körbe vonták az életemet, vagy ott a gyász a szívedben, elengedni nehéz valakit, akit nagyon szeretted, vagy szegénységben élsz, és nincs pénzed." (Zsolt 116,3), de tudod, ha az Úr Jézus nevét segítségül hívod, akkor minden megváltozhat életedben. (Zsolt 116,4). Megváltozhat, és figyeld meg, ha hozzáfordulsz, mit tapasztalhatsz meg! 1. Meglátod kegyelmét, irgalmasságát nyomorúságodban, hisz szeret téged Isten. (Zsolt 116,5-6) . 2. Békeesség és nyugodtság vesz körül az ő szeretetében. (Zsolt 116,7). 3. S újra az ő kegyelmében járhatsz. Hidd el, ezeket mind megtapasztalod, ha hozzáfordulsz.

86. Hogyan vess vetőmagot

Az ünnep Igéje: Más alapot senki sem vethet a meglevőn kívül, amely a Jézus Krisztus. (1Kor 3,11)

A beléd vetett alapmagod a szántó földedbe hogyan áll? Hogyan növekszik? Az ige kellően megmagyarázza annak az alapmagnak a növekedését, amely Isten szerint jár, ott ugyanis nem az a fontos, ki veti, ki öntözi, hanem kiadja bele a

növekedést. Amikor a szívedbe az igéknek kicsi magvai elültetnek, azok a pásztoroktól, bizonyoságtévő testvéreidől jönnek, de ki adja rá szerinted áldását, növekedését? Pál azt mondja: "az sem számít, aki ültet, az sem, aki öntöz, hanem csak Isten, aki a növekedést adja." (1 Kor 3,7) - Istentől jön tehát az áldás, és mindaz, ami a magnak növekedését biztosítja. Néhány megtért ember sokszor még is tévesen fejezi ezt ki: "Engem 'y' térített meg, engem pedig 'x' ápolt, de az igazság abban rejlik, hogy ezek az emberek Isten eszközei voltak, és Isten volt az, aki végig vitte az evangelizálás és ápolás folyamatát. Eszköz tehát a keresztyén Isten kezében, lehet egy locsoló kanna, lehet egy ásó vagy kapa, de eszközként használja az Úr a keresztyént arra, hogy mások megváltozzanak, jobb útra térjenek. Pál a következőket mondja azokról a dolgokról, mik azokat az embereket érintik, akiknek szükségük volt növekedtetésre, alapmagokra: "Az Istentől nekem adott kegyelem szerint, mint bölcs építőmester, alapot vettem, de más épít rá. Vigyázzon azonban mindenki, hogyan épít rá. Mert más alapot senki sem vethet a meglévőön kívül, aki Jézus Krisztus. Azt pedig, hogy ki mit épít erre az alapra: aranyat, ezüstöt, drágakövet, fát, szénát vagy szalmát, az a nap fogja világossá tenni, mivel tűzben jelenik meg, és akkor mindenkinek a munkája nyilvánvalóvá lesz; és hogy kinek mit ér a munkája, azt a tűz fogja próbára tenni. Ha valakinek a munkája, amelyet ráépített, megmarad, jutalmat fog kapni; de ha valakinek a munkája megég, kárt vall. Ő maga megmenekül ugyan, de úgy, mint aki tűzön ment át." (1 kor 3,10-15) - Felmerül a kérdés, mire használjuk tehát azt az alapmagot, amit Isten belénk vetett? Hogyan építsük meg rá azokat a dolgokat, mik a keresztyén élethez szükségesek? Mit kell figyelembe venni? 1. Az alapmagot arra tudjuk használni, hogy embertársainknak adunk belőle részt bizonyosság vagy evangelizálás által például, s aki befogadja, abban ugyancsak növekedés indul el, aki pedig nem, abba nem vettetik el a mag. ha pedig te negatív vélemények alapján törést szenvedsz, ne szomorkodj azért, mert te elvégezted munkádat, és Isten jó szemmel fogja nézni. 2. Ám, hogy ezt a magnak részét tovább add, hogy fontos, hogy ráépítsd azokat a dolgokat, amikre Isten tanított. Ő pedig az ige által vezet rá téged azokra a dolgokra, miket rá kell építened életedre, hogy szolgálatba állj mások felé. 3. A szolgálatod figyelembe vételénél vedd pártfogóul magad mellé a SzentLelket, aki nélkül lehetetlen áldást nyerni mások életére, mert Jézus mondja "nélkülem semmit nem tehettek." (Jn 15,5). Ha pedig ezek a lépések megvannak, hidd el, a munkád nem fog elégni, te pedig nem fogsz kárt vallani életedbe, mikor újabb kihívások kerülnek elibéd.

87. INDULNOD KELL

Mikor pedig megszűnt beszélni, monda Simonnak: Evezz a mélyre, és vessétek ki hálóitokat fogásra. Lukács 5,4

Nagyon boldog ember vagy, ha már te is azt vallod magadról, hogy Jézus az Urad. Ám azzal még nem teljes a keresztyén életed, hogy megtértél, hanem van mellette még valami más is. Jézus most a te hajódba is bele akar ülni, és azt akarja mondani, hogy: "Megszűnt most már a tanításom neked, Evezz hát a mélyre, ahogyan tanítottalak, és vedd ki hálódodat a fogásra." Sose felejtjük azt el, hogy Jézus tehát azt a munkát bízta ránk, amit a 12 tanítványra. Emberek vannak a világban, sokan segítségért kiáltanak, valaki nem, elvan önmagának, nekünk viszont az a feladatunk, hogy ezekből az emberekből minél többet ki kell fogni Urunknak az Urunktól kapott hálónkban. Fel kell kötni tehát a horgot, rá a hívogató hangot. Nem mehetsz el csak úgy, hogy nem vagy felszerelve. Isten tehát a kezébe adja az igét, és neked embereket kell ki fogni általa. Előttünk az "víz", minden készen áll, indulnunk kell, mert Jézus küld, nincs megállás. "Uram, érted kivetem a hálót a mélyre, és hozok neked halat, ahonnan csak kéred."

88. Felbecsülhetetlen érték (2012)

„Mint mikor a sas kirebbenti a fészket, és fiókái fölött repdes, kiterjesztett szárnyára veszi, evezőtollán hordozza őket, úgy hordozza népét az Úr. 5Mózes 32,11

Ha megvizsgálnád az életedet egy picit, belenéznél abba, hogy még ma is élsz, virulsz, boldog vagy, és megkérdeznéd magadtól, hogy ; „ugyan mitől vagyok én boldog?“, s ha végig néznéd életed sémáját, látnád, hogy valaki két karján hordoz téged. Én hiszem azt, hogy tudod is azt, hogy én kiről beszélek. Amikor a pici baba megszületik, a legtöbbet az édesanya karjaiban van, hogy ott biztonságban tudja magát, ki megóvja minden bajtól őt, s nem hagyja, hogy bármi baja essen, ételét biztosítsa neki. Talán megkérdezhetnénk magunktól azt, hogy „Uram, miért hordozol minket ennyire te is így karjaidban, mint a mama a gyermekét, mint a sas a fiókáit?“ Az Úr csendes mosolyával azt mondaná, és azt is mondja a mai napig: „Mert szeretlek Gyermekem.“ Isten Szeretete nagyon csodálatosan működik a mi életünkben, de nem csak a miénkben, hanem az egész emberiség életében. Ugyanis ha végig nézel, nem csak mi élünk még itt a földön, hanem azok is, akik még nem fogadták el az Úr Jézust. Talán megkérdezhetnénk azt, hogy „Uram, őket miért hordozod karjaidban?“ A legegyszerűbb válasz megint így szólna: „Mert Szeretem őket.“ „Ó Istenem,

mily csodás a te kegyelmed.” – mondhatjuk ezt boldogan. A kegyelem csodálatos. A csodálat maga a szó szoros értelmében azt is jelentheti, hogy „Uram, én gyönyörködöm kegyelmedben. „, S amennyire a csodálat szó azt fejezi ki, hogy valaki gyönyörködik valamiben, úgy elárulom neked, hogy az „Úr gyönyörködik mind a mai napig te benned. A Nagymamám mindig azt szokta mondani: „Istennek minden egyes ember egy drága gyöngy. A drága szó felbecsülhetetlen értéket jelent, a gyöngy meg gyönyörű ékszert. S ha a két fogalmat összerakod, akkor rájössz, hogy Isten azért is hordoz karjain, mert neki Felbecsülhetetlenül csodálatos gyermeke vagy.

89. Szolgáltasd ki magad az Úr akaratának

És minden nyelv vallja, hogy Jézus Krisztus Úr az Atya Isten dicsőségére. (Fil 2,11)

Ahhoz, hogy az az indulat legyen meg bennem, ami az Úr Jézusban volt, először is úgy kell élnem, ahogyan ő élt. De ő hogyan is tette ezt? Engedelmes volt, de nem önmaga felé, hanem átadta "életét úgy mond" Istennek, hogy az ő akaratára szerint működjön. Miért is volt ez fontos? Azért, mert Krisztus ahhoz, hogy a keresztet tudja vállalni, szüntelen engedelmességre volt szüksége az Isten felé. Az Ige azt mondja, hogy kereszthaláláig megalázta magát és engedelmes volt. (Fil 2,8). Úgy gondolod, hogy az embereknek volt engedelmes és nekik alázkodott meg? Nehogy azt gondold! Ahhoz, hogy Krisztushoz hasonló életformát vegyél fel életedre tekintve, Isten előtt kell alázatot és engedelmességet mutatnod. Miért? Mert ha nem alázkods meg Isten előtt, akkor önmagad próbálsz igazából felmagasztalni, és mi történik ilyenkor? Hát Jézus erről, saját életéről tett úgy bizonyítást az evangéliumokban, ahogyan itt meg Pál beszélt róla, Jézus azt mondja: "ti ne hívassátok magatokat mesternek, mert egy a ti mesteretek, ti pedig mindnyájan testvérek vagytok. Atyátoknak se szólítsatok senkit a földön, mert egy a ti Atyátok, aki a mennyben van. Ne hívassátok magatokat tanítóknak se, mert egy a ti tanítótok: a Krisztus. Aki pedig a legnagyobb közöttetek, az legyen szolgátok! Mert aki felmagasztalja magát, megaláztatik, és aki megalázza magát, felmagasztaltatik." (Máté 23,8-12) Pál pedig azt mondja "Az az észjárás legyen bennetek, mely a Felkent Jézusban is volt, ki Isten alakjában nem tartotta azt rablott zsákmánynak, hogy Istennel egyenlő, hanem azzal, hogy rabszolgai alakot öltött fel, s emberi hasonmásba öltözött, üressé tette magát, sőt még akkor is, mikor külső idomban olyan volt már, mint egy ember, megalázta magát azzal, hogy a haláláig engedelmes lett, és pedig a kereszthaláláig. Ezért azután Isten is felmagasztalta Öt, és kegyelme

olyan névvel ajándékozta meg, mely minden név felett van, hogy Jézus nevére minden térd meghajoljon, mennyieieknek, földieknek és földalattiaknak térde, s hogy minden nyelv vallást tegyen arról, hogy a Felkent Jézus Úr, Istennek, az Atyának dicsőségére. " (Fil 2,5-11) . Fontos tehát az, hogy Jézus nyomdokaiba csak "rabszolgaként" léphetsz. De mit takar ez a szolgálai indulat? Legyek rabja az embereknek, szolgáltassam ki magam? Nem! Szeretetben, szeretetből, Isten szeretetéért az ő szeretetében örömmel legyek szolgája egyszóval érdekességben "rabja" a szeretetnek és úgy vigyem híret az örömhírnek az embereknek. Ez azért fontos, mert először Istenért vagyok az, akit ő akar belőlem "kihozni" és általa pedig az emberért. Nagyon fontos, hogy így éld meg, mert csak akkor fogsz engedelmes lenne az Úrnak, és neki hű szolgája, ha "kiszolgáltatód magad az Úr akaratának. Te ezt hogy látod?

90. Égető Tűz (Halottak napja)

Mert Isten Igéje élő és ható, élesebb minden kétélű kardnál, mélyre hatol, az elme és a Lélek, az izületek és a velők szétválásáig, és megítéli a szív gondolatait és szándékait. (Zsid 4,12)

A tegnapi reformációs házi megemlékezésen nálunk épp arról beszéltem én is egy pár gondolatban, hogy ahogyan az ige is, úgy az imádság is képes arra, hogy emberi szívet törjön össze azért, hogy az az emberi szív valójában megmeneküljön a kárhozattól. Istennek a gondolkodása, tehát a módszere különbözik a mienktől egy kicsit. Mert míg a megsebzett szívet ő egyből bekötözi, addig azt a szívet, mely konok és gonosz, legbelül először összetöri, hogy aztán egy újat hozhasson létre. Nem tudom, megfigyelted e már azt a két féle megtérést, vagy lelki gyógyulást embereknél, hol egy ember például arról beszél: "Fájt a gyásza, de Isten abból is kihozta." Egy másik pedig azt mondja: "Ha nem kerültem volna bele egy betegségbe, amiből aztán szabadultam, nem ismertem meg volna akkor Istent sem." Én találkoztam mindkettővel. S jó volt azt megtapasztalni, hogy egyrészt fontos volt az, hogy a Szent Szellem, mint tűz, úgy hatolt el a mélyre, hogy felbújtja (felgyújtja/gyújtotta) azt, ami nem odavaló, és közben Szellemi teremőerejével egy új szívet formáljon az emberben. Egy dolog volt itt fontos: 1. Az ige hirdető a Szent Szellemtől vezetett ember legyen, mint ahogyan Pál és társai is voltak. "Nincs olyan teremtmény, mely előtte láthatatlan volna, minden mezítelen és leleplezett annak szeme előtt, aki felé a mi beszédünk fordul." (Zsidók 4,13). És utána jött, aminek jönnie kellett. Emlékszem még arra, mikor férfi héten Biatorbágyon egy férfi úgy jött be a misszióba, hogy kijelentette: "Gyűlölöm az Istent, utálok, nem is hiszek

benne, csak egy barátom kedvéért jöttem el egyetlen napra és kész", de úgy képzeljétek el abból az egy naptól egy egész hét lett, mert a két órás igehirdetés után a férfi sírva rohant ki a szobájába, és később már úgy beszélgettem vele, hogy elmondta nekem, mennyire csökönyös egy ember volt, de Jézus megtalálta őt és magához vette. Értitek tehát? Áldott volt az ige, ami ütött, átkozott volt a szív, ami meggyötört volt, de a Szent Szellem behatolt, égetett és zúzott, és végül egy új teremtés jött létre. A te életedben ez hogy történt? Írj bizonyosságot kommentbe, ha gondolod!

91. ÓRAÁTÁLLÁS KRISZTUSI MÓDON

"Ne hasonljatok a világhoz, hanem gondolkodástokban megújulva alakuljatok át, hogy felismerjétek, mi az Isten akarata, mi a helyes, mi a kedves előtte és mi a tökéletes." /Rómaiaknak írt levél 12;2/

Október 30.-án egy órával hamarabbra kellett állítanunk az időt. Március végén viszont egy órával későbbre kell állítanunk az időt állítólag az energia fogyasztás spórolásának miatt. Lehet, hogy figyelünk arra, hogy az időt vissza állítsuk de vajon figyelünk-e arra, hogy a szívünket a Sátán elől visszább állítsuk és Krisztus felé előre állítsuk? Jelképezze a téli időszámítás óra átállása a Sától való menekülést vissza vonulást és a nyári időszámítás óra átállása a Krisztushoz való közeledést. Mai nap halottak napja is van a temetőben az elhunytakért gyertyát gyújtunk, imádkozunk. Én csak az emlék miatt a gyertya gyújtás miatt mennék a temetőbe de az Isten nem a holtak Istene hanem az élőké. Isten azért nem fogja a mennyországba átvinni a tisztítóútból vagy a pokolból az embereket mert imádkozunk értük. Ez téves tanítás!!Már itt a földön a zarándok úton levő egyházban eldől, hogy ki hova kerül. Biblia mondja ezt világosan nem én és amíg tart a kegyelmi idő addig folyamatosan alakulhatunk át Krisztushoz. Nem a halál után kell a szívedet átállítani Jézushoz hanem az életünk során. Az életünkben a megtéréskor kell a Sátán órájától vissza állítódnunk tehát elmenekülnünk és Jézus órájához előre állítódnunk közelednünk! Van egy kedves baptista ének melyet Isten Szelleme adott a szívembe és dúdolom most folyamatosan. Ez is arról szól, hogy a halottak napja igazából arról kellene hogy szóljon, hogy már most a földi életünkbe Jézushoz kell közelednünk mert halál után Isten sajnos soha nem fogja megengedni. Ének így hangzik: Nem a sír és nem a halál dicsőít téged! Ki él, ki él az dicsőíti az Urat. Amen. /**Garancsiné Fazekas Nelli**/

92. Nála van a bocsánat

Az ünnep Igéje: Nálad van a bocsánat, ezért félnek téged. (Zsolt 130,4)

Tudod mi az életben az egyik legszebb ajándék, mit Krisztus gyermekei igazán eltudnak sajátítani az életben? A megbocsátás! Nem olyan könnyű kezelni ezt az ajándékot, elsajátítani, de mikor belegondolsz, hogy az Úr Jézus is ezt tette érted, akkor neked is így kell élni másokkal szemben, már másképp láthatod az életed. Istennek ez csodálatos ajándéka tudod mi felénk. Nem tartja bűneinket számon, ha elibé visszük vétkeinket. (Zsolt 130,3) Ő kész levenni a vállunkról. Nincs senki másban efféle remény, az ember nem tökéletes, hogy megtudja azt tenni, amit Isten tett, hogy az ember felé reményt adjon az örök élet felé. Nem, ezt csak az Úr Istenben találhatod meg. "Bízzál, Izráel, az Úrban, mert az Úrnál van a kegyelem, és gazdag ő, meg tud váltani. Meg is váltja Izráelt minden bűnéből." (Zsolt 130,7-8) - Ő nála van remény a megváltásra, a szabadulásra.

93. Az Isten lelkét kaptuk

Mi pedig nem a világ lelkét kaptuk, hanem az Istenből való Lelket, hogy megismerjük mindazt, amit Isten ajándékozott nekünk. (1Kor 2,12)

Pál így kezdi levelét: "A tökéletesek között azonban mi is bölcsességet szólunk, de nem e világnak, sem e világ mulandó fejedelmeinek bölcsességét, hanem Isten titkos bölcsességét szóljuk, azt az elrejtett bölcsességet, amelyet Isten öröktől fogva elrendelt a mi dicsőségünkre." (1 Kor 2,6-7) - A bölcs szólásnak tudod meg van az eredménye. De az csak akkor lehet igaz és tiszta, ha az embert Isten Lelke vezérli. Aki nem Istentől van újjászületve, tehát nincs is újjászületve, az nem tudja szólni az igazság beszédét, mert az Urat nem ismeri. "A nem lelki ember pedig nem fogadja el Isten Lelkének dolgait, mert ezeket bolondságnak tekinti, sőt megismerni sem képes: mert csak lelki módon lehet azokat megítélni." (1 Kor 2,14) Nekünk megadatott azonban az, hogy szóljuk az ígét. "Mi pedig nem a világ lelkét kaptuk, hanem az Istenből való Lelket, hogy megismerjük mindazt, amit Isten ajándékozott nekünk. Ezeket hirdetjük is, de nem emberi bölcsességből tanult szavakkal, hanem a Lélektől jött tanítással, a lelki dolgokat a lelki embereknek magyarázva." (1 Kor 2,12-13) Te, aki ismered Krisztust ahhoz a lelki emberhez tartozol, amit Pál ír. S ennek a lelki embernek nem szabad szégyellni az evangéliumot, amit Isten a hirdetésre rábízott. Ne szégyelljük hát az Úrról szóló evangéliumot, hanem hirdessük azt a népek közt. Ismerjük az igazságot, és az ő üzenetét tovább kell adnunk.

94. Az üressé vált Szeretet

„Szeretet pedig nincs bennem, olyanná lettem, mint.” 1Kor13,1

„Nem értem, miért említi a lelkész az igehirdetéseiben azt, hogy szeretet nincs meg sok emberben.” – mondja ezt egy kedves hallgató az Istentiszteleten. – Nap mint nap, eljárók Istentiszteletre, a családom meg van nekem, ugyan hol a hiba?” – na igen! De amikor kiderül, még is, hogy hol a hiba, már teljesen máshogy lát. „Azt gondolod, szeretetet adtál nekem? Miközben helyettem állandóan csak a minden esti munkáddal foglalkozol. Szavakban említed, de hol a cselekedet?!” – panaszkodik a feleség. A férfi meg elcsodálkozik. Csak ezt nem értem, hogy min. Mert sokszor mi emberek is úgy véljük, hogy a kimondott szó is, „szeretlek”, elég az emberi életben, s ez így van, mert az öt szeretet nyelv működik, de sajnos rá lehet arra is ismerni, hogy kinél már nem Szeretet nyelv ez a kimondott szó: „Szeretlek”, - s át megy már megszokássá. Milyen szomorú ez:(. Mert ha a másikban észre vennénk azt, hogy igen is, „ragaszkodom ahhoz, hogy a Szereteted legyen látható.”, akkor egy picit elszomorkodik az ember. Nem ott a hiba, hogy csak mondd, és nem cselekszed. Az ölelésben is, ha egy mozgás képtelen embert ölelsz meg, ne várd, hogy azt, hogy amit mond, „Szeretlek”, cselekedettel is kimutassa, mert neki a Szeretet nyelve a tiszta szívből jövő szó „Szeretlek”, és ezzel jelzi azt, hogy tényleg Szeret. Hanem ott a hiba, hogy sokszor üressé válnak szavaink. Pál apostol idézetét lehetne úgy érteni, hogy „ha emberek és angyalok nyelvén szólok is, a szeretet pedig üressé válik bennem.”, ugyan akkor mit ér a kimondott szó? „Üressé válik a Szeretet, mit jelent üressé válni?” – kérdi ezt a legtöbb ember. Abból a pohárból, melyből kifogy a víz, már nem lehet inni, amíg újra nem töltődik. Ha belőled kifogy a Szeretet, az azért van, mert életed valamilyen szinten ingadozik a hitben. „De hát ugyan mit tehetnék, hogy ne ingadozzon?” Mindig azt szoktam mondani: Nézzen az ember a szavak mögé, és mindenre rájön. „Ne ingadozzon” A választ az életedben kell keresni! Valahol meghajlott egy picit a kapcsolat Istennel. De mi is lehet ilyenkor a megoldás? HA abban keresed a megoldást, hogy kimondom, amit gondolok, akkor rosszul teszed. Érzéseidet, ha kifejted, az a legtisztább. Fejtsd ki Istennek érzéseid, mond el mi bánt, s utána megérted, amit ő mond: „Ahhoz, hogy szíved megteljen csordultig teli Szeretettel, bánd meg vétkeidet, én majd akkor megbocsátok neked, magamhoz veszek, megtöltöm megüresedett életed, és újra minden rendben lesz.” „S ezután próbáld meg újra Szereteted.”

95. Legyen örömed Isten akaratában

Pál írja: Örüljetek az Úrban mindenkor! Ismét mondom: örüljetek! (Fil 4,4)

Szeretném, ha megértenéd, hogy az Úrban élni többet jelent, mint amit a világban az életedben megélsz. Az Úrban való élet mind azt az örömet, nehézségeknek az elhordozását, mindazt az áldást, amit ő tartogat neked ezer ízigen fogja veled az Úr kamatoztatni, de csak ha életedet teljesen rábírod. Miért is? A legszebb ajándék, amit életedben kaptál, az örök élet az Úr Jézustól, nem de bár? De úgy gondolod, ebben az életben építeni újabb és újabb "lehetőségeket" nem lehet? Nehogy azt hidd! Ha átadtad életed Jézusnak, figyeld meg, ha rábírod magad, olyan dolgok válnak valóra jövődben az életedben, amire talán világi emberként sosem gondoltál volna. Újabb és újabb kapuk nyílnak, tárulnak eléd, újabb és újabb célok, áldások, mikre bátran kimondhatod azt, hogy Isten nélkül eme dolgaid meg sem valósulhattak vagy történhetek volna. De mi ennek a titka? Hogyan is alakulhatnak, illetve alakulhattak eddig is dolgaink hívő életünkben? Az imádság a titkok nyitja mindenben. Bár Pál a Filippiekhez írott levél eme fejezetében az öröme, a kíméletességre emeli a hangsúlyt, mégis amit legjobban odatesz minden ember elé, az az imádság titka. "Semmi gondot ne hordozzatok! Ellenkezőleg! Kéréseiteket minden imádságotokban hálaadásotokkal együtt ismerje meg az Isten!" (Fil 4,6): Ha azt gondoljuk, Isten nem ismeri kéréseinket, akkor Pál eléggé furcsán fogalmaz, nem de bár? Pál nem is az ismeretlenség miatt akarja, hogy Isten megismerje dolgainkat, hiszen nála jobban nem ismer minket senki. Hanem Pál azért fekteti erre a hangsúlyt, hogy bátran tudj odafordulni hozzá minden időben, merd az Úrra vakon rábízni dolgaidat. De mindez attól függ, milyen a kapcsolatod az Istennel. Szeretném, ha megértenéd, hogy Isten mindent odatesz idejéből azért, hogy neked a legjobb legyen az életed. De ahhoz neked is odakell tenned az életed a kezébe. Hagynod kell, hogy az ő akarata érvényesüljön először benne. Nehogy azt gondold rosszat hoz ki belőle, mikor talán azt érzed, hogy bizonyos dolgokat nem így terveztél, ő mégis így vitte véghez, hanem higgy nekem és tapasztalataimnak, hogy mindig mindenkor az Úr a legjobbat akarja neked. Te hogyan látod tehát? Pál mondja s ezzel zárom soraimat: "Örüljete az Úrban mindenkor, újra mondom, örüljete!. Amiket pedig megtanultatok, elfogadtatok, hallottatok és láttatok bennem, azokat cselekedjétek meg. A békességnek Istene aztán veletek lesz." (Filippi 4,4.9)

96. Légy minta mások előtt

Igaz az a beszéd, és teljes elfogadásra méltó, hogy Krisztus Jézus azért jött el a világba, hogy a bűnösöket üdvözítse. (1Tim 1,15)

Szeretném, ha megtanulnál az életben azért hálát adni, aminek a céljárt valójában már itt vagy. Jézus benned él. Mivel elfogadtad őt, elfogadtad kegyelmét, bár relatívan nem tartozol neki, mégis szívedben jó, ha benned van a hála azért, mert elfogadtad szeretetét. Emlékezz csak vissza! Tekints csak vissza honnan jöttél, hogyan indultál. Pál ezt átélte: "Hálás vagyok annak, aki engem hatalommal felruházott, Urunknak, a Felkent Jézusnak, aki hűnek tartott engem, mikor szolgálatára rendelt, noha előbb káromló, üldöző és erőszakos voltam, ámde könyörületet nyertem, mert hitetlenségemben tudatlanul cselekedtem, s túláradt rajtam Urunknak kegyelme a Felkent Jézusban található hűséggel és szeretettel együtt." (1 Timóteus 1,12-14). Jó, ha az ember háláját tudja kifejezni Isten felé. Egyrészt azért, mert Isten örül neki, másrészt azért, mert ez érzékelteti azt általad másokkal, mennyire örülsz annak, hogy Istennek kegyelmében járhatsz. "Megbízható és elfogadásra mindenképpen méltó az az ige, hogy a Felkent Jézus vétkeseket menteni jött a világra, akik közül az első én vagyok. De azért nyertem könyörületet, hogy a Felkent Jézus először rajtam bizonyítsa be egész hosszútűrését, azok mintaképévé legyek, akik hinni fognak, hogy örök életre jussanak." (1 Timóteus 1,15-16). Hát te ezt hogyan éled meg?

97. Ketten egy akaraton

Jézus mondta: Ha közületek ketten egyetértenek a földön mindabban, amit kérnek, azt mind megadja nekik az én mennyei Atyám. (Mt 18,19)

Ketten egyetérteni, közös beleegyezéssel, megbeszélni azt, hogy mit és hogyan akartok alakítani. Igen, ez jellemző lehet egy párkapcsolatra, testvéri kapcsolatra, szülőire is, de a lényeg, hogy a ketten egy dolog hangsúlyán vannak, megadatik az, amit akarnak. Nyilván úgy gondolom, Isten akarata is kell hozzá. Neki kell azt felmérni, hogy a döntés, amit a szeretteddel választól, valóban jó választás e, a pároddal törekszel e a gyerekekre például, vagy a házasságra, de meg van már e érve arra a kapcsolatod, hogy ezt megtudjátok lépni, ezt tudod az Úr vizsgálja, de ha megvan, akkor minden rendben lesz. Úgy gondolom, így működik ez. Mert adott esetben nem mindig jön össze úgy a dolog, ahogyan kellene annak. Isten figyeli az életünket, és azt nézi elsősorban, hogy meg van e már érve az életünk, a kapcsolatunk arra, hogy az adott kérést ő meg is adja nekünk.

98. Megbízható, Istenküldött

Pál írja: Mégis irgalmat nyertem. (1Tim 1,13)

A hála csodálatos ajándék, pláne akkor, ha a keresztyén meg is érti azt, hogy miért is kell hálát adnia az életben. Pál ezt meg is látta aprólékosan életében. Mert mit is mond? "Hálát adok Krisztus Jézusnak, a mi Urunknak, aki megerősített engem, mert megbízhatónak tartott, amikor szolgálatra rendelt. Jóllehet előbb őt káromló, az övéit üldöző és erőszakos ember voltam, mégis irgalmat nyertem, mert hitetlenségemben tudatlanul cselekedtem. De bőségesen kiáradt rám a mi Urunk kegyelme a Krisztus Jézusban való hittel és szeretettel." (1 Tim 1,12-14) Megértette azt, hogy ami fontos, ami lényegre törő, hogy Isten kimentette abból a szorult helyzetből, ami őt a kárhozatra vitte volna, ez a bűn, hiszen Pál azt mondja: "irgalmat nyertem." Az irgalom tehát, ami a kegyelemből indul ki, az valóban csodálatos ajándék azért is, mert az ember azon keresztül nyeri el az örök életet. Tudod, amikor Isten elhív valakit megtérésre, és az illető elfogadja a kegyelmet, az Úr mást is kíván tőle, mégpedig azt, hogy szolgálja. Pál azt mondja: " Igaz az a beszéd, és teljes elfogadásra méltó, hogy Krisztus Jézus azért jött el a világba, hogy a bűnösöket üdvözítse, akik közül az első én vagyok. De azért könyörült rajtam, hogy Jézus Krisztus elsősorban énrajtam mutassa meg végtelen türelmét példaként azoknak, akik majd hisznek benne, és így az örök életre jutnak." (1 Tim 1,15-16). A fő feladata még is a keresztyének először is az, hogy tudatosuljon benne, hogy ő maga is az emberek közé tartozik, és hogy ő is bűnben élt, de van rá szabadulás, és ezt kell megmutatni másoknak. Ez tehát a kihívás, ez tehát az, amit az Isten kíván az embertől, hogy ebből is meglátszódjon az, hogy a keresztyén ember megbízható szolgálja legyen az Úrnak egy életre. De milyen is a megbízható szolga? 1. Hálaadatos, Kegyelemben részes, hívó ember legyen, aki nem akar eltérni az Úrtól. 2. Magát ugyancsak vétkes embernek való múltjáról beismerő vallomást tévő legyen mások előtt, hogy megmutassa ezáltal azt, hogyan szabadította meg Krisztus. 3. Törekedjen mások lelkének megmentésére. 4. Az Isten dicsőítésére tegyen mindent. Ha te magad is így látod már életed, akkor Isten megfog téged bízni neki való szolgálattal, de ha nem így látod, akkor kérd Istent, hogy segítsen neked megmutatni, hogy mit is kell még tenni azért, hogy erre a feladatra használható légy, és hidd el, ő megfogja neked azt mutatni.

99. AKARSZ E ÁLDÁS LENNI

"nagy nemzetté teszek, és megáldalak téged, és felmagasztalom a te nevedet, és áldás leszel." 1 Mózes 12,2

Isten, mint akkor Ábrahámra, most rád is kiakarja árasztani áldását. Megakarja tenni neked azt az ígéretet. amit akkor Ábrahámnak is megtett. S persze az ő

szavánál minden biztos, a kérdés itt az, hogy "te el tudod azt hinni, hogy Isten megakarja ezt veled tenni, és véghez tudja vinni rajtad keresztül?." Több helyen is olvashatunk a Bibliában olyan személyekről, akikről láthassuk azt, hogy mekkora áldás volt az az ember a nép számára, akit Isten küldött. Ha Sorba vennénk Biblia kutatási módszer szerint akár mindezt, akkor megláthatnánk benne azt, hogy Isten igazsága a Népen keresztül úgy tükröződik vissza, hogy láthatjuk rajta azt, hogy ő mennyire jót akart tenni a népével, mert szereti őket. S most rajtad keresztül is ezt akarja tenni népével. Megakarja mutatni Isten rajtad azt az embereknek, hogy Ő Igen is létezik, Jézus él, és van kegyelem, ahol az embernek az élete megmenekülhet a kárhozattól. Áldássá akar téged tenni a népek számára, hogy minél többen megtérhessenek hozzá, a kérdés csak az, hogy akarsz e valójában az Úr Kedvében járni? Tudod az ige is mondja, hogy "azok az én gyermekeim, akik cselekszik az én Mennyei Atyám akaratát." Mi tehát az akarata? Azt, hogy Szeressük felebarátjainkat. Szeretetünk pedig ott mutatkozik meg, hogy mindent megteszünk értük, hogy minél többen megismerjék a Jóságos Urat."Uram, szeretném, ha minél több ember térne meg hozzád, Ámen!

100. A hit próbája

„Állhatatossággal nyeritek majd meg az életet.” Jsir3,26

Ha vigyázol, amikor állsz, hogy két lábon megállj, akkor nem esel el. Ha futsz, figyelj az akadályra, s nem esel fel. Futni az életben is csak úgy lehet, ha két lábbal futsz, akkor nem esel fel. De oda kell figyelni. „Nevetséges, hogyan hasonlítható ez az életemhez?” – kérdik sokan ezt. A hitünknek próbája az állhatatosság. Épp ésszel megállni nehéz benne. Kitartó szív kell, hogy talpra esetten megállj. Az ember gyakran eltöpreng rajta, hogy „hogyan állhatnék szikra szilárdan meg benne?” Ha kell, „fagyaszd oda magad, rögzítsd le szikra szilárdan az életed, s rájössz, hogy így megállhatsz a hitben. A biztos rögzítési pont a Krisztusba vetett bizalom, „ugyan akkor miért vetnél másba vetett alapot? Vannak sokan, akik az alapot másba vetik. Azután ezt kérdik, „miért történt az, hogy én felestem?” A lelki pásztoroktól ez a kérdés hangzik el: „megtudhatnám miért vetted másba az alapod? A legtöbb ember elgondolkodik. Valaki azonban mit sem foglalkozva az előbb elhangzott kérdéssel éli tovább saját életét, és azt mondja: „Én akkor is megállok. De Krisztust elhagyják, mert nem belé vetették az alapot, tehát a bizalmat. De most had kérdezzem meg, hogy mi a helyzet a te életeddel? Talán a te életedben is vannak akadályok. A fő, hogy eme akadályokon túl jussunk. Ha megtudod harcolni hited próbáját, az

állhatatosságot eredményez, s ha ebben megállsz, akkor elnyered az örök életet. Készen állsz tehát erre? Készen állsz e arra, hogy megvívd hited harcát? A döntés, a válasz rajtad áll. Én nem hozhatom meg helyetted. Nos, mit mondasz? Könnyben hull a Szemem minden nap, mikor meglátom az éhező gyermekeket, akik azt súgjak kedves mosolyukkal Isten téged is szeret. Könnyekbe esik a szemem, amikor meglátom barátaim, és átsegítem őket nagy nehéz dolgokon, s gey ketten ki is mondják, van Isten. Könnyekbe szökik a szemem, mikor az idősek és a sérült gyermekek közt szolgálok, és kedvességükkel, szeretetükkel, körül ölelik a világot, és aztó jelképezik, azt sugallják, hogy köszönjem meg azt, hogy vagy nekem Istenem. Könnyekbe szökik a szemem, mikor a teológián az osztálytársaim, sulitársaim hitét látom, és azt mondom: Ez igen :) Az élő Isten rajtuk keresztül felkarol engem. Könnyekbe szökik az ÚR JÉZUSÉRT a szemem, ha csak meghallom a nevét, s hogy mennyire szeret, hiszen ez volt az álmom, hogy valaki igazi tiszta szívből szeressen, Hála Jézusnak kimondhatatlan jóságáért és szeretetéért :) (2011. Október 3) Mert Isten szeret!

2012. December 31.

„Irgalmas és kegyelmes az Úr, türelme hosszú, szeretete nagy.” (Zsolt 103,8)

Ha megkérdezném egy embertől: Szerinted miben rejlenek az Úrnak eme tulajdonságai, hogy „hosszú, türelmes, kegyelmes, irgalmas Isten?” Van, aki meg tudná válaszolni, van, aki nem. De elárulom neked hogy eme tulajdonságoknak az egyetlen középpontja a mondat végén elhangzó szó: „mert Isten maga a Szeretet.” Mit jelenthet az, hogy az Úr Szeret? Valaki azt mondja: „Jó hozzánk az Úr.” valaki azt mondja: „Megsegít minket az Úr.” Egyszerűen megfogalmazva: „Támogat minket mindenben az Isten a Szeretetével.” Ezt jelenti, hogy Szeret. Nem hagy elveszni, nem hagyja, hogy tönkre menjen az életünk. Miért is? „Mert kegyelmes és irgalmas, hosszú tűrő, s mert szeret az Úr.” Látod, mennyi mindenre lehet választani ezzel az igével. Azonban van, aki ezt mondja sokszor sajnós: „Nem érzem azt, hogy Szeret engem az Isten.” Az első ilyenkor, amire felhívom a figyelmet: „Ha nem Szeretne Isten, nem élnél.” Bizony a legfontosabb ajándék Istentől először az Úr Jézus, utána pedig az életünk. Az életünk mindennél értékesebb Istennek, akkor hogyan mondhatjuk azt, hogy „nem szeret az Isten?!” Nem érzed Szeretét?” Én azt mondom: „Csendesedj el, imádkozz Istenhez, s mond el, hogy „nem érzem Szereteted Uram, de tudom, hogy Szeretsz, add, hogy a szívemről lehulljon a fekete folt, ami miatt nem tudom érezni szereteted.” S látod, itt derül ki: „Nem az Isten nem szeret, hanem az életünkben vannak olyan dolgok, amik azt sugallják: „Nem

Szeret téged az Isten.” Ez pedig a Sátán műve, a fekete lepel a szívben. „Jelezni kell Istennek”. „Uram, azt akarom, hogy lehulljon szívemről a fekete folt.” S ha van már benned egy „mustármagnyi hit”, akkor hidd el, ő le fogja szedni szívedről ezt a fekete leplet. Azt kérdezed miért: „Mert Isten téged most is Szeret.” Ne késlekedj!

2012. December 30.

„Ne késs jót tenni a rászorulóval, ha módodban van, hogy megtedd!” (Péld 3,27)

A késedelem nagyon sok rosszat okozhat az ember életében. Volt, aki elkésett iskolában az óráról, az utolsó öt percben ért be, pont akkor, amikor kilépett a tanár, és nem tudta, mi volt az anyag. A késedelem nagyon rossz az ember életében, ha igyekszik az ember jót tenni másokkal, de túlkésőn lép. Cselekedeteimből megítélve, Isten evangéliumát egyszer más késéssel szerettem volna hirdetni, mindig azt mondtam: „Majd holnapután bemegyek bizonyoságot tenni a néninek az idős otthonba, de még azon az éjszakán, mikor ezt mondtam, még akkor meghalt. A késedelem törést, és bánatot okoz az ember életében. Amennyiben nem mondd el az igazságot az alkalmas és alkalmatlan időben, ne csodálkozz, ha később már nem lesz lehetőséged rá. Mi olyan könnyen tudjuk azt mondani: „Majd holnap és holnap.” De Isten szemében nem létezik már sokszor a másik számára holnap. Akkor tehát mit is tegyünk? Lépnünk kéne az evangélium hirdetésében, vagy ne is tegyük? AZ ige azt mondja: „Ne késsetek jót tenni..” „tegyetek bizonyoságot az alkalmatlan és az alkalmas időben.”, akkor tehát mi is a teendőnk? „Kezdetől fogva a végzetig életünk árulkodjon az Istenről. Hogy hogyan teszed meg a bizonyoságot? Az tőled függ. De ne késs vele. Hanem mikor kell, lépj és cselekedj, és ne késlekedj, mert lehet, hogy számodra van még a másik életében holnap, de Isten számára már nincs. Adja az úr, hogy így legyen, Ámen!

A felebaráttal Szemben

2012. December 29.

„Ne tanúskodj hamisan felebarátod ellen!” (2Móz 20,16)

„Az első kérdésem tőled: „Tudod e, hogy ki a fele barátod?” Elmagyarázok neked valamit. Amikor egy diót kettétörsz, attól függetlenül mind a két része dió marad, igaz, hogy külön váltak, de ugyanaz az ízük. Amikor egy keresztyén embertől azt kérdelem: „Tudod e ki a felebarátod?” Akkor hasonlatosképp arra

kell gondolni, hogy az az ember, aki ugyanúgy ember, mint én, akár idegen, akár nem, akiért imádkoznom kell, s Szeretni, akármennyire is lehet. „Szeretni!” Milyen csodálatos szó! Az ember bele sem gondol, hogy mit is jelent egy felebarátot szeretni. Néha nagyon nehéz! Ugyanis az ember jobban hajlik azon emberek felé szeretettel, akiket ismer. De fontos, hogy a felebarátját se hanyagolja el. Fontos, hogy ugyanúgy szeresse. Mit is jelent őt Szeretni? Több fajta megfogalmazás jön rá, ám Isten azt mondja: „Ha Szereted őt, nem bántod meg, nem veted meg, nem veszel el tőle semmit, hanem még ha ellenségként is tekint rád, akkor is imádkozok érte, szüntelen imádkozol érte.” Ezt jelenti a felebarátod szeretni. Néha azonban nehéz. Mert sajnos egy felebarát is képes olyan bántódást okozni az embernek, hogy utána sokat bánkódik rajta. De még is, egy a fontos: „Szeresd őt tiszta szívből.” Azt, hogy nehéz őt, elhiszem. De a Szeretettel megkönnyebbültté teszed azt, hogy őt Szeresd. Tudod e tehát őt szeretni? Ha tudod, akkor nagyon boldog vagy. De ha nem, akkor felmerül a kérdés: „Miért nem tudod?” Bizony sokunk életében ott van az önző, feltételes szeretet. De fő, hogy felebarátinkat is, nem e Szeretet szerint szeressük, hanem önzetlen, feltétel nélküli szeretet szerint. „Könnyen beszélek” – gondolod magadban, de hidd el, ha Istent kéred, hogy segítsen ebben neked, hogy szeresd felebarátod, ő meg fogja hallgatni imád, és fog neked segíteni. Adja az Úr, hogy így legyen!

Próféták szavai

2012. December 28.

„Nagy és igen félelmetes az Úrnak a napja! Ki bírja ki azt!? De még most is így szól az Úr: Térjete meg hozzám teljes szívvvel!” (Jóel 2,11-12)

Úgy igaz, hogy bizony sokszor mondtam már azt egy két embernek: „Te csak élet az életed, de Isten napja közel van. Közel van! Eljön, hogy megítéljen, magával vigye az övéit. A legtöbb ember azonban így gondolkodott: „Persze, persze közel van. De közel van az én igazságomnak napja is, mikor bebizonyítom, hogy egyáltalán nem igaz, amit állítasz.” Igazság! Hol itt az igazság? Azt állítja az ember, hogy „nincs Isten!” Akkor ugyan ki tartotta a mai napig életben? Azt mondja magában a balgatag: „Él éltettem magamat egészen eddig.” „Mondjál valamit Istenem, igaz ez, ahogyan beszélnek az emberek rólad!” – sokszor kértem erre az Urat.” Isten azonban ezt mondta: „Te szeretsz és bízol bennem, és kétségbe vonod igazságomat, szabadításom napját?” Igen igaz az, hogy magamban elgondolkodtam! Kétségbe vontam, de rájöttem az

igazságra. „Közel az Úr, az ő félelmetes napja. Sokan nem hallottak még róla, de fel kell őket készíteni rá. Valaki elfogadja, valaki nem. Sokan ezt mondják: „te is a világ végét hirdeted, ahogyan a többiek?” Meglehet! De nem úgy, ahogyan a világ adja elő, hanem ahogyan az ige adja elő. Rácsodálkoznak e erre a hirdetésre? Kinek mi van a szívében! Valaki elfogadja, valaki nem. De az igazság ugyanaz, „közel van az Isten félelmetes nagy napja! „Népek készüljétek, térjétek meg, még nem késő!” – Zendülnek fel a próféták szavai. De hogy hogyan is döntenek az emberek? Az rajtuk múlik! „Elmondtam mit tegyél? Elmondtam! A megtérést már többször hirdettem neked, s most hirdetem újra.” – mondom ezt a kérdező, érdeklődő embernek. S hogy ő hogy dönt, az már csak rajta áll. Egy biztos! Az igazság odaát van. De már itt megláthatod, hogy ha az igazság kegyelmében akarsz élni, akkor már itt el kell fogadnod Krisztust megváltódnak. Fogadd hát el őt megváltódnak!

Hit és Engedelmesség

2012. December 27.

„Aki hisz a Fiúban, annak örök élete van, aki pedig nem engedelmeskedik a Fiúnak, nem lát majd életet, hanem az Isten haragja marad rajta.” (Jn 3,36)

A Bizalom és a Szeretet. A párkapcsolatban ennek a két alapkőnek meg kell lennie, hogy a kapcsolatunk jól alakuljon egymással. Ezek nélkül a párkapcsolatunk halott. A hit és az Engedelmesség. A kettő teljesen összekapcsolódik. Aki Istennel Szeretne élni, annak fontos, hogy először is bízson benne. Nem lehet úgy élni hitben való életet, ahogyan sok nem keresztyén vallja: „Hiszek Istenben, de nem hiszem, hogy segítene. A bizalom itt nincs jelen. Aki azt vallja magáról, „én az Istené vagyok”, annak az életében ott van a bizalom az Istenben. Életünket ő neki tulajdonítjuk, és tudjuk, hogy „akármilyen terved van velünk Uram, mi azt elfogadjuk, a kezedbe helyezzük életünket, és megbízunk benned.” A bizalomnak az alapja tehát az, hogy „Isten kezébe helyezem életem, mert tudom, hogy ott biztonságban vagyok.” Engedelmesség! Én az Istennel megélt életemet el sem tudnám képzelni engedelmesség nélkül. Eleinte próbáltam úgy élni, hogy a magam vezetésére támaszkodok, s nem Isten ígéire, de elbuktam. Engedelmesség az Igének. Aki azt vallja magáról, „Szeretem az Istent, és hiszek benne”, annak fontos, hogy ugyanúgy eme két elem megtartására az Istenben ott legyen mellette az engedelmesség. Életünket rengeteg küldetés sorozat jellemzi. Van, hogy ide-oda kell mennünk. Ahhoz, hogy a megfelelő beszéddel szolgáljunk az emberek közt,

ahhoz Istenre kell hallgatni, mert bizony Isten az mondja: „Én vagyok az, aki megmutatom neked, mit kell tenned, és mit kell mondanod.” Ha szavainak engedünk, s azáltal cselekszünk, a szolgálatunkon áldás lesz. Mit is jelent engedni a szavának? Megfogalmazom még egyszer úgy: „Engedelmeskedek az Isten szavának.” Hagyom, hogy a számból kijött szó, nem az én szavam, hanem az ő szava legyen. Hagyom, hogy belenyúljon életembe, s amit mutat, hogy mit kell tennem, azt tegyem meg. Engedelmesség! Ezt jelenti az engedelmesség.

Mekkora benned?

2012. December 26.

„Ne féljete! Álljatok helyt, és meglátjátok, hogyan szabadít meg ma az Úr benneteket!” (2Móz 14,13)

A csatamezőn az embernek nehéz megállni, ha nincs mögötte az, ami megtartsa őt, hogy el ne essen. Ahhoz, hogy el ne essen segítséget kell kérni az embernek. Az idős emberek biztos támasztéka sétálás közben a bot. Ez biztosítja azt, hogy járás közben ne essenek el. A gyárban dolgozó emberek védelme a megfelelő munkaruha, ez biztosítja azt, hogy az ott dolgozó emberek ne szenvedjenek balesetet. De ha feltenném tőled a kérdést: „Te mit gondolsz, a keresztyén ember támasztéka mi lehet?” Úgy érvelnél, ha hitben vagy, „hogy biztos támasztékunk az Isten.” Nem egyszerűen csak úgy kell elképzelni az Urat, hogy „van, de nem tesz semmit.” Úgy igaz, ahogyan az előbb mondtad: „Bármilyen nyomorúságunk is van Uram, te hozzád fordulhatunk.” S miért is? Mert Isten biztos támaszték a bajban, a veszedelemben. Sokan azonban ezt nem látják, és azt mondják: „Ha Istenről igaz az, amit állítasz, akkor miért nem segít nekem?” Bizony sok embertől hallom ezt a kérdést nap mint nap. Az a gond az emberiséggel, hogy ha az ember már ma nem élne, akkor Isten hagyta volna őt elveszni, de nem ezt teszi, hanem azt akarja, hogy Istenhez forduljon az ember. Néha az emberek azt mondják: „Nyomorúságomban elhagyott az Úr.” Isten azonban azt mondja: „Ne félj, hanem állj benne helyt.” Bizony könnyű ezeket a szavakat mondani, nehezebb megtenni. – vélekednek így sokan. Persze, hogy nehezebb, ha nincs Istenben bizodalmad. Bizony, ha elmondanám, hogy hányszor próbáltam bizodalom nélkül megállni a sarkamon hát elárulom neked, hogy nem jött össze egyszer sem. De mikor Istenbe vettem bizodalmam: „Jöhetett akármilyen probléma, Isten mindig azt mondta: „Látod, bízol bennem, s megláttad, hogy most is melletted állok.” S elárulom neked, Isten ugyanígy melletted áll, és

melletted akar állni is. A kérdés csak az, „hogyan engedsz e neki, s hogy mekkora a bizodalmad Istenben, hogy mindez rendben legyen?!

A Kérdés csak az, hogy te elfogadod e ezt a Szeretetet(6)?

Akarod-e a Kegyelmet?

2012. December 25. (Karácsony 1. Napja)

„Nem mondja többé Sion lakója, hogy beteg, az ott lakó nép bűnbocsánatot nyer.” (Ézs 33,24)

Beteg az emberiség. A sok gond, baj egyre csak jobban lázba keveri lelkét. Fuldoklik, haldoklik, sokan még azt is gondolják: „Nincs senkihez kiáltanom.” De jön valami. Valami enyhül, valami gyógyul. „Mi történik velem, nem értem ezt?!” Valakinek a Lelke munkálkodik körülöttem. Azt kérdezed ki az? Nézz körül. Látsz-e embertársat, vagy valakit? „Senkit nem látok magam körül.” – mondod te. De a „Szent Lélek ott munkálkodik. Gyógyító erejével újítja életed. Miért is? Mert a Lélek tulajdonosa szeret. „Kiről is beszélhetek, ki is az, akiről szól az igehirdetés? Elárulom neked! Bizony két ezer évvel ezelőtt „megjelent az Isten üdvözítő kegyelme minden embernek. Szavára megváltozott rengeteg emberi szív, megtérésre, hitre, örök életre jutottak emberek. Az „itt lakó nép” bizony bűnbocsánatot nyert e kegyelem által, s te meg azon töprengesz, hogy „ki az?” Ha megkérdezném tőled „Miért van a karácsony?”. te mit mondanál rá? Bizony rengeteg válasz jönne. De az igazságot bizony Isten kegyelmében kell keresni. Isten kegyelme pedig azért van, hogy az ember általa bűnbocsánatot nyerjen, és bejusson a mennyek országába. A nagy kérdés azonban csak az, hogy „Szeretnél e bejutni oda? Sokan azt mondják, hogy „vágyom rá”. Még is kevesen élnek meg közülük ezt. Miért? Mert nem fogadják el ezt a kegyelmet. De itt a kérdés most az, hogy „te vágyakozol e Isten kegyelme Után? Akarod-e Isten kegyelmét? Jól fontold meg! Az Óra ketyeg, a nap közel, neked meg minél hamarabb döntened kell. A Kérdés csak az, hogy te elfogadod e ezt a Szeretetet.

A Kérdés csak az, hogy te elfogadod e ezt a Szeretetet(5)?

2012. December 24.

„Odaáll a szegény pártjára, megszabadítja a halálos ítélettől.” Zsolt 109,31

A megtérést úgy is fogalmazhatnám: „Isten kegyelmi ajándéka az örök élet az Úr Jézus Krisztusban.”, amire minden ember hívatott, aki hallja, és elfogadja Istennek beszédét. „Istennek beszédét elfogadni, hogyan lehet?” – az érdeklődő,

a megtérni készülő ember. Ó bizony igaz, hogy itt nyílik meg a szív. A meghallott ige nem marad üresen, betér az ember gondolataiba, és a szív megnyílik. A megtéréshez tehát fülek és egy nyitott szív kell. Ha nem nyitott az ember szíve, akkor füle sincs az embernek az ige hallatára. Megtérni. Ó milyen csodálatos dolog. A nagy döntés az ember életében. Északról délre, keletről nyugatra hátat fordítani a régen tartott útiránynak, futni egyenesen az új cél felé. Megtérni ezt jelenti. hátat fordítani a Sátánnak, az Ó emberi életnek, Futni egyenesen az Új cél, Jézus Krisztus felé, az Új ember felöltözésében, új életben élni. Talán most elmosolyogsz, hiszen előtted is Kedves eme történet, ha „megtértél”:. De ha nem tértél még meg, akkor most a Szemed is felcsillan, és azt kérded: „Megtérni, Kegyelmi ajándék Jézus Krisztusban, Örök élet?” Bizony boldog vagy, ha hallod ezeket az ígéket. Mert bizony hivatalos vagy te is a Mennyek országába, ahol az Isten vár téged, hol örökké boldog lehetsz. Épp ideje, hogy elhagyd azokat a dolgokat, melyek az életedet a pokolba vonták, és épp ideje, hogy felvedd azokat a dolgokat, mely életedet a Jézus Krisztushoz viszik. Azt kérded: „hogyan tehetem meg?” A fő, hogy Istenhez fordulj. Vedd fel egy pásttorral a kapcsolatot, vagy ha nem megy, Essél térdre az ágy elé, imában sírd ki magad az Úrnak, s mondjad: „Atyám, meg akarok térni.” S ő már lássa szíved szándékát: „Esélyt fog neked adni:). Kész vagy tehát erre? Meg akarsz térni? Azt hiszem, itt az ideje, hogy lépjél, mert „eljött üdvösséged napja, eljött a Kegyelem ideje. Adja az Úr, hogy így legyen, Ámen!” G. János-"Szól hozzád" jegyzetéből

A Kérdés csak az, hogy te elfogadod e ezt a Szeretetet(4)?

2012. December 22.

„Odaáll a szegény pártjára, megszabadítja a halálos ítélettől.” Zsolt 109,31
Reménykedni érdemes az embernek. Valamiben meglátni a reményt azt jelenti, hogy „talán örömet hozhat nekem.” A legtöbb ember így gondolkodik a reményről: „A remény egy szebb jövőt hozó lény, ami felüdíti lelkünket.” Ennek a reménynek az éltetője minden keresztyén ember számára az Úr Jézus Krisztus. A legtöbb világi ember azt mondja: „Bolond vagy, ha Krisztusban fekteted reményed.” Igen! Első látszatra minden bolondságnak látszik. De amikor megtapasztalja az ember, hogy Jézusban van a szabadulás útja, mindent másképp lát. „Jézusban, hogy lehet benne szabadulás?” – kérdik ezt sokan. Tudod halálával, az értünk való szenvedésével az Úr Jézus elkészítette az örök élethez való utat. Ezt pedig az ő belé fektetett reménységünkkel érhető el. Azt, hogy mit kell tenni ezért a reményért, hogy bennünk lángra gyúljon? Ahogyan

említette, fontos a Krisztus iránt való hit kezdete, ami elvisz minket a megtéréshez, hogy felismerjük általa, hogy a ő halála által lett örök életünk a Jézusban, ha elfogadjuk őt. Fontos a Szeretetnek az ismerete, hogy ha igen elfogadjuk Jézust, akkor Szeressük, mint saját Atyánkat, Anyánkat, Testvérünket – ahogyan a párom szokta mondani. S a harmadik dolog, fontos, hogy az eljövendő reménységben lássuk meg a jövőnk. „Hogy milyen jövőről beszélek” – azt kéred magadban. Felismerni az örök életet, hogy Krisztus vihet el a mennybe. A mennyei jövő, mely Krisztusban lett újjá. Akinek az első két ismerete, a hit és a Szeretet már meg található Istenben, az tudja, hogy csak ő belé fektetheti reményét a menny felé menve. Most tehát megkérdem tőled? El akarod fogadni az Úr Jézust megváltódnak? Azt kérde; „Mi kell hozzá?” Annyit mondok: „Térj meg és üdvözülni fogsz.” A holnap záró alkalmon a megtérésről lesz szó. Ott megtudod majd, mit is kell tenni, hogy ez a három dolog életre kelljen benned. Olvasd Szeretettel majd a holnap befejező részt is!

A Kérdés csak az, hogy te elfogadod e ezt a Szeretetet(3)?

2012. December 21.

„Odaáll a szegény pártjára, megszabadítja a halálos ítélettől.” Zsolt 109,31

Azt mondja a legtöbb világi ember: „Hinni a legkönnyebb az embernek. Nincs veszélyben, ne bukhat el.” A hitnek azonban harca van. Az, hogy elfogadjuk a kegyelmet, szükséges, hogy Isten felé kialakuljon egy olyan rend, ami bizalmat kelt ő benne. Ez pedig a hit. Ha azt mondják legtöbben, „könnyű az embernek ezt megtartania”, ez egyáltalán nem igaz, mivel a hitnek nemes harca van, s ahhoz, hogy ezt megtartsuk, magas fokú bizalomra van szükség. Az, hogy miért kell a hit ahhoz, hogy elnyerjük a Szeretetet, magát a kegyelmet? Talán annyival tudnám megválaszolni, hogy „ha nem hiszel Istenben, akkor hogyan akarod megnyerni az örök életet. Az örök életbe való lépés következő határa tehát a hit. Az, hogy ki kapja meg, és ki nem, tulajdonképp mindenkinek jár, de kevesen vannak, akik bizony vele élnek. Miért is? Mert azt mondják, „én Isten nélkül is tudok majd a mennyekben járni.” Egyszerű és könnyű kijelentés, azonban az ember azt nem veszi észre, hogy könnyen elbukhat. S miért? „mert idegen lovak erejében bízott”, ahogyan mondja Ézsaiás is. Hol van tehát a hiba? Nem ott kell keresni, hogy mire támaszkodik az ember? Ha tehát én el akarom nyerni az örök életet, s már tudom azt, hogy Krisztus által lehet, akkor nem hozzá fordulok? Lehet, hogy mi tudjuk. Ezek az emberek azonban nem tudják. Az evangelizáció ő értük van, hogy ráébredjenek arra, hogy Isten nélkül lehetetlen megélni a

Szeretemben, a kegyelemben, mert ugyan „hogya akarok én örök életben élni, ha magát Jézust sem fogadom el?!” Hát bizony sehogy. Ezeknek az embereknek nem éri meg küszködni az életben. Rákell ébreszteni őket minél hamarabb, hogy csak Jézusban van kegyelem, s ő benne van Remény. Az, hogy a Remény miért csak benne van, azt a következő részben mondom majd el. G. János-"Szól hozzád" jegyzetéből

A Kérdés csak az, hogy te elfogadod e ezt a Szeretetet(2)?

2012. December 20.

„Odaáll a szegény pártjára, megszabadítja a halálos ítélettől.” Zsolt 109,31

A Szeretet, mely kimondhatatlan szó. „Ó Uram, micsoda ajándék ez tőled. Miért nem kímélted fiadat?” – kérdi a keresztyén ember. Az Isten így felel: „Mert Szeretlek téged gyermekem. Szeretetem abban nyilvánult meg, hogy én odaadtam érted egyszülött fiamat a golgotán, hogyha te hiszel benne, el ne vesszél, hanem örök életed legyen”. – mondja az Úr. S micsoda kegyelem. Ugyan melyikünkben lenne ilyen nagy Szeretet, hogy feláldozzuk szerettünket az emberiségért. Bizony semelyikünkben. Isten azonban ezt megtette. Az előző igehirdetésem így zárult: „El akarod fogadni a Szeretetet?” Elfogadni. Mit is jelent elfogadni? Isten arra tanít minket, hogy ha elfogadjuk az Úr Jézust, örök életet nyerünk. Nem egy mulandó életet, ami ebben a világban van, hanem egy olyan életet, ami itt a világban elkezdődik, s odafönt a mennyben folytatódik. Az örökké valóságban. A legtöbb ember ezt vallja: „Butaság amit beszélsz, nincs Menny.” Lehet, hogy ezek az emberek így gondolják. No de akkor ki adott nekünk életet, ki tervezett el minket? Ezekre a kérdésekre sosem kapunk választ. S miért? Mert az ember nem tudja az igazságot. De te azonban tudod. „Isten az, aki eltervezett, kiválasztott, hogy szolgálja legyek itt lenn a földön, s örök életem legyen ott fent nála, a Szeretett Atyánknál a Mennyben. A legtöbben ezt kérdik: „Mind szép ez, és jó! De mi kell ahhoz, hogy elfogadjam ezt a Szeretetet. Válaszul csak annyit mondok, melyet folytatok holnap: „Hit kell hozzá, hogy örök életed legyen.” G. János-"Szól hozzád" jegyzetéből

A Kérdés csak az, hogy te elfogadod e ezt a Szeretetet(1)?

2012. December 18.

„Odaáll a szegény pártjára, megszabadítja a halálos ítélettől.” Zsolt 109,31

Vajon miért jött el a messiás? Mi az, mit véghez akart vinni két ezer évvel ezelőtt? Talán néhány ember fejében megfordul az, hogy a „Kis Jézusnak karácsonykor okkal kellett megszületnie.” Csodálatos annak a gondolkodása, aki ki meri mondani: „Oka van annak, hogy meg született a Kis Jézus.” De vajon mi az? Mi az, mi okot adhat a megszületésére? Karácsony maga a Szeretet ünnepe. De sokan sajnos nem értik meg, hogy milyen Szeretetről is ír a Biblia. „Ilyenkor fontos, hogy a rokonok, a barátok közt békesség, Szeretet legyen. – mondják ezt sokan. Helyet is adok a válasznak, de még is, a Szeretet ünnepe nem erről szól, hanem teljesen másról. Arról a „másról” szól, hogy Isten Szeretetének terve eme napon ment végbe megtestesülve. Elküldte értünk egyszülött fiát, hogy a Szegényeket megszabadítsa a halálos ítélettől. Talán felmerül a kérdés abban, hogy „mit is érthetünk a szegénynek?” A Szegény embereknek kiáltó hangjuk szól az Úrhoz. A Lélekben gazdag emberek úgy érzik, nincs szükségük arra, hogy az Isten megszabadítsa őket problémájukból, mert azt mondják: „Nincs problémám.” Szegénynek lenni tehát azt jelenti, hogy „éhezek az Úrnak a kegyelmére, mert ő az, aki megszabadíthat engem.” De mivel sokan nem így gondolkodnak, hanem azt mondják: „Én boldog vagyok az Úr nélkül”, ezért nem is mindenki nyeri el az örök életet. Bár csodálatos lenne, ha mindenkin ez végbe menne. Ezeknek az embereknek nincs szükségük nagy részt az „igazi Szeretet ünnepére”, mert azt mondják alaptól, „boldog vagyok az Isten nélkül is.” De tudom, hogy te másra vágysz. Tudom, hogy te Isten jelenlétére vágysz. Isten azt mondja: „Jövök hozzád, és itt leszek melletted.” Bizony elérkezett a karácsonyi ünnep már most ebben a percben, ahogyan olvasod az igehirdetésem. A Kegyelem most felkínálkozik, a kérdés csak az, hogy te elfogadod e ezt a Szeretetet?” **G. János-"Szól hozzád" jegyzetéből**

Isten dicsőségére

2012. December 17.

„Mivel Isten ítélte minket alkalmasnak arra, hogy ránk bizza az evangéliumot, úgy hirdetjük azt, mint akik nem az embereknek akarnak tetszeni, hanem a szívünket vizsgáló Istennek.” 1Thessz 2,4

Isten ma elénk két dolgot állít: „Hirdesd az evangéliumot, de ne a te dicsőségedre, hanem az enyémre.” A legtöbb ember így gondolkodik: „Menő vagyok, mert elmondtam valakinek az evangéliumot. Nagyon jól csináltam, meg minden és még sorolhatnám. De az egyetlen dolog, ami nagyon fontos, nem fordul meg az ember életében. „Mi lehet az? – kérdezzük mi. A válasz egyszerű:

„Nem saját dicsőségére, hanem Isten dicsőségére kell szolgálni az embernek. A legtöbbben még is a maguk hasznát nézik a szolgálatban. Mi is lehet ennek a következménye? „Büszkeség, Gőg élet, s elbukás.” Az ember gyakran másoknak és magának akar megtetszeni, de az, hogy Isten mit gondol róla, így gondolkodik magában: „Ugyan mit érdekel az engem.” De ez nem így működik. Isten valóban ránk bízta az evangélium hirdetését. S minthogy ezt ránk bízta, fontos, hogy „be is töltsük az evangélista munkáját.”, de ne magunknak, a magunk dicsőségére, „hanem a szívünkre vizsgáló Istennek tetszödjünk.” Néha valóban nehéz azt megállni, hogy ne a saját dicsőségünkre tegyük mindezt. De megkérdem tőled azt, hogy ha „az Isten dicsőségére teszed majd mindezt, mennyivel inkább leszel jobban boldog, minthogy a saját dicsőségedre teszed. Isten azt mondja: „Az én dicsőségemre, az én nevemért szolgálj!” HA tehát ezt mondja, akkor „ugyan miért másítanánk meg eme mondatát, parancsolatát?!”

/G. János-"Szól hozzád" jegyzetéből/

Akarsz Együtt élni az oltalmazó Úrral?

2012. December 12.

„Ahogyan a pásztor gondját viseli a nyájnak, amikor ott áll juhai között, amelyek szét voltak szóródva, úgy viselem gondját juhaimnak.” (Ez 34,12a)

Csodálatos! Nem kell félni, hogy egyedül vagy a világban. Mert ha azt gondolod, hogy egyedül vagy, ne gondold azt, mert a Mennyei Atya mindig ott van melletted. Néha el sem tudjuk képzelni, hogy itt áll mellettünk. Néha megijedünk, mikor új dolgok jönnek az életünkbe, s mikor belecsöppenünk ezekbe a dolgokba, akkor vesszük észre igazán, hogy nem veszünk el benne, mert a Mennyei Atya ott állt mellettünk. Gyakran törnek az emberre nehézségek. A legtöbb világi ember ezt kérdi: „Hol van olyankor az Isten, mikor valami baj történik velem, és nem ment ki?” De az én kérdésem meg az ezek után: „Életben vagy még?” Ő csak erre bólint egyet, s akkor ezt mondom neki: „Látod megtartott az Isten.” Mert bizony, bármi nehézség is éri az emberi életet, még a kísértő is támad, Isten azonban azt nem hagyja, hogy felülmúljon minket a Sátán ereje. Látod, tehát itt áll mellettünk az Isten. Nem lássuk, de érezzük. Valaki azt mondja, „nem érzem, ez lehetetlen.” Pedig nem az. Az életedet nem a levegő, és nem is a gravitáció tartja meg, ha jön a veszély, hanem Isten oltalmazó karja véd mindvégig. A kérdés csak az, hogy „érezed e Isten oltalmazó karját?” Én mindig azt szoktam mondani, amikor ezt megkérdik tőlem: „Nem csak az, hogy érzem, de még a kezemet is fogja, úgy van mellettem.” A

legtöbbsen ilyenkor elmosolyodnak. De ha te nem érzed az oltalmazó karját, akkor megvigasztallak, hiszen a mai napi élsz még, s itt vagy az életben, a Kegyelemben, ha megtért ember vagy:), mert megőrzi életed oda föl a mennybe. De ha nem vagy hitben, akkor is megvigasztallak, mert véd és oltalmaz téged most is az Úr, hiszen itt vagy, és élsz:), s azért élsz a mai napig, mert azt akarja Isten, hogy vele együtt élj majd és Szent fiával, és a Szent Lélekkel egy közösségben majd fent a Mennyekben. A kérdés csak az, hogy te akarsz e együtt élni vele, az oltalmazó Úrral?:) Abigail Smith hivatásos fotós volt, akinél 2012-ben a rák egyik ritka fajtáját diagnosztizálták. 2012. Decemberében kiderült, hogy a rák a tüdejébe is áttért és orvosilag már semmit nem lehet tenni a megállítására. A 2013. December 7-én halt meg és ezt a videó üzenetet hagyta nekünk. "De ő ezt mondta nekem: 'Elég neked az én kegyelemem, mert az én erőm erőtlenség által ér célhoz.' Legszívesebben tehát az erőtlenségeimmel dicsekszem, hogy a Krisztus ereje lakozzék bennem." (2Korinthus 12:9) (Nagyon megható és elgondolkodtató) . Isten áldja meg a rá emlékezőket, és hálás vagyok Istennek, hogy ő is köztünk élhetett, és hirdethette igéjét ezzel az üzenettel, Ámen!) /G. János-"Szól hozzád" jegyzetéből/

Mennyit jelent neked az Isten?

2012. December 11.

„A szombati nyugalom tehát még ezután vár az Isten népére.” Zsid 4,9

Mit is jelenthet a nyugalom, a megpihenés napja? Sokan így gondolkodnak: „Ilyenkor együtt tudok lenni a családdal., Ilyenkor el tudok menni kirándulni. Ilyenkor tudok menni a standra.” Mindez nagyon szép, de vajon Isten szemében mi az első legfontosabb dolog ezen a napon? Sok ember ezen szokott eltöprengeni, és azt mondják Zárójelben: „Hát persze Templomba is el kell menni-., Valóban igaz, hogy mindig nyugalom napján, vasárnap van nálunk az Istentisztelet, mert a vasárnap a nyugalom napja, de ha megkérdezném, hogy még is „milyen sűrűn szán időt a legtöbb ember Istenre?” Már csak vallásosságból ezt mondanák: „Vasárnap eljárak templomba.” Ha több keresztyén embertől megkérdezném: „Neked melyik napokon fontos az Isten?” A legtöbb így válaszolna erre a kérdésre: „Minden nap fontos kell, hogy legyen nekünk az Isten.” De sajnos sokan Istent csak általános vallásosságnak tekintik. Pedig Isten, fő, hogy ott kell, hogy legyen minden nap az életben, de még is hiányzik ez sok embernek az életéből. Ha megkérdezném egy embertől, hogy „miért csak vasárnap szánasz Istenre egy órát?” Akkor így felelné az illető: „Mert

úgy illik, s máskor nem érek rá.” S ilyenkor merül fel a kérdés, hogy „értem, hogy nem érsz rá, de Isten még is minden nap, minden percben neked szánja oda a létét, mindig veled törődik, akkor nem érdemel e meg hasonló foglalkozást, törődést veled?” Itt talán sokan elgondolkodnak. Mert bizony fontos az, hogy az Istennel való törődés, ne egy napos, azon belül egy órás legyen, hanem minden napos legyen. Sok embernek nehéz ezt megtenni. Azonban, mi, akik hitben vagyunk, tudnunk kell, hogy az Isten, amit adott nekünk életet, annak minden percét Istennek kell szánni. S itt merül fel a fontos kérdés, amivel zárom az igehirdetést: „Hajlandóak vagyunk e tehát odaszánni életünk minden percét, mennyire fontos nekünk tehát az Isten?!” Ez itt mára a kérdés. „Mennyit jelent tehát nekünk az Isten?! /G. János-"Szól hozzád" jegyzetéből/

Szenvedni Krisztusért

2012. December 10.

„Könnyem lett a kenyerem éjjel és nappal, mert egész nap ezt mondogatják nekem: Hol van a te Istened?” Zsolt 42,4

Istenért, Isten nevéért szenvedni csodálatos dolog. A legtöbb világi embertől azt halljuk: „Nektek könnyű a dolgotok, azt Szeretitek, akit mi ki nem állunk, mert nektek segít, de nekünk nem.” Bántóak ezek a gondolatok. Mert mindig azt bántják ezek az emberek, aki valójában ártatlan. Isten ártatlansága a mai napi kitűnik a világban. mert ha nem lenne ártatlan, akkor hogyan formálhatta volna Isten a szívünket boldoggá? Isten kegyelme, a mai napig élteti az embert. Éltetőjének erőforrása számunkra az ige. Az Ige Jézus Krisztusban lett emberré, hogy meghaljon értünk, minden emberért, hogy kifizesse váltságunk. S erre merülnek fel sorra a következő kérdések: „Ha Jézus a Szabadító, akkor miért hagyja, hogy különböző rossz dolgokat éljünk át az életben?” Sajnos sokan nem értik meg, hogy mi magunk vittük életünket a szenvedésbe, de az Úr Jézus Krisztus megtud szabadítani tőle. ha ezek az emberek is engednék, hogy a kegyelem beköltözzön életükbe, megváltozna véleményük. „De Nem! Én nem engedem be!” – mondják magukban. A szív kemény, és csalárd, engedelmes a rosszra, engedetlen a jóra. Miért is? Mert nem tudják elfogadni Istent. S mivel nem fogadják el őt, nem is léphetnek be az örök életbe. De én azt mondom neked: „Akármennyire is fáj a gúnyolás, nekünk az evangéliumot tovább kell vinni. Kinevetnek? Akkor kinevetnek. Az Úr Jézussal is csúfot űztek, de ő akkor sem adta fel a harcot. A mi harcunk az evangélium tovább adása, és a keresztyén életünk megvédése. Ezek az emberek még nem hallottak az evangéliumról.”

Nekünk a küldetésünk lényege tehát ez a kettő. Ha sírni kell, szenvedni kell, akkor bizony meg kell tenni. De ne felejtse el, „Boldog vagy, ha Jézus miatt üldöznek, vagy szidalmaznak téged, mert nagy lesz a jutalmad a mennybe:). /G. János-"Szól hozzád" jegyzetéből/

Advent 2. Vasárnapja: miért van a karácsony?

2012. December 9.

„Egyenesedjétek fel, és emeljétek fel a fejetekeket, mert közeledik a megváltásotok.” Lk 21,28

Közel van már a Karácsony. Közel van már a megváltás. Sok ember szívében talán sokszor felmerül a kérdés: „Miért is van a Karácsony?” A legtöbb ember így felel rá: „Ajándékosztás.”, van , aki azt mondja: „A Szeretet ünnepe.”, van, aki azt mondja, a megváltás ünnepe.”, de te szerinted vajon melyik válasz az igazi?” Az ember bűnös mi volta nagyon leterheli az embert. Ilyenkor karácsonykor még azt mondja, „jó lenne megszabadulni a tehertől. „Mi is lehet a megoldás rá?” „Talán az, hogy most megpróbálok több szeretetet mutatni? Jó megteszem, de még is, még sem vagyok utána sem boldog.” . bánkódik így az ember. Mert mindig újra és újra a Szeretet ünnepén próbál boldog lenni, s keresi az örömet, ám még sem találja meg, mert nem azt veszi figyelembe, hogy valójában a Megváltó megszületésének ünnepe a karácsony, hanem csak arra figyel fel, hogy „ilyenkor békesség kell, hogy legyen a szívbe. „De hát honnan is jöhet igazi békesség a szívbe?” Valaki úgy válaszol: „Ha ajándékot adok a másoknak, ha próbálok ilyenkor hozzá jó lenni.”. Az oké, hogy ez is békességet ad, de örök megnyugvást csak az üdvözítő megváltó kegyelme adhat. Sokan ezt nem tudják megérteni, hanem azt mondják: „Nevetséges ez az egész.” Pedig ha az ember megtapasztalja a kegyelmet, akkor bizony aztán nagyon boldog tud lenni. „Miért is van a karácsony?” – hangzik el még egyszer a kérdés. Nem az Istenért van, hanem az Istentől van miértünk. Ilyenkor visszalehet emlékezni arra, hogy az addig göröngyös útjaink, egyenesednek, mióta megtértünk. Miért is, mert az Úr Jézus bele költözött a szívünkbe. S azóta boldogan megyünk a menny felé. S te Szerinted miért van a karácsony? /G. János-"Szól hozzád" jegyzetéből/

Egy kérdés

2012. December 7.

„Jó és igaz az Úr, ezért megmutatja a vétkeseknek a jó utat.” Zsolt 25,8

Isten kegyelme csodálatosan működik a világban. Elküldte fiát, hogy megmentse az embert, ő általa megtérésre hívta őket, s akik elfogadjátok, azok új lehetőséget nyernek, az örök életben vannak, mert az Úr egyengeti ezeket is az útját. Mi talán megkérdezhetjük „Hogyan is vezet ide minket Isten?” Istennek a kiválasztott útja: „Jézus Krisztus!” S aki ezen az úton, ezen az ösvényen megy végig, az odatalál a mennybe, a „Szent örök Istenhez.” „De hát mi kell ehhez, hogy rálépjek? – hangzik több felől a kérdés. Az első, hogy a Szent Lélek megismerteti veled az Istent, s magadat, ezáltal felismered, hogy bűnös vagy. Az Úr Jézushoz fordulsz, aki az életedet megmentheti, s utána jöhet a bűnbánat. Amennyiben ezt mind véghez viszed, rá léphetsz az ösvényre. „Kell e még más tenni?” – azt kérde. Az Úrral való kapcsolatot ápolni kell. Fő, hogy minél többet beszélj vele. A másik, hogy ő a te Mennyei Atyád, aki egyengeti az útjaid, ő hozzá kell fordulni minden esetben. De a nagy kérdés az, hogy te akarsz e ő felé nyitni? A legtöbb ember azt mondja: „balgaság az egész!” S utána az érdekes, hogy nem jutnak be a mennybe, hanem elkárhoznak. Ők döntöttek, s a döntésnek következményei vannak. Ők a bűn mellett döntöttek A bűn mellett való döntés maga a halál. A kérdés tehát itt most tehát az, hogy „te hogyan döntesz valójába; Elfogadod a kegyelmet, vagy maradsz végig a bűn rabja, ami a halál lesz?! /G. János - "Szól hozzád" áhítatos jegyzetéből/

A teljes odaszánás titka

2012. December 6.

„Az igazak ösvénye olyan, mint a felragyogó világosság, mely egyre világosabb lesz délig.” Péld 4,18

Most még homály fűdi utunkat, később azonban minden világos lesz. Bele sem tudunk nézni igazából, Istennek mi is egy egész életre a terve velünk, de ahogyan haladunk az ő útján, egyre jobban megvilágosul minden. Ösvényünk egyre jobban ragyog, mint a felragyogó világosság, egyre jobban lássuk útjainkat. Talán ezt kérde, „hogyan is láthatom meg Isten jövőbeni tervét?” Fontos, hogy az életedben ott legyen az Istenbe vetett bizalmad. Ha tehát ott van az Istenbe vetett bizalmad, akkor ugyan miért is kétkednél Istenben, abban az Istenben, aki elkészítette neked az utat. A kétkedés a sötétedés jele. Ha tehát lehúzódsz a sötétítő függőnyt magad előtt, a kétkedés fellép, akkor bizony igaz, hogy elveszted az Istenbe vetett bizalmad. Elakarod veszíteni a hited? Biztosan nem! Ha tehát nem akarod elveszíteni a hited, akkor ne is állíts magadnak függönyöket, se sorfalakat az életedben, mert amennyiben azt állítod, könnyen

elveszítheted a kegyelmet. Érdemes tehát sorfalat állítani az életedben? Valaki azt mondja: „EZ határt húz meg! No igen, de nem a keresztyén életben kell Isten és te közéd elhatároló vonal. Mert ha határt állítasz Isten és te közéd, mennyivel inkább választod el később magad Istentől, minthogy mellette maradj. Ha tehát meg akarod látni az igazságát, a tervét, ne húzz semmi határvonalat, mert Istennek a teljes odaszánásod kell, hogy meglásd azt, hogy mi is a terve veled.

/G. János-"Szól hozzád" áhítatos jegyzetéből/

„Miért is?”

2012. December 5.

„Az Úr javamra dönti el ügyemet.” (Zsolt 138,8a)

Ha elhiszi az ember, ha nem, Isten mindent a javára akar fordítani. Ma hajnalban tapasztaltam meg azt ismét újra is újra, hogy Isten az embert akármennyire is vét ellene, mindig magához akarja venni. A legtöbb kérdés ilyenkor így hangzik el: „Miért teszi ezt velem Isten?” A választ ott kell keresni tehát hogy „miért” és ezáltal „mi a terve én velem?!” Hogy miért teszi azt, hát azért, mert először is Szeret az Isten, másodrészt pedig azért, mert újra magához akar fogadni. Ha a két szót felcserélnénk, akkor is ugyanaz a válasz jönne ki. Először is, mert hiányzol neki, másodrészt pedig Szeret téged. Azt, hogy a javadra dönti el ügyedet, ezeket jelenti: 1. Sokat jelentesz Istennek, ezért fiáról is lemondott, hogy örök életed legyen. 2. A Javadra formál mindent, hogy boldog légy. 3. S hogy miért is? Mert nagyon Szeret téged. S még kis millió példát sorolhatnék ez ügyben, hogy miért is cselekszi meg veled az Úr, de a leges legkielégítőbb válasz az, hogy „mert Szeret.” Látod tehát Isten kegyelmét? Isten érted képes volt lemondani fiáról, mert Szeret téged. Itt felmerülhet a kérdés, hogy létezik e tehát ennél nagyobb kegyelem? Hát persze, hogy nem! Isten tehát munkálkodik, s miért is tehát, mert nagyon Szeret téged. Ez legyen a fontos pontja életünknek.

/G. János-"Szól hozzád" jegyzetéből

Hallod az Isten hangját?

2012. December 4.

Jézus mondta: "Boldogok azok, akik hallgatják az Isten beszédét, és megtartják." Lk 11,28

Talán így is fordíthatjuk: „Áldott vagy, ha hallgatod Isten beszédét, és megtartod.” A nagy kérdés az, hogy „azonban miért is vagyok áldott?” Isten

szavának üzenete békét teremt a szívbe. Egy az, hogy esélyt ad az Új életre, a másik az, hogy nem tér vissza üresen, és ható az ige. „Aki tehát hallja, mint mond a Lélek.”, az megérti, igazából Isten mit üzenhet az embernek. „Szoktad e hallani a hangját?” – kérdem én tőled. Isten hangját meg hallania meg lehet egyszerűen. Aki olvassa az igét nap mint nap, naponta találkozik Isten hangjával. „De te szoktad e hallani? Mit üzenhet vajon épp most neked?” Bizony boldog vagy, ha most is érted Isten igéjét, mert akkor megérted azt is, hogy mit üzen, mit mond most is neked. „Érzed tehát a válaszában a vágyakozás reményét? HA azt mondod, fáj a szíved megvigasztal. Ha azt mondod, „elestem Uram”, ő felsegít, és megtart.” Tehát mindezeket elmondva megszoktad érteni az Isten üzenetét:)? /G. János-"Szól hozzád" áhítatos jegyzetéből/

Akarsz-e?

2012. December 3.

„Krisztus mondja: "Kérjete, és adatik, keressetek, és találtok, zörgessetek, és megnyittatik nektek." Lk 11,9

„Akarni kell!” Ennek az Igének a lényege az akaraton múlik. Azt akarod, hogy az Úr Jézus megnyissa előtted a menny kapuját, be akarsz menni rajta? A kérdés csak az, mennyire vágysz rá, mennyire akarod. „Akarat”. Az ember akarata, mely arra biztatja az embert, hogy tegye meg bátran. Függetlenül attól, milyen akarat van benne: „Jó vagy rossz” Akarni kell. Nem lehet csupán kérni. Ha nem szívből jön a kérés, akkor ott nem is akarja igazán az illető. „Akarod e az örök életet? Vágyódsz e rá tényleg? Az akaratnak a lépése a vágyakozás. HA azt akarod, hogy Isten megadja neked azt, amit szeretnél, akarni kell. Akarni kell imádkozni, kérni, keresni, zörgetni. Az akaratnak a lényege a cselekedet. Ha akarsz, de nem cselekszel, ugyan mi haszna lehet utána életednek. Ha tehát meg akarsz térni, de nem jelzel Isten felé, nem is imádkozol, mi árán kerülhetsz be a Mennyek országába? Akarni kell tehát! Akarni, vágyani, és cselekedni. Ha ezek megvannak, akkor akaratom valóra válik. Akarsz üdvözülni? Nem kérdés ez, ha vágysz is rá. Sok ember akar üdvözülni, de kevesen vannak azok, akik ezt meg is teszik. S most meg kérdem én: „Akarsz e tehát az életben akarni? ” /G. János - "Szól hozzád" áhítatos jegyzetéből/

Advent 1. Vasárnapja: Karácsonyra készülve

2012. December 2.

„Az ünnep Igéje: Királyod érkezik hozzád, aki igaz és diadalmas.” Zakariás 9,9

Nem sokára karácsony! A gyermekek már nagy csodával várják az ajándékozást. Lassan a hó is elkezd esni. Nem sokára karácsony! Az Istentiszteleti alkalmakon már Adventi énekek zendülnek fel. Várakozás! De mire? Talán a legtöbb ember ilyenkor reméli azt, hogy elérkezik a boldogság az életében. „Karácsonyomat már nem szeretném egyedül ünnepelni”. Mondják sokan. Azonban szívükben még is békétlenség van, mert karácsonykor még sem érkezik el szívükbe a boldogság. Pedig a karácsonyra való készülés egyet jelent: „Várakozni!” „De mire?” – kérdi a magányos ember. – Arra, hogy kapok valakit, vagy mi?” A kérdésre a válasz így szól: „Igen a messiás várás ünnepe elérkezik.” Sokan azt gondolják, hogy karácsonykor is egyedül maradnak, pedig karácsonykor igazán eszébe juthatna az embernek, hogy „tényleg, ekkor született meg az Úr Jézus. Ő velem van.” De sajnos sok ember fejében más van. Elöntik a bánatok az emberi szíveket, szomorúak, és talán én meg is kérdezhetném: „Ember, miért vagy szomorú?” A válasz ennyi lenne: „Mert magányos vagyok.” Magányosság! Mely tönkre tesz egy emberi életet! Olyan jó lenne, ha megértenéd karácsony üzenetét. Nem csupán a szeretet ünnepe, hanem a magányosság eltörlésének a jelképe is ez. Hiszen ekkor jött el 2000 éve a messiás, hogy meghaljon értünk. Karácsony! Hogyan várad a karácsonyt? – kérdem én tőled. Magányos, szomorú, vagy örömteli, teljes szívvel, aki nincs egyedül sosem. Ez mára a nagy kérdés. Valaki azt mondja tehát: Szomorú vagyok, egyedül vagyok.” Valaki azt mondja: „Boldog vagyok, nem vagyok egyedül.” Bármelyik válasz is igaz rád, tudd meg, hogy karácsonykor, de életed minden napján sem vagy egyedül, mert veled van a messiás. „Hogyan várod hát a karácsonyt?” /G. János - "Szól hozzád" áhítatos jegyzetéből/

Erősíts!

2012. December 1.

„Jonatán elment Dávidhoz, és erősítette az Istenbe vetett bizalmát.” 1 Sámuel 23,16

A mások erősítése csodálatos ajándék az ember életében. Ha csak bele gondolsz abba, hogy ahányszor bánatod volt, hányszor mentek oda az emberek, hogy erősítsenek téged ki – ki a saját Szeretet nyelve által, már is békességre, öröme leltél akkor, s nem azért, mert csak úgy ott voltak, hanem mert érezted Isten jelenlétét. Isten azonban most más fele vezérel. Most te vagy az erősítő. Eddig még téged erősítettek, most neked kell erősítened másokat. Rengeteg embertől lehet ezt hallani: „Rosszul vagyok, fáj már a szívem.”, hallod a sírást, s mint

régebben, ahogyan hozzád jötték erősíteni téged, úgy most neked kell erősíteni másokat. Hogy hogyan is? Hát a Szeretet nyelved által! Mert sokan vágnak bizony egy mosolyra, egy megértő emberre, egy ölelésre, aki biztatja a másikat, hogy „ne félj”, de bizony nem sokan találják meg, mert míg ez a néhány tényleg ilyen segítségért kiált, mások inkább a szenvedélybe menekülnek, s ezáltal tönkre megy az életük. „De hogy nekem mi a feladatom?” – kérded te. Hát bizony, nem a bánatot hozta el Isten a világba, hanem a vigasztalót, a pártfogót. Ezáltal nem kérdés az, hogy mi is a feladatod. A te feladatod az, hogy a Szent Lélek által vigasztalj, bátoríts, erősíts. Jonatán hasonlóan cselekedett Dáviddal a Lélek vezetésével, hát te is tedd ezt a Léleknek vezetésével! /G. János-"Szól hozzád" áhítatos jegyzetéből/

Meg akarsz szabadulni hibáidtól?

2012. November 28

„Ha a ti napjaitokban mondok valamit, azt meg is teszem! - így szól az én Uram, az Úr. Ez 12,25

Csalódott e már a szíved az Úrban? Érezted e már azt, hogy valamit megígért, és nem tesz meg? A legtöbb világi ember még azt is meri állítani, hogy „nem, hogy nem ígért, de szinte semmit sem tett értem.” No de hogy látsz te? A keresztyén ember élete nagyon csodálatos. A legtöbben azt vallják magukról, hogy „Isten megígérte nekem az örök életet, de már most a mennyben érzem magam.” Miért is van ez a vallás? Talán sokan elgondolkodhatunk azon, hogy számos olyan ige beszél az Úr cselekedeteiről a Bibliában, mint amiket ígért, azt meg is tett. Isten cselekedetei a hűségen múltak. Ha nem lett volna ott az Istenben a Szeretet, a Hűség, már rég eldobott volna minket magától. Azonban itt nem csak az Istenről lehet beszélni. Nagyon sokszor vonatkoztathatjuk magunkra is ezt az igeszakaszt utalásként. Hiszen azt mondja az ige, hogy „teljesítsd az Atyádnak tett fogadalmat.”, azonban mi még is sokszor hűtlenek vagyunk. S a legtöbb keresztyén itt kérdezi meg, hogy „miért is történik ez velünk?” Mert a bűn távolítani akar minket Istentől, s ezáltal bizalom vesztésbe, és hűtlenségbe kerülünk. A legtöbb ember azt mondja, hogy ez bolondság, amit beszélsz. Azonban mindig bele kell nézni a történet hátterébe, és kérni Istent, hogy „Uram, mutasd meg nekem, hogy hol és mit vétettem, hogy kijavítsam a hibámat.” Szabadulás! Az Istenben való hitnek a visszanyerése hibáink, hűtlenségeink beismerésén múlik. Az rávilágít a hibáinkra, s a kérdés csak az, hogy mi el is fogadjuk e ezeket hibáknak? Ha igen, akkor visszanyerjük az

Istenben való bizalmat. Ha pedig nem, elveszítjük az Istenbe vetett bizalmat. S most megkérdem tőled, hogy a „felismert hibáidat, vétkeidet leakarod tenni az Úr elé? /G. János" Szól hozzád" áhítatos jegyzetéből/

Mindig az Úrra hallgass!

2012. November 27.

„Tartsátok meg, és teljesítsétek azt, amit Istenetek, az Úr, megparancsolt nektek, ne térjete el attól se jobbra, se balra. 5 Mózes 5,32

„Engedelmeskedj, és tedd meg, amit az Úr parancsolt!” – könnyű mondani ezt. Ám az ember még is olyan tökéletlen néha, hogy inkább a saját akaratát nézi, mit az Úrét, így el is feledkeznek az engedelmességről. De hát miért, miért nem engedelmeskedsz? A legtöbb ember talán ezt felelné: „Minek neki engedelmeskedni, megyek a saját fejem után.” Na igen! De a galiba ott kezdődik, hogy „mikor mész a saját fejed után”, egyszer csak felmerül szívedben egy olyan kérdés: „De vajon miért estem el most az életemben?” Nyilvánvaló, ha életed az Úr vezetné, akkor nem lennének ott azok a dolgok, hogy „én felesek.”, nem lennének ott azok, hogy „én eltérek.”, s miért, mert a hited nagyobb, mint az Isten ellen való bizalmatlanságod.” Tudod a bizalmatlanság által megy az ember a saját feje után. Mert önmagában ezt gondolja: „Nem HISZEM, hogy Isten ebben tudna segíteni.” Bele sem gondol, de kimondja, hogy Istenben ez ügyben nem nagyon bízok meg, pedig az ige újra felcsendül: „Minden gondodat reám vedd, mert nekem gondod van rád.”. Ahelyett, hogy Isten szavának engedelmeskedne, inkább ezt mondja: „Ki vagy Te Uram, hogy nekem ezt képes lennél megtenni?” Hát bizony elárulom, hogy ő az Édes Atyánk! S mint, hogy Édes Atyánk, ő Szereti a gyermekeit, akkor ugyan miért ne segítene rajta. Kételyeid vannak még mindig? Nagy a bizalmatlanságod? Ne hogy azt hidd, hogy minden magától megoldódik. Ha engeded az Urat munkálkodni az életeredben, akkor megkapod válaszul azt, hogy „Isten velem van, ugyan mi baj érhet engem?!. Semmi, mert Isten maga a Szeretet, Krisztus a Jó pásztor, a Szent Lélek a pártfogónk, s ha ők velünk vannak, már pedig velünk vannak, akkor áruld el nekem, Ugyan mi lehetne olyan dolog, mi ellenük törne az ügyben, hogy bizalmatlanságot keltene bennünk?! Hát semmilyen, mert bizony ha így van, akkor nagy az Istenbe vetett hitünk! /G. János-" Szól hozzád" áhítatos jegyzetéből/

Védd az Urat!

2012. November 26.

„Aki féli az Urat, gyűlöli a rosszat!” Példabeszédek 8,13 a

Az Úrnak féelme a bölcsességnek a kezdete. „Félni az urat, féltetni, óvni? Te képes vagy rá?” Néha még nekem is nehéz, pedig így van. Istennek bántalmazása emberektől sok felől jöhet. Néhol a szájukra veszik az emberek, néhol azt mondják, hogy gyűlölik a tettek miatt, de nekünk ott kell sarkunkra állni, és azt mondani: „Ember, mi a bajod az Úrral? Ő nem tehet semmiről!” Ahogyan két karjával óv, és védelmez minket, nekünk is úgy kell kiállni mellette. „Védelmezni az Urat, megvédeni őt?” – kérded tán magadban. Bizony sok felől érik őt támadások. Emberek, akiknek elmondjuk Isten cselekedeteit, gyakran halljuk vissza azt sokszor, hogy „ha igaz, amit állítasz, miért van annyi szenvedő ember a világban. Az Isten a hibás mindenért.” S itt van az, hogy nekünk közbe kell lépni. Nehéz néha, mert néha tudnak az emberek olyat mondani, amiben a keresztyén képes lenne határozottan igazat adni neki. Hogy miért is? Hát az Istenismeret miatt. Aki azt mondja: „Én jól ismerem az Urat”, annak tudnia kell Istennek lépteit, és azt, hogy Szereti az embert, és nem összetörni, kárhoztattatni akarja, hanem éppen megmenteni. Miért is? Mert Szereti az Isten az embert. „Az Úr féelme tehát a bölcsesség kezdete.” S az Úr féelme ott kezdődik, hogy „Szeretem az Istent!” Sokan mondják; „Nehéz őt Szeretni!” De hát mi lehet az akadály? Vétett ellened? Megbántott? Összetört, összezúzott? Ezekre a kérdésekre akkor kapunk választ, ha meglátjuk Isten igazságát. Isten igazsága pedig abban rejlik, hogy odaadta halálra értünk egyszülött fiát, hogy nekünk örök életünk legyen. Akkor kérdelem én megint: „Miért is nehéz Szeretni??” A válasz ott van: „Ha nincs hited benne, nem is tudod Szeretni.” Annak, akinek ott az életében a hit, a Szeretet iránta, az tudja, hogy Isten nem megrontani jött, hanem Szeretni, óvni, védelmezni az embert, és egy új esélyt adni neki az örök életre. Elhiszed, vagy nem, ezt csak rajtad múlik:). /G. János-"Szól hozzád" áhíthatos jegyzetéből/

Készen állsz a harcra?

2012. November 25.

„Legyen derekatok felővezve, lámpásotok meggyújtva.” Lukács 12,35

A harc mezőre készen lehet állni? Jó magam sosem mernék fegyvert ragadni a kezembe. Valaki viszont ezt mondja: „Én kész vagyok kimenni a frontra”. Az persze természetes, hogy ha a páromat valaki bántani akarja, akkor nekem meg

kell védeni. De mi a helyzet azzal a harcmezővel, ami a keresztyén emberre vár? „Neked harcaid vannak! Olyan butaság, mert keresztyén vagy!” – így fejtené ki egy világi ember. Azonban azt nem is gondolják, hogy „nem emberek ellen, hanem a sötétség erői ellen van tusakodásunk. S miért? Nagyon egyszerű a válasz: „A Sátán kész legyőzni, elragadni minket a Krisztustól. A kérdés csak az, hogy „engeded e neki ezt?” Általában minden keresztyén ezt mondja: „Kész vagyok megvívni a harcot ellene!” Azonban néha felbukhat. S az , ami felbuktatja a hitnek az ingadozása. Talán felmerülhet ilyenkor a kérdés, hogy „Uram, nekem mekkora a hitem?” A vizsgálatot mindig ott kell tartani, hogy „meg van e tartva a kapcsolatom Istennel.” Fontos, hogy beszélj vele. Szavai által készít fel a harcra, s mondja, hogy mit tegyél. De ha nem kommunikálsz vele, ugyan hogyan mondhatnád, hogy minden rendben a hiteddel? Mi kell tehát a harcban való győzéshez? **1.** Isten nélkül nem megy. **2.** Istennel tartsd meg a kapcsolatot. **3.** Ha megvan, ő felkészít, és megruház téged a hit fegyverével. Azt kérde: „így már indulhatok a harcba?” Ha meg van a fegyvered, s minden, amit felsoroltál akkor igen. Nos tehát felmerül a kérdés: „Készen állsz e a harcra?”

/G. János-"Szól hozzád" áhítatos jegyzetéből/

Kérsz és Kapsz

2012. November 24.

„Semmiért se aggódjatok, hanem imádságban és könyörgésben mindenkor hálaadással tárjátok fel kéréseiteket Isten előtt. Fil 4,6

Ne sajnáld a szót! Néha igen is szüksége van az embernek arra, hogy ki mondja Istennek azt, amit érez. „Uram, vágyom kegyelmedre, vágyom, hogy megismerjem azt”. Ha nem kéred ezt, hogyan kaphatod meg. Igényelni kell sok mindent tőle. Hiszen nem a semmiért mondja, hogy „imádkozzatok és buzgón kérjétek.” Ne sajnáld a szót. Sok világi ember azt mondja: „Úgy sem adja meg, amit kérsz.” De nézz vissza megtérésedre. Kértél, és adatott, kaptál, és elfogadtad. Mindezt azért, mert Isten úgy szeretett, hogy egyszülött fiát adta érted.” Megéri tehát kérni?” Hát persze! Ne hallgass azokra, akik azt mondják: „Az Urad nem teljesíti szíved szándékát!” Hiszen gyermeket, kegyelmet kértél, és meg is kaptad azt ajándékba. De bizony van úgy az, hogy „nem érzem a jószágát, azt, amit kapok!” Azt mondom erre : „Ne türelmetlenkedj, mert Isten tudja mire van szükséged, és még meg adja neked abban az órában, mikor nem is számítasz rá. Azt mondják továbbra is az emberek: „Badarságot beszélek.” Ne az emberek véleményével törődj, hanem azzal, hogy Isten mit akar adni. Mert

bizony, ha észre veszed a mennyei Atya jóságát, akkor igen is megérted, hogy az Isten aki Szeret téged, az meghallgatja kérésed, s mivel kértél tőle, tiszta szívből, mert csak úgy lehet, akkor kapsz is:). Adja az Úr, hogy így legyen! /G. János-"Szól hozzád" áhítatos jegyzetéből/

Ne vedd szádra hiába.

2012. November 23.

„Senki sem mondhatja: Jézus Úr, csak is a Szent Lélek által” 1Kor12,3

Mennyivel egyszerűbb az embereknek a szájukra venni Isten nevét, és káromolni, mint dicsérni. Valaki egyszer nagyon káromolta őt, és azt mondta: „Jó érzéssel tölt el az Isten káromlás.” Nem sokkal később azonban észrevette, hogy az átokmondása a saját fejére tódult, s elment a hangja. Látod, mit tesz a Szent Lélek? Mennyivel inkább lenne könnyebb Krisztus nevét segítségül hívni, mint káromolni. A legtöbb világi embertől azonban ezt lehet hallani: „Az Isten így, az Isten úgy, de azt., hogy az Istent dicsérnék ki van zárva. S miért is? „Mert a fáraónak konok maradt a szíve.”, és nem hallgatott Isten szavára, hívására, hanem inkább ment a saját feje után. Mi is a legtöbbször ilyen fáraók vagyunk. Ahelyett, hogy az Isten nevet tényleg bölcsen hívnánk segítségül, inkább csak legtöbbször a szánkra vesszük. „Az Isten így, az Isten úgy.”, de vajon mi rosszat tett ő, amiért ezt érdemli?” A legtöbb világi ezt mondaná: „Megérdemli ő maga a büntetést, hiszen annyi szenvedés van a világban.” de ugyan akkor mi mit érdemelnénk? Mert míg azt hisszük és valljuk, „hogy az Isten így és úgy”, valójában megkérdem én; „Nem mi vagyunk azok, akik ezeket a töréseket okoztuk már kezdetek kezdetén ott az édenben, és itt lent a földön. A legtöbb világi, de még néhány keresztyén ember is ezt vallaná: „Hogy én hibás, az soha.” De hát akkor ki is lehetne az?! Olyan könnyű az Isten nevét sokszor a szánkra venni, mint Isten káromlást, de azt, hogy „Szeretlek Uram.”, az már nehezebb. S miért is? „Mert a legtöbb emberi szív konok.” S most merül fel a kérdés, nem általánosítva, hogy a legtöbb emberről már beszéltem, de te hogyan vallod az Isten nevet? Konok a szíved, romlott, vagy pedig azt mondod: „Jézusé vagyok, s érte harcolok.” Ez a nagy kérdés mára. /G. János-"Szól hozzád" áhítatos jegyzetéből/

El akarod fogadni a kegyelmet?

2012. November 22.

„Mutasd meg nekem dicsőségedet!” 2Móz33,18

Miért ne lehetne kérni az Istentől, hiszen „megadja szíved szándékát az Úr.” A legtöbben így vélekednek világiak közül: „Sok mindent kértem Istentől, de nem adta meg.” Ha ez így van, akkor az embernek miért teljesül az a kérdés még világi életében is, hogy vágyódik gyermekre, feleségre, férjre és megkapja. Innen is látszik, hogy Isten már a keresztyén emberek életét, már világi életükben is formálja, és nem csak az övékét, hanem a földön élő minden emberét. De még is legtöbben azt mondják: „Én nem látom az Úrnak munkálkodását életemben. Mivel tudod azt bizonyítani, hogy van Isten?” Magamban mindig ezt kérem ilyenkor Istentől: „Uram, mutasd meg neki dicsőségedet, hogy megértse kegyelmed!” Majd megnyitom a szám, beszélni kezdek, és az ember elcsodálkozik miket beszélek róla. „Hiszen ő adta a kezdedbe az életed. Anyád méhétől fogva ő formált. A mai napig élsz, és azt kérded, hol munkálkodik az Isten körülötted?” Mondom ezt neki! Ő így vélekedik: „Jó! Lehet, hogy igazad van, de mi kell ahhoz, hogy meg is lássam őt?” Megtérésemkor Isten szava hívott vissza a kárhozattól. „Ő szólít téged, neked kell meghallanod az ő hívását.” A legnagyobb fájdalmadban is ott van melletted, csak te nem veszed észre. De most ideje megértened, hogy Isten mind végig ott volt, és ott is lesz melletted. Most kínálja neked a kegyelmet, a kérdés ugyan már csak az, hogy „te hajlandó vagy e elfogadni a kegyelmet?” Ha te azt mondod igen, akkor döntésed által már megnyitottad a szíved, és rá térhetsz a megtérésnek az útjára. /G. János-"Szól hozzád" áhíthatos jegyzetéből/

Megfáradhatunk?

2012. November 21.

„Azért fáradunk és küzdünk, mert az élő Istenben reménykedünk, aki üdvözítője minden embernek.” 1Tim4,10

„Bolondság! Hogy a keresztyén ember élete irtó nehéz, az hülyeség.” – így vallja a legtöbb világi ember. „De hát ugyan mire támaszkodnak, mivel bizonyítják ezt?” – kérdi a legtöbb keresztyén. Talán mert úgy vélekednek: „A keresztyénekkal van az Isten.” Azt azonban meg sem cáfolják, hogy nincs tusakodásuk. Ugyanis azt mondják: „Nekünk a legkönnyebb, hiszünk, és minden rendben van életünkkel.” Igazat beszélnek? – kérdem én. Vizsgáljuk meg! Az oké, hogy nekünk már tényleg boldogságunk lehet, mert örök életünk van, no de mi a helyzet a kísértővel? „Á, ugyan már! Sátán mit árthat neked?” – kérdik ezt a legtöbben. Ugyan ki lehet az, ki elvihet minket a hittől? Hányszor hallom azt, hogy emberek térnek el a hittől, és nem azért van, mert ő ezt így gondolják,

hanem mert a kísértő viszi el őket rossz irányba, amiknek ezek az emberek engednek. Mit mondjunk tehát? Azt vallják a legtöbben: „Bolondságot beszélek!” Pedig nem az emberek ellen, hanem a „Sötétség fejedelmének ellen van tusakodásunk.” Szerte a világból halljuk ezt: „könnyű a dolgod ember.” Lehet+ De megfáradhatok, és eleshetek, ha nem bízok az Úrban. A fáradtság tévelygést, rosszul lét állapotot is okozhat. Távol kerülhetek az Istentől? Bizony távol, ha nem bízok továbbra is meg az Úrban. „De viszont, ha megbízok az Úrban, szárnyra kellek, mint a saskeselyűk, futok, s nem fáradhatok el. S ugyan itt merül most fel a kérdés, hogy „mekkora is a Bizalmunk tehát az Úrban?!

Mert Isten maga a Szeretet

2012. November 19.

„Nincs hozzád hasonló Uram!” Jer10,6a

„Mihez hasonlíthatnám Istent? Sokan megkérdik tőlem, mit tudnék róla mondani. Olyan, mint az apám. Olyan, mint a testvérem, vagy mint az Anyám? Nem, egyszerűen nem tudom mihez hasonlítani. Nem értem, miért.” – A legtöbb keresztyén így gondolkodik. Bizony nem lehet Istent hasonlítani semmihez sem. Eleve mi örököltünk tőle tulajdonságokat, és nem ő. Nem mondhatjuk azt, „Isten olyan, mint az apám.” Mivel Isten formálta apánkat is, ezért ő volt mindennél előbb. Istent azonban egy valamihez lehet hasonlítani: „te vagy Uram az, aki úgy SZERETETT minket, hogy egyszülött fiát adta értünk.” A Szeretet. Hogyan is hasonlítható ehhez a lelki tulajdonsághoz? Hát úgy, hogy mindez tőle indult volna el, ugyanis ha nem Szeretett volna minket Isten, akkor Szerinted most hol tartanánk?” Bizony sehol sem, sőt már nem is lennénk itt a földön sem, mert „bizony megérdemeltük volna a kárhozatot.” Isten azonban Szeretett. Hogy miért, azt pontosan nem tudom. De azt hiszem azért, mert Ő maga a Mennyei Szeretet. Mihez hasonlíthatom tehát? Hasonlíthatom a Kedvességhez, a jószágához, a kegyelemhez, a Szeretethez, mert ő maga mindez. Ha valaki megkérdezné tőlem, Isten micsoda? Ezt mondanám: „Két szemével minden embert figyel. Arcának dicsősége, s ajkának mosolya rávilágít mindenkire. Áldott kezei a védelmező kegyelemmel, körbe fon minket. S felmerül még egyszer a kérdés ettől az embertől; „De hát miért teszi velem ezt?” A válasz ennyi: „Mert Isten maga a Szeretet.” /G. János-"Szól hozzád áhítatos könyvéből"/

Kikürtöltetni az Úr kedves Esztendejét

2012. November 16.

„Hirdetem a jeleket és csodákat, amelyeket a felséges Isten tett.” Dániel 3,32

A trombitáknak hangos szava gyakran felcsendül egy-egy alkalomkor. Ilyenkor hangosan szólal meg, és előre jelez minden embernek, hogy valami közeleg, illetve figyelem felkeltő ereje is lehet, a lényeg az, hogy mindenki felfigyel rá. „Felcsendül, világgá kürtölni.” Talán most nevetünk, de mikor ott a helyzet, hogy egy teljes csoport előtt állunk, és azt mondják: „Na most te jössz, mutasd meg nekünk Jézust.”, akkor ideje elkezdni azt, amire minden keresztyén eljut egyszer: „Kikürtöltetni csodáját és jeleit. „Csodák és jelek.” A két szónak egy jelentése van: „Hirdetni a felséges, egyetlen, hatalmas Úrnak minden tetteit.” „De mit tett ő értem?” – már zendül is a világi embertől az első kérdés. Egy értelmes kérdés, mire a válasz ez jár: „Úgy Szeretted téged Isten, hogy egyszülött fiát adta a halálra a bűneidért, hogy ha hiszel benne, el ne vesszél, hanem örök életed legyen.” Milyen elgondolkodtató ez egy világi ember számára. „Egy Isten, akiről azt hittem, hogy sors csapásokkal sújt, kiderül, hogy Szeret?” A legnagyobb csoda Kedves testvérem. S mint legnagyobb csodát hirdetve az embereke előtt, bizony nem maradhat titokban az, amire elhívott minket a „hatalmas ő”, „mivel felkent minket, hogy hirdessük az Úr Kedves esztendejét.” A másik nagy kérdés azonban így hangzik; „Jó, hogy a másik életét megakarjuk menteni, de a miénkkel már minden rendben van? Szolgálatra készen vagyunk?” Ezen a kérdésen érdemes elgondolkodni. A legtöbben feltennék ezt a kérdést; „Mi kell ahhoz, hogy én szolgáljak.” Mély alázat, és Szeretet.” A másikért lemondani saját javaimról, és megmutatni, hogy Szeretem, hogy Szeret az Isten, és hogy Szeretem a felebarátomat. Azt mondják majd lehet, hogy :” Bolondság!” Nem baj! „A világ szemében bolondok vagyunk!” De te megtetted a magadét. De ne tarts ettől! Mert a Szent Lélek tud lúkat ütni az emberi szívekre, és képes megtérésre hívni mindenkit, a kérdés azonban csak az, hogy ki fogadja el. Ne aggódj! Mert lesz, aki azt mondja: „Igazad van, el kell fogadnom a kegyelmet.”

Az élet útja

2012. November 15.

„Megismerteted velem az élet útját.” Zsolt16,11

„Milyen szép, és egyenes, Csak rá kell térnem, semmi más:)?” – kérdi egy megtérni akaró ember, aki kívánczik Krisztushoz. „Igen, bizony. Bár

göröngyösnek látszik, de „az Úr még is egyengeti utjait.” Talán most elmosolyogsz, és elgondolkozol azon, hogy „milyen szép is lehet az Isten útja”. Ha rajta vagy már, akkor már kezded kiismerni. Bár kiismerni is nem elég rá egy élet sokszor. „Nekem még nehezen megy, még csak most kezdtem.” – mondják ezt sokan. „De a jövőtől nem kell félni.” „Ha Isten veled van, ki lehet ellened. „Nem kell aggodalmaskodni, hogy mit egyél, vagy mit igyál.”, mert az Úr rendezi azt is. „Tényleg így néz ki Isten útja?” Sokan ezt el sem tudják képzelni. Azt mondják mindig: „Csak vallás, vallás.”, pedig ha egyszer tényleg valaki átélné az ő kegyelmének üdvösséges szeretetét, akkor azt mondaná: „Ez igen, ez tényleg csodálatos út. Út, mely egy új élethez vezet. Út, mely kivezet a boldogtalanságból, reménytelenségből a Boldogságba, reménységben. „De hát hogyan térhetnék rá, az érdeklődést felkeltetted bennem?! – mondja egy érdeklődő Krisztus iránt. „Én vagyok az út, az igazság, és az élet.” „Megismerni engem; Krisztust, az pedig az örök élet.”Zendülnek fel sorban az igék. „Azt kérdezed, hogy térhetnék rá?” Térj meg, és merítkezz be. A megtérést már egy aprócska hit, utána bűnbánat előzi meg. ha csak ugyan azt mondd: „Uram, én készen vagyok megtérni.”, akkor ugyan mi állhatna utadba?! „Semmi!” – feleled te. „Akkor tehát van az embernek oka bármi felől is kételkednie, ha megakarja ismeri az örök életet?” Nincs! Mert Krisztusban az örök élet biztos. „Ő az Út, az igazság és az élet, és senki sem mehet az Atyához, csak is ő általa.” /G. János- "Szól hozzád" áhítatos jegyzetéből/

Isten dicsőségében.

2012. November 14.

„Nyelvem hirdeti igazságodat, és dicséretedet minden nap.” Zsolt35,28

„Ugyan még is mit mondhatnék? „Mivel tartozom Istennek, amiért féltő Szeretetével úgy szeretett, hogy fiát odaadta értem.” Az egyik ember talán így válaszolna: „Higgy az Istenben!” Aztán egy másiktól hangozna el egy másik kijelentés: „Járj templomba vasárnaponként!” S egy harmadiktól:” Nincs értelme Istenben hinni:(” S a negyedik kijelentés az bizony nem más, mint te vagy. Te vajon mit gondolsz arról, hogy „mivel tartozol az Istennek?”. A kisgyermek többsége mindig ezt mondja: „Én a Jézusnak sok mindennel tartozom, mert életét adta értem.” –hangzik el a ritka többség számából, de mi ugyan melyikhez tartozunk?”. „Ugyan már, mi valljuk az Istent.”. „Kép mutatók.” – mondja az Úr. „a hibád ott kezdődik, hogy emberek előtt gyakorlod dicséretemet, igaz e ez?” – S te talán csodálkozok eme kérdés hallatára, és

elgondolkozol, hogy „ugyan mit mondhatnék erre a kérdésre.” A legtöbb ember azonban még ezen sem gondolkodik el. Ugyan miért is? Mert azt hiszi a sok ember, hogy életének minden pontja harmonikusan megy, „hát ugyan hol lehetne hiba az én életemben.” – mondja a balga ember magában. A mécses előtted van, Isten Igéje megvilágítja értelméd gondolkodását, annak jelentőségét: „Nem az a baj, hogy „nem gyakorlod.”, hanem az, hogy „képmutatóan gyakorlod”. Ha tehát azt vallod, hogy igen is, „Isten dicséretét kell most zengenem az ajkaimon mások előtt”, akkor ne a dics vágy, hanem az Isten dicsőségéért való szolgálat vezessen. A legtöbben azonban sajnos itt szúrják el. „Hol, mit szúrnak el? Nem értem!” Az emberi dicsőségre való törekvés nagy bűn. Könnyen elviheti az embert a jó irányból. De ha te ugyan tudod azt, hogy egy melyik ösvény a helyes, s hogyan kell járnod rajta, nem a saját dicsőségét szolgálva, akkor bizony állíthatom neked: „Te Isten dicsőségét szolgálva mész a Menny felé, az Örök életben. A záró kérdés ezek után így hangzik az igehirdetésemben: „De Te vajon Isten dicsőségében jársz, mész?:) /G. János- "Szól hozzád" áhítatos könyvéből/

A Mennybe akarom őt vinni

2012. November 13.

„Ha Pedig amit nem látunk, azt reméljük, békességes türéssel várjuk.” Róm8,25

„Mit vársz ettől az igehirdetéstől?” – kérdem én tőled. A te válaszod az, ha jól gondolom: „Lelkileg táplálkozok belőle.” Mert bizony igaz, „nem csak kenyéren él az ember, hanem Isten igéjével is.”. Azonban a kérdésem még is máshogy hangzik: „Mit akarsz megérteni ebből az igehirdetésből?” Talán egy picit elgondolkozol, és azt mondd: „Amit a számomra mond:).” Érezted már közel magadhoz Isten jelenlétét? – merül fel a kérdés. „Mindig azt érzem, hogy mellettem van:).” De érezted e már azt, hogy a mennyek országa elközeledett már ide közénk?:) A legtöbb igehallgató azt várná ettől az ígétől, hogy az Úr Jézusról beszéljen, hogy róla kapjanak választ:). Itt azonban a Mennyeknek országáról van szó. Arról az országról, ahol az üdvösséges életünk tovább folytatódik:). „Tovább folytatódik? Te hiszel ebben?” –merül fel sok világi embertől a kérdés. „De még mennyire!” Ha életünkkel csupán azt vallanánk, hogy megtértünk, de boldogságunk tüze egyik keresztyén emberen sem lenne látható, akkor honnan is ismernék fel az emberek, hogy van Mennyország, van Krisztus?!” Bizony így van, hogy létezik, s mivel létezik Isten országa, igaz, hogy „nem látható módon jön el.”, de nekünk a küldetésünk azt megmutatni,

hogy „, te is örököse lehetsz a mennynek Testvérem.” – felelhetünk a másíknak ezekkel a szavakkal.” „Én, de hát hogyan?” – merül fel a kérdés. Ha csupán csak azt hangsúlyoznánk, hogy „tegyél jót az életedben”, az illető bizony hamar elkárhozna. Nekünk a küldetésünk az, hogy nem a jó cselekedetekre, hanem Isten felé kell vezetni a még világban élő embert. „De hát hogyan vezethetném én őt oda?” „Emberhalászokká teszek titeket.” – mondja Jézus. A te feladatod, hasonló, mint a horgászé: „Bedobod a másíknak a csalit a vízbe, és oda csalogod magadhoz, s megismerteted vele a Krisztust, mert „az maga az örök élet.” EZ kell ahhoz, hogy valakit a mennybe vihess. Készen vagy a küldetésed útjára tehát?:)

Mit jelent Szentnek lenni?

2012. November 12.

„Mivel maga ő, a Szent hívott el titeket, magatok is Szentek legyetek egész magatartásotokban.” 1Péter1,15

„Amikor az Isten kiképez valakit szolgálatra, akkor azt Szenté teszi. Talán sokunknak az jut eszünkbe a Szentről, hogy tökéletes. Ám még is felmerül a kérdés: „Ha én még is olyan Szent vagyok, miért véték állandóan?” Én azt mondom, hogy ; „Nézzük meg ennek a kérdésnek a válaszát.” Több helyen is utal az ige arra, hogy Jézus arra biztatta tanítványait, ahogy az embereket tanítvánnyá kell tenni. De sehol sem ír arról, hogy ezáltal Szentek legyenek. Így tehát a megoldást az adja, hogy a Szent szó igazából azt jelentheti, hogy „most már képezhető, tanítható.” Ha végig nézed életedet, mióta Krisztussal vagy sok minden megváltozott benne. „De ugyan mi is lehet az a sok minden?” – kérdeed magadban. Elmondom neked. Míg a világban éltél, Krisztustól távol, addig azon emberek iránt volt Szereteted, akik nem voltak ellenségeid, de miután megtértél, Isten olyan szinten átformálta életed, hogy az az ige is érvénybe lépett nálad, hogy „Szeresd az ellenséged.”. Ha tehát ezeket elkezdted megtanulni, betartani, Szentté válásod elindult ama napra, mikor is együtt leszünk majd a Mennyei Atyával odafent a Szent hajlékodb. „Most meglepődtem.” – talán gondolod magadban. Ne csodálkozz! Isten szavait sokszor nehezen lehet érteni, de ha ott a Szent Szellem, akkor mindent megértesz, amit ő mond neked. Nos tehát eltudod ezt fogadni, hogy Szent vagy?:) De az Isten mit néz?

2012. November 12.

„Az ember azt nézi, ami a szeme előtt van, de az Úr azt nézi, ami a szívben van.”
1Sámuel15,7c

„Csak tudnám, hogy mit néznek rajtam az emberek. Elmennek előttem, néznek jobbra, balra, s azt hallom a hátam mögött: „Hű, de csinos ez a lány”. – Hangzanak el egy lány gondolataiból ezek a szavak. „De vajon mit lát rajtam Isten?” – merül fel a második kérdés. Mi emberek valóban mindig azt nézzük, amit a szem meglát. Meglátunk egy hajléktalant és azt mondjuk: „Koszor, bűdös.”, de mikor elkezdünk vele beszélgetni, valójában az a bizonyosság jön le az ő életéről számunkra, hogy „ennél értelmesebb, kedvesebb embert még nem is láttam a világon.” Ezt teszi a belső. Aki a belsőt nézi a másokban, az jobban ki ismeri a másikat, mint külsőre. Azonban egyikünk sem tart olyan mély vizsgálatot a másik ember életében, mint az Isten. Mert „az ember inkább azt nézi, ami a szeme előtt van, míg az Isten azt nézi, ami a szívben van.” „Miért is?” Ha azt gondoljuk mi emberek, hogy „az Úr Isten a külsőségek által ítélne el minket”, akkor bizony hamar a kárhozatra jutnánk, mert eme test mulandó. s nem lesz más belőle, mint por és hamu. Azonban, mint azt tudjuk, az Úr nem azt nézi, ami a szeme előtt van, hanem azt ami a szívben van, így mennyivel inkább tudja tehát megítélni az emberi életeteket, mint úgy, hogy azt nézné, ami előtte van. Az egészből kiindulva látjuk, és be is ismerhetjük: „A mi Istenünk nem személy válogató.” Jó látni tehát azt, hogy életünket nem a külsőség szerint ítéli az Úr meg, hanem belsőség szerint, mert akkor mennyivel hamarabb veszne oda a mi életünk a kárhozatba. De mivel az Úr a szívet vizsgálja, így a szívnek ad lehetőséget a kegyelem befogadására, eme szívek elemei pedig mi vagyunk. A kérdés most már csak az, amit feltehetünk az Istentől, hogy „te Uram, milyenek látod a mi szívünket?” **(Fazekas Nelli)**

Isten tiszta szíved akar adni neked

2012. November 11.

„Olyan szívet adok nekik, amellyel megismernek engem, hogy én vagyok az Úr.”
Jeremiás 24,7a

A szív gyakran megcsalja az embert. Sokszor ezt mondjuk mi is a másoknak: „Hallgass a szívedre, és minden rendben lesz.” Ezt követően vagy beáll a változás az életébe, vagy nem. Nem a mi tanácsunkkal szemben van kérdés, hanem azzal a szívvel, melynek tulajdonosának ezt javasoljuk: „Hallgass Szívedre.” Miért is vannak kérdések vele kapcsolatban? Hát azért, mert nem biztos, hogy az a szív már tiszta abban az értelemben, amiben Krisztus

meggyógyíthatta, ugyanis nem biztos, hogy megtért az illető. „Ó, de hát én megtért vagyok meg minden.” – mondja az ember így magában határozottan. „De hol a Lélek gyümölcse?” – kérdelem én. A legtöbben azt mondják: „Nekem a gyermekem, a feleségem a gyümölcsem!” – jelentik ki. Azonban Isten áldása is lehet ő, sőt biztosan is, mert a gyümölcs egyáltalán nem keverhető össze az áldással, mert az áldás az, ami felülről érkezik, és a gyümölcs az, amit meg felülre viszünk az Atyához. Azt mondja az ember ilyenkor: „Nem igaz, mert bolondságot beszélsz!” De akkor kérdelem én; „hol az eredményessége, gyümölcse a szívednek?” Ő meg csak néz körbe-körbe és azt mondja: „Nem tudom:(.” Na látod, így van ez! A szív nem biztos, hogy olyan tiszta, amilyennek az ember beállítja. „De hát mit tegyek, hogy tiszta legyen?” – kérdi az ember. A tisztaság a „megmosakodással kezdődik!” Megmosni csak az Úr Jézus tudja. Ezután kaphatod meg a tiszta szíved, amiről minden szenny lemosódik Jézus által. A kérdés azonban az, hogy te „engeded e, hogy Krisztus átmossa szíved?” „Igen Uram, akarom, hogy megtisztuljak!” – mondod ezt már boldogan. Hát akkor engedd meg Istennek azt tehát, hogy átmossa a szíved, mert ő „olyan szívet ad neked, amellyel megismered, az Istened, maga aki átmosta, ő lett az Úr az életedben. /G. János-"Szól hozzád" áhítatos könyvéből/

Egyetlen lépés a megtéréshez

2012. November 9.

„Kezrede bizom Lelkemet, te váltasz meg Uram, Istenem.” Zsoltárok 31,6

„Eltudod képzelni azt, hogy a megváltás már az ószövetségi időkre is vonatkozott? – kérdelem én tőled. Talán csodálkozol, talán ezt mondod magadban: „Létezik ilyen, hogy már akkor érvényes volt?” Egyetlen bizonyítékkal már alá tudom támasztani: „de Noé KEGYELEMET talált Isten előtt.” „Kegyelem!” Mily csodálatos ez a szó:). Ha csak rá gondolok, már egy megbékítő érzést vált ki belőlem. „Neked mi jut róla eszedbe? – kérdelem én. „Megbocsátás. Új Remény. Új esély. - gondolod magadban:). Mindezeket összefoglalva egyet jelent: „Jézus megváltó kereszthalála által üdvösségre juthatsz, bűneid megbocsáttathatnak, ha élsz a kegyelem lehetőségével. „ Ó Mennyire igaza van.” – mondja ezt sok idős ember:). „ Én Szeretem az Istent, eljárók templomba:)), de az üdvösség nem ezen múlik. „Min múlhat egy üdvösség, mi kell hozzá?” – kérdi egy megtérni készülő ember.” Egy szív, mi kívánczik Istenhez, egy bánat, mely átadja Istennek a bűnödöt, egy Ima, minek kérése meghallgattatik, s mindez akkor, ha tiszta szívből bánod meg vétkeid.

Talán elgondolkodik, elcsendesedik az ember. „Érdemes e megtérnem? Mit nyerek általa?” Egy biztos: „Veszíteni való nincsen”. Ha Krisztushoz akar megtérni az ember, örök életet, egy örök boldogságot nyerhet. „Felcsillant a szemed? Mosolyod előtötte ajkadat?” Ha átélte a megtérést, boldog vagy, de ha nem, akkor ha te is akarod, hát eljött az idő, hogy elfogadd üdvözítő Urad.” De hát mit tegyek, hogyan nyerhetem el a kegyelmet?” – kérdi ezt a megtérni készülő ember. „Higgy Istenben, térj meg, add át az életed.” Azt gondolod, nehéz, lehet nem menne, ez a kérdés fogalmazódik meg: „Hogyan tehetném ezt meg?” Vedd fel a kapcsolatot a keresztyén társaiddal, általuk az Istennel. A Keresztyén embertársaidd ezért vannak. „Utat mutatok másoknak hozzád.” Zendül az ének. A motiváció egyszerű: Üljetek le a keresztyén testvéreddel, mond el, mit szeretnél, ő elmondja mi a lépés, s utána minden rendben lesz).

Az Alázat

2012. November 8.

„Alázzátok meg magatokat Isten hatalmas keze alatt, hogy felmagasztaljon titeket annak idején.” 1 Péter 5,6

„Mennyire fontos neked a másik ember élete?” – kérdelem sokszor meg egy pár keresztyén testvéremet, mikor a szolgálatokról van szó. Az egyik így felel: „Fontos, hogy a másik megismerje a kegyelmet.” Hasonlatosképpen hangzik a mási válasz: „Önmagamról mindenről lemondok, hogy a másinak jó legyen.” – feleli a másik, de itt a kérdés az, hogy „neked mennyire fontos most a másik. A legtöbb világi ember sajnos nem érti meg, amikor azt mondom neki, hogy „nekem ugyanolyan érték vagy, mint a saját életem, tudod e mit jelent ez?” Ilyenkor azt felelik: „Bolondságot beszélsz, aminek se eleje se hátulja.” A bolondsággal tényleg így van, hogy nincs értelme, ám azonban Isten bolondsága ott nyer igazságot, hogy míg az emberek bolondságnak tartják azt, hogy eme hallatára létezik Isten, azonban a mi szemünkben nagy kegyelem, mert megláttuk az Úr Jézusban lévő boldogságot már itt lenn. „De hát hogyan, én nem értem? Tényleg létezik a kegyelem?” Ahhoz, hogy a világi ember meglássa tényleg ezt, bizony nekünk is mély alázatot kell gyakorolni. A Tóalmási táborban, ahol evangelizáltam, az egyik törvény így szól: „Önmagam értékeiről a másikért lemondok.” Mit is jelent ez? Az alázat nagy ajándék az ember életében. Aki önmagáról képes lemondani a másikért, annak nagyobb „boldogsága lesz a mennyben.” „De hát miért teszed ezt, én nem érdemlem meg?!” – hangzanak el a csodálkozó világi embertől is a gondolatok. A válasz

csupán ennyi: „Mert megakarom neked mutatni, hogy én mennyire szeretlek, de fő az, hogy Isten megakarja mutatni, hogy mennyire Szeret. Az alázat képes könnyeket csalni az arcra. „Szeret az Isten:(?” –Kérde megtörten a világi ember. S a lehetőséged a bizonyosságra: „Igen szeret téged, és meghalt, hogy örök életed legyen.” A világi ember tehát itt megtör, s talán el is fogadja a kegyelmet. Látod milyen csodálatos dolog tehát az alázat?.

Erős vagy Erőtlen?

2012. November 7.

*„Az erőtlenségemmel dicsekszem, hogy a Krisztus ereje lakozzék bennem.”
(2Kor12,9)*

Aki azt vallja magáról : „Én erős vagyok”, az azt jelenti ki valójában,; „ én erős vagyok, nekem nincs szükségem semmilyen segítségre.” Pedig az igazi erősség nem itt kezdődik. „De hát hol kezdődik, ha nem ott, hogy a férfi nagyon erős?” Hangzik el legtöbbit a kérdés. Bizonyára láttál már olyan filmet, mikor az erőtlen a földre került, s erőtlenségében még is ő győzedelmeskedett a másik felett. „ Igen láttam, és tényleg lehet benne igazság.” Az igazság itt ott kezdődött, hogy valójában Isten látja az emberen gyengéit, s lássa azt is, hogy ki az, aki hozzá akar kiáltani, így Isten büszkén is mondja ki: „ÉN itt vagyok gyermekem, és megsegítelek.” S mily boldog az ember, aki meghallja az Ő hangját. „De hát ugyan már, nekem miért kéne segítség, most sem értem?” – hangzik el egy tudatlan ember szájából. Ameddig az ember nem jut oda, hogy én Isten nélkül nem tudok élni, addig erősnek, Lélekben gazdagnak vallja magát, és azt mondja: „Nekem nem kell Isten se, megélek én magamnak.” és látod, itt derül i az, hogy igazából ki hívja segítségül az Úr nevét. A Próféták könyvei nagy szenvedések közt íródtak, Pál apostol beismeri, hogy levelét erőtlenségében, akár betegségében is írhatta, azért is éreztem maga mellett a Krisztus szeretetét, mert a Szeretet éhségének a hangja Krisztushoz kiáltott. De te ugyan mit érzel? „Nem is tudom, hogy mi az, ami bennem most jelen van.” – mondod magadban. Én meg azt m mondom neked, „hogy talán ideje lenne beismerned erőtlenséged, hogy Krisztus által a célhoz érijél. „ Én , az én erőtlenségem?” Talán csak nem te is azt mondod magadról, hogy erős vagy?! – kérdem én. Nézd meg a legtöbb embert, akinek elhangzik e mondat a szívében: „Nincs szükségem Istenre, egyedül is megy minden.” Ezek az emberek elvesznek, de te ugyan mit vallasz ez ügyben? Azt mondod: „Nincs szükségem

Krisztusra, vagy pedig azt; „Én gyenge vagyok Uram, ments meg engem a szenvedésektől?”

Örülj tehát

2012. November 6.

„Nagyobb öröm lesz a mennyben egyetlen megtérő bűnösön, mint 99 igaz miatt, akinek nincs szüksége megtérésre.” Lukács 15,7

Kíváncsi vagy, mi történt a mennyben, amikor te megtértél? – kérdezhetném ezt sok embertől. A legtöbb válasz így hangozna el: „Te János, most kíváncsivá titted a szívem.” Amikor ott a lehetőség, hogy színpadra kerülök, mert szolgáltam már színpadon, akkor mindig remegek az izgalomtól. „De miért remeg az ember ilyenkor?” – kérded:). Hát ahogyan mondtam, nincs bennem semmi más, csak izgalom. S a legérdekesebb, mikor befejezem a szolgálatot, akkor tapsolnak az emberek:). S miért is? „Öröm lett a szívükben. Áldást kaptak, boldogságot, békességet nyertek. S ahogyan így örül az emberi szív az Isten igéjének hallatán, úgy millióyszer ennyire van öröm a mennyben egy megtérő bűnösön. „Ujjonghatnak e az angyalok Istennel együtt az én életem miatt?” – kérdi ezt egy keresztyén ember. „De még mennyire.” Hiszen elnyerted a megváltó kegyelmet, s mindezt azért, mert elfogadtad Megváltó uradat, az Úr Jézust, az édes Atyját, az Úr Istent. Hát akkor miért ne lehetne öröm a megtérésed, az életed felett?:) Amikor lakodalom van az emberek vigadoznak, ujjongnak. Amikor Isten megkötötte veled a szövetséget, ujjongás tört ki a mennyben, mert íme Isten ezt mondta: „Elveszett, de megtaláltatott a bárányom.” Én azt mondom, hogy „örülj tehát.” Mert Isten örömet szerzett az életedben, s a te életed ezáltal örömet Szerzett a mennyben, s a te életed ezáltal még örömet fog szerezni sok embernek az életében. Örülj tehát! /G. János- "Szól hozzád" áhítatos könyvéből/

Elfogadni a kegyelmet

2012. November 5.

„Hagyja el gondolatait az álnok ember! Térjen meg az Úrhoz, mert irgalmaz neki.” Ézsaiás 55,7

„Ugyan már, mi értelme megtérni ahhoz, akit nem is látok, nem is létezik? Ha te ezt mondd van Isten, szólj neki, mutassa meg magát nekem, hogy kezet fogjak vele, és gratuláljak a világhoz.” – milyen rossz gondolat ez. Sokan Istent így

képzelik el a világban. Van, aki azt vallja: „Hiszek Istenben”- de háta mögött elhordja. „Azt mondod létezik üdvösség, hol a kegyelem? Miért halnak meg testvéreim, ők miért nem üdvözültek?” – Hangoznak el a legrosszabb kérdések. S minthogy igaz is, ezzel Istent bombázzák. „De hát ő mit tehet róla?” – kérdem én. Ha nem lett volna a világban gubanc, nem tépték volna le az almát, nem haraptak volna bele, akkor ugyan nem is lenne ez. „Persze, persze.” – mondja a világi, pedig tényleg így van. Ahhoz, hogy az ember megértse az életben a különböző körülmények keletkezését, annak mindig megkell tekinteni a gyökerét. „Miért is van tehát annyi szenvedés a világban?” – kérdem én. Mert az ember bűnbe esett a Kezdetek kezdetének közelében. De elárulok neked valamit. Isten még is olyan türelmes velünk szemben, hogy azt mondja nekünk: „Megirgalmazok neked, ha megtérsz hozzám.” Kell e ennél nagyobb kegyelem?! Sokan megkérdik ezt: „Mit jelent ő hozzá megtérni?” A válasz így hangzik: „Isten rámutat hibáidra, felismered azokat, Istenhez fordulsz bűnbocsánatért, ő megbocsát, elfogadod Jézust megváltódnak” Ezt jelenti megtérni. A kérdés azonban így hangzik el: „Elfogadtad e már a kegyelmet? Örök életben vagy e?” Isten döntést állít az életedben, és azt akarja: „Térj meg hozzám, Uradhoz gyermekem.” Boldog vagy, ha már elfogadtad az Úr Jézust megváltódnak. De ha még nem, akkor most itt az idő. ne halogasd a pillanatokat, mert bizony rövidek a napot, s el kell menni egyszer innen a földről, de tudd meg, hogy vár téged a megváltó Urad haza. Ne halogasd, hát fogadd el az Isteni kegyelmet, az irgalmat. /G. János-"Szól hozzád" áhítatos könyvéből/

A Felbecsülhetetlen érték (2)

2012. November 4.

*„Micsoda a halandó, hogy törődsz vele, és az emberfia, hogy gondod van rá?”
Zsoltárok 8,5*

Nekem mindig is nagy érték volt a házassági gyűrű. Egy olyan gyűrű, mely igazolja azt, hogy a lány már a férfi tulajdona, s nem lehet másé. „De hát micsoda a halandó, és az emberfia, hogy Isten törődik vele, és gondja van rá?” Megkérdőjeleződik a mondat jelentése. Egy nem rég olvasott igehirdetésemben ezt olvasd: „Minden egyes ember drága gyöngy Isten szemében.” Ha tehát így van, ugyan miért ne lehetne Istennek gondja rá, mert érték az ő szemében. A legtöbb világi ember ezt mondja: „Ha érték vagyok Isten szemében, áruld el nekem, miért nem szeret? Miért hal meg mindenki körülöttem?” Azt hiszem jogos a kérdés, bár a választ, ahogyan a párom szokta mondani, mindig az ember

életében kell keresni. „Csak ugyan Isten mondta, hogy nem ehettek arról a fáról?” A kígyó kérdése ravasz volt, az ember hallgatott rá, és az Isten értékét viszont az ember akkor már semmibe vette. „Hát nem ott kéne keresni a hibát, ahol az ember törte meg az Isten szívét?” „Megtörte az ember?” – kérdi az ember magában. Gondolj bele! Micsoda szenvedés volt az neki, mikor gyönyörű alkotását, az embert elvesztette. És most azonban meglátszódik még is az, hogy Isten mennyire szereti az embert, és mennyire elnéző, megbocsátó akar vele lenni, mert fel merül a Zsoltárostól a kérdés: „Ugyan micsoda a halandó, hogy törödsz vele?” S látod, a válasz itt van, Isten annak ellenére, hogy megbántottuk, ő szeret minket, és visszaakar fogadni, az itt elhangzó szavaival igazolja azt, hogy az ember: „Egy drága gyöngy nekem.” Értsd meg tehát, hogy Isten úgy szeret téged és engem, hogy drága gyöngy vagy neki a szívében.

Az elveszett

2012. November 3.

„Növekedjete a kegyelemben, a mi Urunk, üdvözítő Jézus Krisztusunk ismeretében. 2Péter 3,18a”

Az ismeret egy nagyon fontos tan az ember ismeretében. E nélkül a tan nélkül ugyan mond meg, hogyan fejleszthetné az agyát az ember? „Ugyan már, én ismerem ennek a gépnek a működését.” – mondja magában egy buta férfi, és később amikor hozzányúl, bedarálja a kezét. „Ismeret? Ember ilyenkor mond hol van az ismereted? Azt mondod ismered, és balesetet szenvedsz?! Mennyivel másabb az Úrnak való ismerete. Bizony bölcsen látsz, ha felismered Uradnak útját, amit eltervez neked, és előkészíti lépteit. De mi van, ha még sem ismered fel? „Olyan nincs, én mindent felismerem!” – mondja a legtöbb ember. – aztán eltér a hittől hirtelen. Az útvezető táblák nem ismerete balesetet okozhat. Ha bemész egy zsákutca táblával jelzett utcába, és nem tudod, hogy zsákutca, neki mehetsz az utca végének, mert nem ismered a táblát. Ugyanígy van Isten útjának ismeretével. „Ugyan már, én ismerem a kegyelmet.” – mondja a legtöbb ember magában. De lehet, hogy nem eléggé. Mert amikor ott a sor, hogy határozott döntést kell hozni a kegyelem vezetése által, mi még is rossz irányba lépünk. S ilyenkor tevődik fel a nagy kérdés: „Ha ugyan ismered az Úr útját, akkor miért tértél most el tőle?” Sopánkodva az ember most már ezt mondja: „Én nem tudom, nem értem!” Ismerd el: lehet eltévedtél. Ilyenkor a pánik nagy veszélyt kelthet életedben. De felesleges pánikolni. „Azért jöttem, hogy megkeressem és megtartsam az elveszetett.” – Hangzik távolról az üzenet. Elhagytad, eltértél az

Úrtól, s vissza akarsz találni hozzá? „Mit tegyek? – azt kérded. Ne pánikolj, hanem könyörögj Istenhez, hogy „segíts Uram, mentsd meg életemet.” S ő azonnal ott termed, és igen, megmenti a te életed! /**Garancsi János-"Szól hozzád" áhítatos könyvéből/**

A hit próbája

2012. November 2.

„Állhatatossággal nyeritek majd meg az életet.” Jsir3,26

Ha vigyázol, amikor állsz, hogy két lábon megállj, akkor nem esel el. Ha futsz, figyelj az akadályra, s nem esel fel. Futni az életben is csak úgy lehet, ha két lábbal futsz, akkor nem esel fel. De oda kell figyelni. „Nevetséges, hogyan hasonlítható ez az életemhez?” – kérdik sokan ezt. A hitünknek próbája az állhatatosság. Épp ésszel megállni nehéz benne. Kitartó szív kell, hogy talpra esetten megállj. Az ember gyakran eltöpreng rajta, hogy „hogyan állhatnék szikra szilárdan meg benne?” Ha kell, „fagyaszd oda magad, rögzítsd le szikra szilárdan az életed, s rájössz, hogy így megállhatsz a hitben. A biztos rögzítési pont a Krisztusba vetett bizalom, „ugyan akkor miért vetnél másba vetett alapot? Vannak sokan, akik az alapot másba vetik. Azután ezt kérdik, „miért történt az, hogy én felestem?” A lelki pásztoroktól ez a kérdés hangzik el: „megtudhatnám miért vetted másba az alapod? A legtöbb ember elgondolkodik. Valaki azonban mit sem foglalkozva az előbb elhangzott kérdéssel éli tovább saját életét, és azt mondja: „Én akkor is megállok. De Krisztust elhagyják, mert nem belé vetették az alapot, tehát a bizalmat. De most had kérdezzem meg, hogy mi a helyzet a te életeddel? Talán a te életedben is vannak akadályok. A fő, hogy eme akadályokon túl jussunk. Ha megtudod harcolni hited próbáját, az állhatatosságot eredményez, s ha ebben megállsz, akkor elnyered az örök életet. Készen állsz tehát erre? Készen állsz e arra, hogy megvívd hited harcát? A döntés, a válasz rajtad áll. Én nem hozhatom meg helyetted. Nos, mit mondasz?

/G. János-"Szól hozzád" áhítatos könyvéből/

Az Üressé vált Szeretet

2012. November 1.

„Szeretet pedig nincs bennem, olyanná lettem, mint.” 1Kor13,1

„Nem értem, miért említi a lelkész az igehirdetéseiben azt, hogy szeretet nincs meg sok emberben.” – mondja ezt egy kedves hallgató az Istentiszteleten. – Nap

mint nap, eljárók Istentiszteletre, a családom meg van nekem, ugyan hol a hiba?” – na igen! De amikor kiderül, még is, hogy hol a hiba, már teljesen máshogy lát. „Azt gondolod, szeretetet adtál nekem? Miközben helyettem állandóan csak a minden esti munkáddal foglalkozol. Szavakban említetted, de hol a cselekedet?!” – panaszkozik a feleség. A férfi meg elcsodálkozik. Csak ezt nem értem, hogy min. Mert sokszor mi emberek is úgy véljük, hogy a kimondott szó is, „szeretlek”, elég az emberi életben, s ez így van, mert az öt szeretet nyelv működik, de sajnos rá lehet arra is ismerni, hogy kinél már nem Szeretetet nyelvez a kimondott szó: „Szeretlek”, - s át megy már megszokássá. Milyen szomorú ez:(. Mert ha a másikban észre vennénk azt, hogy igen is, „ragaszkodom ahhoz, hogy a Szereteted legyen látható.”, akkor egy picit elszomorkodik az ember. Nem ott a hiba, hogy csak mondd, és nem cselekszed. Az ölelésben is, ha egy mozgás képtelen embert ölelsz meg, ne várd, hogy azt, hogy amit mond, „Szeretlek”, cselekedettel is kimutassa, mert neki a Szeretet nyelve a tiszta szívből jövő szó „Szeretlek”, és ezzel jelzi azt, hogy tényleg Szeret. Hanem ott a hiba, hogy sokszor üressé válnak szavaink. Pál apostol idézetét lehetne úgy érteni, hogy „ha emberek és angyalok nyelvén szólok is, a szeretet pedig üressé válik bennem.”, ugyan akkor mit ér a kimondott szó? „Üressé válik a Szeretet, mit jelent üressé válni?” – kérdi ezt a legtöbb ember. Abból a pohárból, melyből kifogy a víz, már nem lehet inni, amíg újra nem töltődik. Ha belőled kifogy a Szeretet, az azért van, mert életed valamilyen szinten ingadozik a hitben. „De hát ugyan mit tehetnék, hogy ne ingadozzon?” Mindig azt szoktam mondani: Nézzen az ember a szavak mögé, és mindenre rájön. „Ne ingadozzon” A választ az életedben kell keresni! Valahol meghajlott egy picit a kapcsolat Istennel. De mi is lehet ilyenkor a megoldás? HA abban keresed a megoldást, hogy kimondom, amit gondolok, akkor rosszul teszed. Érzéseidet, ha kifejtetted, az a legtisztább. Fejtsd ki Istennek érzéseid, mond el mi bánt, s utána megérted, amit ő mond: „Ahhoz, hogy szíved megteljen csordultig teli Szeretettel, bánd meg vétkeidet, én majd akkor megbocsátok neked, magamhoz veszek, megtöltöm megüresedett életed, és újra minden rendben lesz.” „S ezután próbáld meg újra Szereteted.” (Garancsi János-"Szól hozzád" áhítatos könyvéből)

A felbecsülhetetlen érték

2012. Október 31.

„Mint mikor a sas kirebbenti a fészket, és fiókái fölött repdes, kiterjesztett szárnyára veszi, evezőtollán hordozza őket, úgy hordozza népét az Úr. 5Mózes 32,11

Ha megvizsgálnád az életedet egy picit, belenéznel abba, hogy még ma is élsz, virulsz, boldog vagy, és megkérdeznéd magadtól, hogy ; „ugyan mitől vagyok én boldog?.”, s ha végig néznéd életed sémáját, látnád, hogy valaki két karján hordoz téged. Én hiszem azt, hogy tudod is azt, hogy én kiről beszélek. Amikor a pici baba megszületik, a legtöbbet az édesanya karjaiban van, hogy ott biztonságban tudja magát, ki megóvja minden bajtól őt, s nem hagyja, hogy bármi baja essen, ételét biztosítsa neki. Talán megkérdezhethetnénk magunktól azt, hogy „Uram, miért hordozol minket ennyire te is így karjaidban, mint a mama a gyermekét, mint a sas a fiókáit?” Az Úr csendes mosolyával azt mondaná, és azt is mondja a mai napig: „Mert szeretlek Gyermekem.” Isten Szeretete nagyon csodálatosan működik a mi életünkben, de nem csak a miénkben, hanem az egész emberiség életében. Ugyanis ha végig nézel, nem csak mi élünk még itt a földön, hanem azok is, akik még nem fogadták el az Úr Jézust. Talán megkérdezhethetnénk azt, hogy „Uram, őket miért hordozod karjaidban?” A legegyszerűbb válasz megint így szólna: „Mert Szeretem őket.” „Ó Istenem, mily csodás a te kegyelmed.” – mondhatjuk ezt boldogan. A kegyelem csodálatos. A csodálat maga a szó szoros értelmében azt is jelentheti, hogy „Uram, én gyönyörködöm kegyelmedben. „S amennyire a csodálat szó azt fejezi ki, hogy valaki gyönyörködik valamiben, úgy elárulom neked, hogy az „Úr gyönyörködik mind a mai napig te benned. A Nagymamám mindig azt szokta mondani: „Istennek minden egyes ember egy drága gyöngy. A drága szó felbecsülhetetlen értéket jelent, a gyöngy meg gyönyörű ékszert. S ha a két fogalmat összerakod, akkor rájössz, hogy Isten azért is hordoz karjain, mert neki Felbecsülhetetlenül csodálatos gyermeke vagy. **(Garancsi János-"Szól hozzád" áhítatos könyvéből)**

Veled akarok vacsorálni

2012. Október 30.

„Mi az élő Isten temploma vagyunk.” 2Korintus6,16

Az ember az életét, hogy biztonságban tudhassa, sokszor burkolattal veszi körül. Értem én ezt arra a burkolatra, hogyha fázol, betakarózol paplannal, a menedékedet maga a házad biztosítja, de ami a legfontosabb, hogy tudd, valaki rád is vár, hogy a te „házadban” vacsoráljon. „Az én házamban? Idegeneket engedjek be?” – kérded te. A legtöbb idegen váratlanul érkezik az ember életében. Mindig úgy jön el, „mint a tolvaj.”, kellő meglepetésként, de aki éppen most hozzád akar jönni, ő menedéket keres, s menedéket akar ígérni a számodra.

Mivel olvasod az igehirdetésem, így te is tudod, hogy én az Úr Jézusról beszélek, ezért meg kell tanulni az embernek az életében egy pár fontos dolgot. Talán azt gondolod magadban sokszor, amikor ilyesmi gondolatot hallasz: „Ugyan miért van szükség arra, hogy a Mennyei Atya megszálljon a házamban, mikor neki a Mennyország az otthona?” Tudod, az Isten nem látható személy szerint van itt a földön, így nem is szó szerint kell értelmezni a házat, hanem azt mondom, amely házról beszélek, az a életednek, a szívednek a háza. Talán te is eltöprengesz azon, hogy „igen, én az életemben ez a ház igazából lehet, hogy üres, és így tényleg valóban egyedül élek, ugyan ki lehet az, aki velem egy életet, egy közösséget vállalna?” A gondolatod nagyon jó, amit meglátsz, mert Isten nélkül az élet csak egyedülálló élet, aminek sajnos nem sok értelme. Isten a mai ígén keresztül még is zörgetni akar az életedben, hogy igen is, „abban a házban, te nálad akarok ma megszállni”. Benned lehet ez fogalmazódik meg: „Nálam, bűnös embernél?” – kérded magadban. Tudod, az Istennél nincs személyválogatás, ami azt jelenti, hogy nem kell attól félned, hogy miért pont a te kápolnádban akar megszállni. Egyszerű a válasz: „Azért, mert szeret téged.” S most mivel olvastad eme gondolatokat, a kérdés itt már csak az, hogy te hajlandó vagy e ajtót nyitni neki, hogy megszálljon a szívedben, az életedben végleg?!

„Aki” elkezdte

2012. Október 25.

„Mevagyok győződve arról, hogy aki elkezdte bennetek a jó munkát, az el is végzi a Jézus Krisztus napjára.” Filippi 1,6

„Aki” elkezdte bennetek a jó munkát. Többet itt az emberek, talán egy vagy több személyre gondolok, ám elárulom nektek azt, hogy aki eltudta bennünk kezdeni az üdvözítő kegyelem levezetését, az egyedül a Mennyei Atya. Mert ha ő nem indította volna fel szívünk a megtérésre, s onnan nem indította volna el a hatalmas vándorlása ebben az életben, akkor nem lennénk most itt. Talán a legtöbb ember ezt kérdezné, „de hogyan indította fel szíved a mennyei Atya?” Igei kinyilatkoztatások, személyes kijelentések, de a válasz egy; „A mennyei Atya utat mutatott magához az ígén keresztül. A legtöbb ember ezt kérdi; ez hogyan lehetséges, hogy ígén keresztül utat mutat magához, hiszen a szövegek sokszor halott szövegek? Elárulom, hogy ha a Biblia nem tartalmazná a megváltás üzenetét, s a másik, hogy nem Isten Szeretete kísérné végig benne életünket, talán nem is érne semmit. De mivel Jézus Krisztust, az élő ígét jelenti

ki, aki meghalt a mi bűneinkért, így nem kérdés az, hogy hogyan is tartalmazhat élő kijelentést. Mit mondjunk tehát? Élő és Ható Isten Igéje? „Ha levezetjük a választ Isten válaszain keresztül, akkor igen is kijelenthetjük: „Jézus Krisztus Igéje élő és ható. S ha ez eljutott a szívünkig, akkor a mennyei Atya meg is van „győződve arról, hogy elkezdte bennetek a jó munkát, az el is végzi a Jézus Krisztus visszajövetelének napjára.

Szia Nelli! 2012. Márc.5-én kaptam ezt Jánostól:

*Ki vagyok én, hogy a fáraóhoz menjek, és kihozzam Izráel fiait Egyiptomból?
(2Móz3,11)*

Először is a válaszom, hogy ember vagy. Miért gondolod azt, hogy lehetetlen egy olyan küldetést elvégezni, ahol egy megkeményített szívű ember van, Ha Isten Béde Matildon keresztül tömeggyilkosokat vezetett az Úr Jézushoz, az rajtad keresztül miért ne tudna egy keményszívűt magához hívni? Add meg magadnak az esélyt! Ahova az Úr vezet, ott lesz a helyed. Ha ott lesz a helyed, akkor miért mondod azt, hogy „Ki vagyok én, hogy a fáraóhoz menjek, és kihozzam Izrael fiait Egyiptomból?” Egy csodálatos eszköz vagy, mit Isten most használni akar. Ugyan miért ne engednéd magad felhasználni Isten kezében? Igazságos az ÚR, mert szembeszálltam parancsával. Egy gyermek egyszer megbántotta az apját. Ezután az apa szobafogságra ítélte. A gyermek megkérdezte: "Apa, miért tetted ezt?" Az apa így felelt: Mert úgy illett, hogy az ember megkapja méltó büntetését vétkeiért." Talán te sem érted a mai napig Isten büntetését? Jó, ha megtanulod, hogy az ember a hibáiból tanul. Isten a büntetést igazságosan osztja életünkre, s ha azt is megfigyeled, azért teszi, hogy a javunkra váljon, mert "ha az Úr szomorít, oka van rá", mert a mi javunkra fordítja büntetését, hogy megtanuljunk azáltal élni, amit ő kíván. "Igazságosan ítélt az Úr."! A kérdés, mi hogy fogjuk fel ezt a helyzetet? ". Uram, bocsásd meg vétkeimet."

2012. Február 19.

A Bizalom

"Boldog ember az, aki az Úrba veti Bizalmát." (Zsolt40,5) Nagyon fontos dolog az ember életében. Egy ember egyszer ezt kérdezte: "Honnan tudjam, hogy a lányom éjszaka szerencsésen hazaér? A válaszom egyszerű volt: "Bízd az Istenre életét!" Isten csodálatos, ha megfigyeled, gondja van mindenkire. Ha kéred őt, akkor megőrzi a vágyaid. Egy nagyon gazdag embernek vannak

biztonsági őrei. Ha elesik, föl segíti. Ha a veszélyes helyre megy, követi oda is az őr, s ha kell, meg védi. Akkor hogyan feltéteznénk azt, ha Istenre bízunk dolgainkat, nem lesz minden rendben? Mi Lélekben, bár szegények, de Jézusban gazdagok vagyunk, mert az Úr Jézuséi vagyunk. Jézus, a biztonsági őr, mögöttünk jár, s ha veszély van, elbukunk, felsegít, megőriz s vigyáz az értékeinkre s ránk. Akkor ugye nem a semmiért van az üzenet fed lapján az Ige". Uram, őrizd Szeretteimet meg a világban."

2012. Február 17

Vegyétek magatokra igámat, és tanuljatok tőlem, mert szelíd vagyok és alázatos szívű, s megtaláljátok Lelketek nyugalmát. (Mt 11,29) Egyedül mennyire lenne könnyebb vinni egy szolgálatot? Gondolj bele, egy kis gyermek az édesanyja nélkül könnyen elveszthet, és félő hogy örökre. Életedben a szolgálat hogy foglal helyet? Életedben a zarándoklás Istennel hogy foglal helyet? Egyedül neki indulhatsz az útnak, de Turista nélkül könnyen eltévedsz. Mennyire tévednél el Jézus nélkül? Ő fogni szeretné kezét, és azt akarja, hogy "vegyétek magatokra az én igámat". Egyedül nem mehatsz! Ha nincs ki fogja kezéd, hogy vezessen, hogyan vezethetnél te mást oda a mennybe, ha te magad sem tudod az utat, mert az Úr útját nem fogadtad el, hogy együtt menjetek. Isten azt akarja, hogy oda menj, amerre ő visz. Az iga nem nehéz, hanem öröm teli, hiszen az Úr kezét fogni, magát az örök életben, a Szeretembe kapaszkodni jelenti. Ez nehéz lenne neked ez az iga. **Garancsi János (Morzsák)**

2012 Február 12

Ha azonban az ágak közül egyesek kitörettek, te pedig vad olajfa létedre beoltattál közéjük, és az olajfa gyökerének éltető nedvéből részesültél, ne dicsekedj az ágakkal szemben. Ha mégis dicsekszel: nem te hordozod a gyökeret, hanem a gyökér téged. Róm11,17-18 Értelmezd egy picit máshogy a mondatot! "Ha azonban keresztyének közül bizonyosak kitörettek, te pedig vad szíveddel beoltattál közéjük, és az Úr Jézus vérének éltető nedvéből részesültél, ne dicsekedj a többi keresztyénnel szemben. Ha még is dicsekszel, tudd meg, nem te hordozod az Úr Jézust, hanem az Úr Jézus téged. Az életünknek vannak meghatározó döntései, amikor olyan választás elé kerül az ember, hogyha rosszul dönt, kieshet. De te se dicsekedjél, mert te sem biztos, hogy a döntések hozásában jó döntést fogsz hozni. Az Úr Jézushoz vezető ima a legfontosabb. Döntésünk hozásához Isten vezetése kell. Az Isten vezetés nélkül mi meg elveszünk. Mivel a gyökér hordoz minket, csak a gyökér éltető nedvével, éltető

kegyelmével tudunk életünkben nagy lépéseket megtenni. Ezért jegyezd meg: Nem te hordozod a gyökeret, hanem a gyökér téged. Imádság: Uram, add, hogy döntésem a te irányodba vezessen, Ámen! **Garancsi János Teológus Hallgató 2012. Február 5 (Morzsák)** *Mikor azt gondoltam, hogy roskad a lábam, szereteted, Uram, támogatott engem. Zsolt94,18* Mikor te azt gondolod, hogy nincs reményed, akkor törik meg a szíved. Mikor megtörik szíved, nehéz összeszedni. Egyedül nem is megy. Isten Szerinted miért van? "Uram, támogatott engem." Isten a mai napig ott van melletted. Az összetört szívet csak egy valaki tudja összeszedni: az, aki alkotta életed. Nincs más, aki érthet hozzá, mint az, aki megformálta a szíved. Egy asztalos munkás, az asztalos munkához ért. Ha más tönkre vágja a fa bútort, ő tudja normálisan megcsinálni, az asztalos. Így van szíveddel is. Te összetörted, viszont Istennel tudod csak összerakni újra. Magadtól nem tudod megtenni: "Semmit sem tudtok cselekedni magatoktól. Csak Istennel." "Istenem, szedd össze életem." Ámen! **Garancsi János Teológus hallgató**

2012. Február 3

Innen indult igei szolgálatom először, Nyíregyháza Pacsirta út, Szociális otthon. Itt már sokan hazaköltöztek az Úrhoz. 2011. Március Tisztelt Garancsi János! Az alábbi kurzusnál módosításra került az érdemjegye: Félév: 2011/2012. tanév őszi félév, Kurzus: 1507 T3100 Hitvallásismeret Művelet: érdemjegy RÖGZÍTÉSE, Bejegyzés: 2012-01-17 jeles (5) :D:D:D **1.** Jézus én bizodalمام, Örök életre vezérem, Őbenne van nyugalمام, Mert vele azt mind elérem, Ami itt vigasztalhat, S holtomban boldogíthat. **2.** Jézus, Üdvözítóm él, Vele együtt én is élek. Szebb hazám van Istennél. Mért csüggednél, bágyadt Lélek? Híveit ő nem hagyja. Sőt mind magához vonja. **3.** Hozzákött engemet Szent reményem minden szála; Hozzáfűzte Lelkemet Sírig a hit és a hála. Nem szakít el tőle már Sem élet, sem a halál! **4.** Föld porából vett porom Végórámmal porba tér meg; De föltámaszt egykoron Üdvözítóm, s nála élek, Hol látássá lesz a hit, Mely örökké üdvözít. **5.** Ami itt fáj és epeszt, Ott meggyógyul és megenyhül. Megkönnyebbül a kereszt, Nem hull könnyzapor szememből. Itt a sírba hervadok, Ott többé meg nem halok. **6.** Hívek, ama szép hazát Már e földön keressétek, Az üdv Hajnalcsillagát, Már e testben kövessétek! Ahol a ti kincsetek, Ott legyen a szívetek! Egy Drámai történet, amit én írtam még 2012 Februárjába, egy Kislányról Szól és haldokló édesanya utolsó közös perceikről:):)